
 

 

Superior Tribunal de Justiça

ATA DE JULGAMENTO
TERCEIRA TURMA

Ata da 34a. Sessão Ordinária

Em 02  de setembro  de 2010

PRESIDENTE : EXMO. SR. MINISTRO  MASSAMI UYEDA
SUBPROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA : EXMO. SR. DR. MAURÍCIO VIEIRA 

BRACKS

SECRETÁRIA : Bela. MARIA AUXILIADORA RAMALHO DA ROCHA

Às 14:00 horas, presentes os Exmos(as). Srs(as). Ministros(as)  NANCY 
ANDRIGHI, SIDNEI BENETI, PAULO DE TARSO SANSEVERINO e VASCO DELLA 
GIUSTINA (DESEMBARGADOR CONVOCADO DO TJ/RS), foi aberta a sessão.

Lida e não impugnada, foi aprovada a ata da sessão anterior.

Palavras

O SR. MINISTRO MASSAMI UYEDA (PRESIDENTE): Srs. Ministros, 
quero registrar a presença dos estudantes do Centro Educativo Passionista 
Mãe da Santa Esperança, acompanhados pelo Professor Gabriel Dias e pela 
Palestrante, Dra. Ana Elisa de Almeida Kirjner, Assessora da Coordenadoria 
da Segunda Seção. E os ilustres estudantes fazem parte do Programa 
"Despertar Vocacional Jurídico", que é desenvolvido pela Coordenadoria de 
Memória e Cultura do Superior Tribunal de Justiça.
 Aos estudantes, as nossas boas-vindas e que tenham uma 

ideia de como os trabalhos na sessão da Terceira Turma se desenvolvem, 

aqui que se procura realizar uma efetiva distribuição de justiça.

O SR. MINISTRO SIDNEI BENETI: Sr. Presidente, dois votos de pesar, 

muito sentidos, para nós, de São Paulo: o eminente Professor Geraldo de 

Camargo Vidigal, Professor Titular Diretor Econômico da Faculdade de 

Direito da USP, aposentado, veio a falecer; então, sugeriria um voto de 

pesar, sobretudo ao eminente Professor Geraldo Facó Vidigal, que é filho do 

Professor Geraldo de Camargo Vidigal, e o outro, o nosso Magistrado, 

importante para todos nós, Benedicto Jorge Farah, que veio a falecer.

 E teria importância uma outra sugestão, se os eminentes 

Ministros concordarem, de enviarmos votos de felicitações para quem foi 
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nomeado Cônsul Honorário da República Federativa do Brasil, em Hamburg 

(...), Professor Jan Curschmann, uma pessoa de minhas relações pessoais, 

que ficará muito honrado se a Turma enviar esse voto de congratulações.

O SR. MINISTRO MASSAMI UYEDA (PRESIDENTE): Submeto essa 

solicitação do Sr. Ministro Sidnei Beneti aos eminentes Ministros.

O SR. MINISTRO SIDNEI BENETI: Todos nós sabemos da importância 

que teve o Professor Geraldo de Camargo Vidigal para o meio jurídico, para 

a intelectualidade nacional. Foi um dos criadores do Direito Econômico no 

Brasil, uma das grandes diretrizes do Direito Econômico, um homem do 

mercado exatamente sem intervenção do Estado, no Direito Econômico, 

deixou uma obra fantástica. Realmente, é muito sentido esse passamento.

O SR. MINISTRO MASSAMI UYEDA (PRESIDENTE):  Estando 

todos de acordo, solicito à Coordenadoria que encaminhe votos de pesar às 

famílias enlutadas, inclusive à do Desembargador Benedicto Jorge Farah, os 

nossos votos de sentidas condolências. 

 E, ao eminente Cônsul Honorário da República Federativa 

do Brasil, em Hamburg, Professor Jan Curschmann, votos de felicitações.

O SR. MINISTRO SIDNEI BENETI: É Presidente da Associação de 

Estudos Brasil-Alemanha de Direito - Deutsch-Brasilianische 

Juristenvereinigung. 

J U L G A M E N T O S 

AgRg na  MEDIDA CAUTELAR     Nº 16.946/MT  (2010/0098779-0)     
RELATOR  : MINISTRO VASCO DELLA GIUSTINA (DESEMBARGADOR 

CONVOCADO DO TJ/RS)
AGRAVANTE : J A DA C 
AGRAVANTE : M A C 
AGRAVANTE : M V DA C 
AGRAVANTE : E V DA C 
AGRAVANTE : M V DA C 
REPR. POR : S E DE A 
ADVOGADO : STEFANIE ROSA GOMES 
AGRAVADO : R M S A 

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Nancy Andrighi, Massami Uyeda 
(Presidente), Sidnei Beneti e Paulo de Tarso Sanseverino votaram com o Sr. Ministro Relator.
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AgRg no AgRg na  MEDIDA CAUTELAR     Nº 17.057/RN  (2010/0115038-0)     
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO
AGRAVANTE : GERALDO JOSÉ DA CÂMARA FERREIRA DE MELO 
ADVOGADO : FERNANDO ANTÔNIO LEAL CALDAS FILHO 
AGRAVADO : ECOENERGIAS DO BRASIL INDÚSTRIA E COMÉRCIO LTDA 
ADVOGADOS : ERICK ALVES PESSOA 

 TIAGO CAETANO DE SOUZA E OUTRO(S)
AGRAVADO : ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE 

A Turma, por unanimidade, deu provimento ao agravo regimental, nos termos do voto 
do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Vasco Della Giustina (Desembargador 
convocado do TJ/RS), Nancy Andrighi, Massami Uyeda e Sidnei Beneti votaram com o Sr. 
Ministro Relator.

AgRg na  MEDIDA CAUTELAR     Nº 17.100/RJ  (2010/0122682-8)     
RELATOR  : MINISTRO VASCO DELLA GIUSTINA (DESEMBARGADOR 

CONVOCADO DO TJ/RS)
AGRAVANTE : PETROBRAS TRANSPORTE S.A - TRANSPETRO 
ADVOGADOS : RODRIGO DUNSHEE DE ABRANCHES E OUTRO(S)

 FERNANDA MENDONÇA DOS SANTOS FIGUEIREDO 
AGRAVADO : B-CORPORATE TRAVEL LTDA 
ADVOGADO : NÁYRA MARQUES DOS SANTOS 

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Nancy Andrighi, Massami Uyeda, 
Sidnei Beneti e Paulo de Tarso Sanseverino votaram com o Sr. Ministro Relator.

HABEAS CORPUS        Nº 160.658/SP  (2010/0015291-4)     
RELATOR  : MINISTRO VASCO DELLA GIUSTINA (DESEMBARGADOR 

CONVOCADO DO TJ/RS)
IMPETRANTE : ROGÉRIO RIBEIRO CELLINO 
IMPETRADO : TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DE SÃO PAULO 
PACIENTE : W A DA C L 

A Turma, por unanimidade, denegou a ordem, nos termos do voto do(a) Sr(a). 
Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Nancy Andrighi, Massami Uyeda, Sidnei Beneti e 
Paulo de Tarso Sanseverino votaram com o Sr. Ministro Relator.

HABEAS CORPUS        Nº 167.618/RJ  (2010/0057701-7)     
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI
IMPETRANTE : F T M 
ADVOGADO : ANSELMO PIRES DE SOUZA 
IMPETRADO : TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO 
PACIENTE : F T M 

A Turma, por unanimidade, denegou a ordem, nos termos do voto do(a) Sr(a). 
Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Massami Uyeda, Sidnei Beneti, Paulo de Tarso 
Sanseverino e Vasco Della Giustina (Desembargador convocado do TJ/RS) votaram com a 
Sra. Ministra Relatora.

RECURSO ESPECIAL  Nº 200.289/SP  (1999/0001631-9)     
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RELATOR  : MINISTRO VASCO DELLA GIUSTINA (DESEMBARGADOR 
CONVOCADO DO TJ/RS)

RECORRENTE : CONSÓRCIO NACIONAL VOLKSWAGEN - 
ADMINISTRADORA DE CONSÓRCIO LTDA 

ADVOGADOS : EDUARDO TEIXEIRA DA SILVEIRA E OUTRO(S)
 DULCE SOARES PONTES LIMA E OUTRO
 ANA PAULA HUBINGER ARAÚJO E OUTRO(S)

RECORRIDO : INSTITUTO BRASILEIRO DE DEFESA DO CONSUMIDOR IDEC 
ADVOGADOS : DULCE SOARES PONTES LIMA E OUTRO(S)

 PAULO FERREIRA PACINI 

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao recurso especial, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Nancy Andrighi, Massami Uyeda, 
Sidnei Beneti e Paulo de Tarso Sanseverino votaram com o Sr. Ministro Relator.

EDcl no AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 481.306/SC  (2002/0142436-1)     
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO
EMBARGANTE : HABITASUL EMPREENDIMENTOS IMOBILIÁRIOS LTDA 
ADVOGADOS : JÚLIO CÉSAR TRICOT SANTOS 

 RAFAEL DE ASSIS HORN 
 MARIA DE FÁTIMA FIGUEIRÓ E OUTRO(S)
 DOUGLAS DAL MONTE 

EMBARGADO : CARLOS DO REGO ALMEIDA E COMPANHIA LTDA 
ADVOGADO : CARLOS ALBERTO FARRACHA DE CASTRO E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, rejeitou os embargos de declaração, nos termos do voto 
do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Vasco Della Giustina (Desembargador 
convocado do TJ/RS), Nancy Andrighi, Massami Uyeda e Sidnei Beneti votaram com o Sr. 
Ministro Relator.

EDcl no AgRg nos EDcl no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 513.266/ES  
(2003/0060949-5)     
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO
EMBARGANTE : BANCO DO BRASIL S/A 
ADVOGADOS : ANGELO AURELIO GONCALVES PARIZ E OUTRO(S)

 ADOLFO DE OLIVEIRA ROSA 
EMBARGADO : RODRIGO VOLK ETIENNE DESSAUNE 
ADVOGADO : JOSÉ ALEXANDER BASTOS DYNA 

A Turma, por unanimidade, acolheu os embargos de declaração, nos termos do voto 
do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Vasco Della Giustina (Desembargador 
convocado do TJ/RS), Nancy Andrighi, Massami Uyeda (Presidente) e Sidnei Beneti votaram 
com o Sr. Ministro Relator.

EDcl no AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 517.315/SP  (2003/0075630-6)     
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO
EMBARGANTE : DENISE FIGUEIREDO NEGREL VILLELA 
ADVOGADO : FRANCISCO DE ASSIS PEREIRA 
EMBARGADO : OLÍMPIA COMERCIAL IMOBILIÁRIA LTDA 
ADVOGADO : ALEXANDRE DE ALENCAR BARROSO E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, rejeitou os embargos de declaração, nos termos do voto 
do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Vasco Della Giustina (Desembargador 
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convocado do TJ/RS), Nancy Andrighi, Massami Uyeda e Sidnei Beneti votaram com o Sr. 
Ministro Relator.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 563.120/RS  (2003/0197950-5)     
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO
AGRAVANTE : BANCO SANTANDER BRASIL S/A 
ADVOGADOS : TOM BRENNER E OUTRO(S)

 ISABELA BRAGA POMPILIO E OUTRO(S)
 FABRÍCIO DA MOTA ALVES 

AGRAVADO : ROSANA BEATRIZ MENEGHETTI 
ADVOGADO : PAULO JACI SEVERO BRUM 

A Turma, por unanimidade, não conheceu do agravo regimental, nos termos do voto 
do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Vasco Della Giustina (Desembargador 
convocado do TJ/RS), Nancy Andrighi, Massami Uyeda (Presidente) e Sidnei Beneti votaram 
com o Sr. Ministro Relator.

EDcl no AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 571.787/RS  (2003/0210275-2)     
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO
EMBARGANTE : MARTIN TERNES PELENTIR 
ADVOGADO : JOSÉ FERREIRA MARTINS 
EMBARGADO : FERTILIZANTES SERRANA S/A 
ADVOGADO : ARLINDO OALDI LENGERT 

A Turma, por unanimidade, não conheceu dos embargos de declaração, nos termos 
do voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Vasco Della Giustina 
(Desembargador convocado do TJ/RS), Nancy Andrighi, Massami Uyeda (Presidente) e 
Sidnei Beneti votaram com o Sr. Ministro Relator.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 579.057/SP  (2004/0002636-4)     
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO
AGRAVANTE : BANCO DO BRASIL S/A 
ADVOGADAS : MAGDA MONTENEGRO E OUTRO(S)

 ENEIDA DE VARGAS E BERNARDES 
AGRAVADO : HUGO LUIZ TOCHETTO 
ADVOGADO : DANIELA DE ANDRADE SILVA E OUTRO

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Vasco Della Giustina 
(Desembargador convocado do TJ/RS), Nancy Andrighi, Massami Uyeda (Presidente) e 
Sidnei Beneti votaram com o Sr. Ministro Relator.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 599.017/PR  (2004/0051927-4)     
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO
AGRAVANTE : BANCO DO BRASIL S/A 
ADVOGADOS : MAGDA MONTENEGRO E OUTRO(S)

 CARLOS ALBERTO STOPPA  
AGRAVADO : WASCISLAU MIGUEL BONETTI 
ADVOGADA : NELSON COUTO DE REZENDE JUNIOR E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Vasco Della Giustina 
(Desembargador convocado do TJ/RS), Nancy Andrighi, Massami Uyeda (Presidente) e 
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Sidnei Beneti votaram com o Sr. Ministro Relator.

PET no  RECURSO ESPECIAL  Nº 620.220/PB  (2004/0002696-0)     
RELATOR  : MINISTRO VASCO DELLA GIUSTINA (DESEMBARGADOR 

CONVOCADO DO TJ/RS)
REQUERENTE : ABDÊNAGO BATISTA PEREIRA JÚNIOR E CÔNJUGE
ADVOGADOS : ROBERTO FERNANDO VASCONCELOS ALVES 

 CAIRO ROBERTO BITTAR HAMÚ SILVA JÚNIOR 
 LÍVIA CARVALHO GOUVEIA 

REQUERIDO : JOSÉ FELIPE BARBOSA E CÔNJUGE
ADVOGADO : MAÉLIO DE VASCONCELOS CLAUDINO E OUTRO
REQUERIDO : MARCELO CAVALCANTI SARMENTO E CÔNJUGE
ADVOGADO : RIVALDO ANTÔNIO DE ARAÚJO FILHO E OUTRO(S)
REQUERIDO : FRANCISCO DA COSTA GOMES 
ADVOGADO : JOSÉ CARLOS SCORTECCI HILST 
REQUERIDO : PAULO MIRANDA DE OLIVEIRA E CÔNJUGE
ADVOGADO : ANDRÉIA GONÇALVES LOPES LINS E OUTRO
REQUERIDO : MARIO JOSÉ DE SANTANA E CÔNJUGE
ADVOGADO : JOCELIO JAIRO VIEIRA E OUTRO(S)
REQUERIDO : ABÍLIO PLÁCIDO DE OLIVEIRA E CÔNJUGE
ADVOGADO : NÁVILA DE FÁTIMA GONÇALVES VIEIRA E OUTRO
REQUERIDO : AURELIANO RAMALHO CAVALCANTE E CÔNJUGE
ADVOGADO : CARLOS FÁBIO ISMAEL DOS S LIMA 

Prosseguindo no julgamento, após o voto-vista do Sr. Ministro Paulo de Tarso 
Sanseverino, a Turma, por unanimidade, recebeu a petição como embargos de declaração e os 
rejeitou, nos termos do voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Nancy 
Andrighi, Sidnei Beneti e Paulo de Tarso Sanseverino (voto-vista) votaram com o Sr. Ministro 
Relator. 

Não participou do julgamento o Sr. Ministro Massami Uyeda.

EDcl no AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 623.258/RS  (2004/0109387-2)     
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO
EMBARGANTE : LUIZ CARLOS VARGAS DA SILVA 
ADVOGADO : VINÍCIUS LUDWIG VALDEZ 
EMBARGADO : COMPANHIA ESTADUAL DE SILOS E ARMAZENS -CESA 
ADVOGADO : FERNANDO GAVA VERZONI E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, rejeitou os embargos de declaração, nos termos do voto 
do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Vasco Della Giustina (Desembargador 
convocado do TJ/RS), Nancy Andrighi, Massami Uyeda e Sidnei Beneti votaram com o Sr. 
Ministro Relator.

EDcl no AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 639.536/PR  (2004/0157399-4)     
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO
EMBARGANTE : GARCIA E BOGADO LTDA E OUTRO(S)
ADVOGADO : JULIANO FRANÇA TETTO E OUTRO
EMBARGADO : SANDRA HELENA TEIXEIRA FERRAZ 
ADVOGADO : JULIO CESAR BROTTO E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, rejeitou os embargos de declaração, nos termos do voto 
do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Vasco Della Giustina (Desembargador 
convocado do TJ/RS), Nancy Andrighi, Massami Uyeda e Sidnei Beneti votaram com o Sr. 
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Ministro Relator.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 656.412/PB  (2005/0012965-0)     
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO
AGRAVANTE : BANCO DO NORDESTE DO BRASIL S/A - BNB 
ADVOGADOS : PABLO RICARDO HONÓRIO DA SILVA E OUTRO(S)

 ANA CAROLINA MARTINS DE ARAUJO 
AGRAVADO : COTECIL COURO TÉCNICO INDÚSTRIA S/A 
ADVOGADO : THÉLIO FARIAS E OUTRO

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Vasco Della Giustina 
(Desembargador convocado do TJ/RS), Nancy Andrighi, Massami Uyeda (Presidente) e 
Sidnei Beneti votaram com o Sr. Ministro Relator.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 661.228/MG  (2005/0029687-8)     
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO
AGRAVANTE : UPS DO BRASIL REMESSAS EXPRESSAS LTDA 
ADVOGADOS : GILBERTO ANTÔNIO DE MIRANDA E OUTRO(S)

 CAIO MÁRCIO DE BRITO ÁVILA 
AGRAVADO : FIORENZO PIATESI 
ADVOGADO : SILVANA MARIA CABRAL E OUTRO(S)
INTERES. : NELY DA COSTA LUZ 
ADVOGADO : NELY DA COSTA LUZ (EM CAUSA PRÓPRIA)

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Vasco Della Giustina 
(Desembargador convocado do TJ/RS), Nancy Andrighi, Massami Uyeda (Presidente) e 
Sidnei Beneti votaram com o Sr. Ministro Relator.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 663.752/MG  (2005/0036812-3)     
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO
AGRAVANTE : BANCO DO NORDESTE DO BRASIL S/A - BNB 
ADVOGADOS : ULYSSES MOREIRA FORMIGA E OUTRO(S)

 IVANA NEVES SOARES 
 CAMILA VASCONCELOS BRITO DE URQUIZA 

AGRAVADO : MARIA ABADIA ANTUNES MOTA - FIRMA INDIVIDUAL
ADVOGADO : SHIRLEY SOARES MOTA E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Vasco Della Giustina 
(Desembargador convocado do TJ/RS), Nancy Andrighi, Massami Uyeda (Presidente) e 
Sidnei Beneti votaram com o Sr. Ministro Relator.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 676.887/PR  (2005/0070323-7)     
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO
AGRAVANTE : NERI GORGES E OUTRO
ADVOGADO : ANTONIO SBANO E OUTRO
AGRAVADO : MINERAÇÃO TABATINGA LTDA 
ADVOGADO : SÔNIA GAMA RUBERTI BIRKIS E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, deu provimento ao agravo regimental, nos termos do voto 
do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Vasco Della Giustina (Desembargador 
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convocado do TJ/RS), Nancy Andrighi, Massami Uyeda (Presidente) e Sidnei Beneti votaram 
com o Sr. Ministro Relator.

EDcl no AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 682.111/RJ  (2005/0085668-7)     
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO
EMBARGANTE : EFFICIENCY COMÉRCIO LTDA 
ADVOGADO : PAULO NEGRAO 
EMBARGADO : HELIOTEK MÁQUINAS EQUIPAMENTOS LTDA E OUTRO
ADVOGADO : SEM REPRESENTAÇÃO NOS AUTOS 

A Turma, por unanimidade, rejeitou os embargos de declaração, nos termos do voto 
do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Vasco Della Giustina (Desembargador 
convocado do TJ/RS), Nancy Andrighi, Massami Uyeda e Sidnei Beneti votaram com o Sr. 
Ministro Relator.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 700.280/RS  (2005/0133172-5)     
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO
AGRAVANTE : BANCO SANTANDER BANESPA S/A 
ADVOGADOS : EDUARDO MARIOTTI 

 GUSTAVO SALDANHA SUCHY 
 EDUARDO MACHADO DE ASSIS BERNI E OUTRO(S)
 ISABELA BRAGA POMPILIO 

AGRAVADO : NILSON HUGO CARRARD 
ADVOGADO : OSWALDO DA ROCHA LACERDA 

A Turma, por unanimidade, deu provimento ao agravo regimental, nos termos do voto 
do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Vasco Della Giustina (Desembargador 
convocado do TJ/RS), Nancy Andrighi, Massami Uyeda (Presidente) e Sidnei Beneti votaram 
com o Sr. Ministro Relator.

AgRg no  RECURSO ESPECIAL  Nº 714.138/SC  (2004/0182369-4)     
RELATOR  : MINISTRO VASCO DELLA GIUSTINA (DESEMBARGADOR 

CONVOCADO DO TJ/RS)
AGRAVANTE : CAIXA DE ASSISTÊNCIA DOS ADVOGADOS DE SANTA 

CATARINA - CAASC 
ADVOGADOS : JOÃO CARLOS CASTILHO E OUTRO(S)

 ALESSANDRO BALBI ABREU E OUTRO(S)
 LAÍS CRISTINA ORTHMANN DA SILVA E OUTRO(S)

AGRAVADO : DIOGO THÉRCIO DE FREITAS 
ADVOGADO : DIOGO THÉRCIO DE FREITAS E OUTRO

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Nancy Andrighi, Massami Uyeda 
(Presidente), Sidnei Beneti e Paulo de Tarso Sanseverino votaram com o Sr. Ministro Relator.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 719.223/MT  (2005/0183314-1)     
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO
AGRAVANTE : JAIR PEREIRA NOGUEIRA - ESPÓLIO
REPR. POR : DEIR CANGUSSU NOGUEIRA - INVENTARIANTE
ADVOGADOS : LUÍS EDUARDO M ALMEIDA 

 SÉRGIO LUIZ PEREIRA LEITE 
 AYRTON PINASSI E OUTRO(S)
 DARCI DA SILVA CAMPOS 
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AGRAVADO : BANCO DO BRASIL S/A 
ADVOGADOS : MAGDA MONTENEGRO E OUTRO

 JORGE ELIAS NEHME E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, deu parcial provimento ao agravo regimental, nos termos 
do voto do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Vasco Della Giustina 
(Desembargador convocado do TJ/RS), Nancy Andrighi, Massami Uyeda (Presidente) e 
Sidnei Beneti votaram com o Sr. Ministro Relator.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 732.711/SP  (2005/0214894-8)     
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO
AGRAVANTE : BUNGE FERTILIZANTES S/A 
ADVOGADOS : ROBERTO BARRIEU E OUTRO(S)

 FRANCISCO CLÁUDIO DE ALMEIDA SANTOS 
AGRAVADO : MARTHA LUIZA MORATO LEME E OUTRO
ADVOGADO : ERASMO VALLADÃO AZEVEDO E NOVAES FRANCA E 

OUTRO

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Vasco Della Giustina 
(Desembargador convocado do TJ/RS), Nancy Andrighi, Massami Uyeda (Presidente) e 
Sidnei Beneti votaram com o Sr. Ministro Relator.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 737.345/RJ  (2006/0008489-9)     
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO
AGRAVANTE : CAIXA DE PREVIDÊNCIA DOS FUNCIONÁRIOS DO BANCO 

DO BRASIL PREVI 
ADVOGADOS : CLAUDIA SANT'ANNA VIEIRA 

 CARLOS ROBERTO DE SIQUEIRA CASTRO 
 VANESSA GRENIER FERREIRA DA MOTA E OUTRO(S)
 DIOGO BORGES DE CARVALHO FARIA 

AGRAVADO : ANTÔNIO CARLOS DE MENDONÇA TORRES E OUTRO(S)
ADVOGADO : RONIDEI GUIMARÃES BOTELHO E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Vasco Della Giustina 
(Desembargador convocado do TJ/RS), Nancy Andrighi, Massami Uyeda (Presidente) e 
Sidnei Beneti votaram com o Sr. Ministro Relator.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 742.979/SP  (2006/0023569-1)     
RELATOR  : MINISTRO VASCO DELLA GIUSTINA (DESEMBARGADOR 

CONVOCADO DO TJ/RS)
AGRAVANTE : MARIA APPARECIDA DE OLIVEIRA LIMA 
ADVOGADOS : LINCOLN DE SOUZA CHAVES E OUTRO(S)

 OMAR CAMPOS JUNIOR 
AGRAVADO : NATANAEL DE OLIVEIRA 
ADVOGADO : SANDRA REGINA VILELA E OUTRO

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Nancy Andrighi, Massami Uyeda 
(Presidente), Sidnei Beneti e Paulo de Tarso Sanseverino votaram com o Sr. Ministro Relator.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 743.002/SP  (2006/0023149-7)     
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RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO
AGRAVANTE : GRENDENE S/A 
ADVOGADOS : ESTEFANIA FERREIRA DE SOUZA DE VIVEIROS E OUTRO

 MARCELO MANOEL BARBOSA E OUTRO(S)
 VINICIUS DE FIGUEIREDO TEIXEIRA E OUTRO

AGRAVADO : ANA LUIZA REINERY DE ALMEIDA 
ADVOGADO : RODRIGO LUIZ DE OLIVEIRA STAUT E OUTRO
INTERES. : COMERCIAL KIPLING LTDA E OUTRO
ADVOGADO : LUIZ RICARDO MARINELLO 

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Vasco Della Giustina 
(Desembargador convocado do TJ/RS), Nancy Andrighi, Massami Uyeda (Presidente) e 
Sidnei Beneti votaram com o Sr. Ministro Relator.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 744.620/PR  (2006/0028158-2)     
RELATOR  : MINISTRO VASCO DELLA GIUSTINA (DESEMBARGADOR 

CONVOCADO DO TJ/RS)
AGRAVANTE : BB LEASING S/A ARRENDAMENTO MERCANTIL 
ADVOGADOS : NELSON BUGANZA JUNIOR 

 MIGUEL FERNANDO RIGONI E OUTRO(S)
 ANA DIVA TELES RAMOS EHRICH 

AGRAVADO : LIVOTI E COMPANHIA LTDA 
ADVOGADO : SEBASTIÃO DA SILVA FERREIRA 

A Turma, por unanimidade, não conheceu do agravo regimental, nos termos do voto 
do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Nancy Andrighi, Massami Uyeda 
(Presidente), Sidnei Beneti e Paulo de Tarso Sanseverino votaram com o Sr. Ministro Relator.

AgRg no AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 745.129/PR  (2006/0029696-0)     
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO
AGRAVANTE : SERVOPA ADMINISTRADORA DE CONSÓRCIOS S/C LTDA 
ADVOGADO : GABRIEL A H NEIVA DE LIMA FILHO 
AGRAVADO : CELSO ANOIZ 
ADVOGADO : PATRICIA VANESSA MARAN VIEIRA 

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Vasco Della Giustina 
(Desembargador convocado do TJ/RS), Nancy Andrighi, Massami Uyeda (Presidente) e 
Sidnei Beneti votaram com o Sr. Ministro Relator.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 746.822/SP  (2006/0033083-8)     
RELATOR  : MINISTRO VASCO DELLA GIUSTINA (DESEMBARGADOR 

CONVOCADO DO TJ/RS)
AGRAVANTE : BANCO DO BRASIL S/A 
ADVOGADOS : NELSON BUGANZA JUNIOR 

 ANGELO AURELIO GONCALVES PARIZ E OUTRO(S)
 ADRIANA FARAONI FREITAS E OUTRO(S)

AGRAVADO : WALDEMAR DECCACHE 
ADVOGADA : CRISTIANE MARIA FERRARI E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, não conheceu do agravo regimental, nos termos do voto 
do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Nancy Andrighi, Massami Uyeda 
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(Presidente), Sidnei Beneti e Paulo de Tarso Sanseverino votaram com o Sr. Ministro Relator.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 748.864/RJ  (2006/0036677-5)     
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO
AGRAVANTE : JOSÉ EBERALDO DE ALMEIDA VIDON 
PROCURADOR : MARILZA CORONHA PINHEIRO - DEFENSORA PÚBLICA
AGRAVADO : ANTENOR ARAÚJO DE BARROS 
ADVOGADOS : CLÉRIO ALVES DE PAULA 

 ANTENOR ARAÚJO DE BARROS (EM CAUSA PRÓPRIA)

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Vasco Della Giustina 
(Desembargador convocado do TJ/RS), Nancy Andrighi, Massami Uyeda (Presidente) e 
Sidnei Beneti votaram com o Sr. Ministro Relator.

EDcl no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 748.938/SP  (2006/0037113-9)     
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO
EMBARGANTE : ARÃO OTANI 
ADVOGADO : ÉDER ROBERTO GARBELLINI 
EMBARGADO : DOMINGOS HATA E OUTRO
ADVOGADO : JOSÉ ROBERTO DE ALMEIDA PRADO FERRAZ COSTA E 

OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, recebeu os embargos de declaração como agravo 
regimental e negou-lhe provimento, nos termos do voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os 
Srs. Ministros Vasco Della Giustina (Desembargador convocado do TJ/RS), Nancy Andrighi, 
Massami Uyeda (Presidente) e Sidnei Beneti votaram com o Sr. Ministro Relator.

AgRg nos EDcl no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 749.850/RS  (2006/0040680-6)     
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO
AGRAVANTE : FUNDAÇÃO DOS ECONOMIÁRIOS FEDERAIS - FUNCEF 
ADVOGADOS : NOELI ANDRADE MOREIRA 

 LUIZ ANTÔNIO MUNIZ MACHADO E OUTRO
 FABRÍCIO ZIR BOTHOMÉ E OUTRO(S)
 JULIANA MONTANDON 

AGRAVADO : MADALENA KUHN 
ADVOGADO : FÁBIO LUIZ MAIA BARBOSA E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Vasco Della Giustina 
(Desembargador convocado do TJ/RS), Nancy Andrighi, Massami Uyeda (Presidente) e 
Sidnei Beneti votaram com o Sr. Ministro Relator.

EDcl no AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 753.068/RS  (2006/0050945-2)     
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO
EMBARGANTE : JOÃO JUAREZ DOS SANTOS 
ADVOGADOS : ANELISE PONS DA SILVA E OUTRO(S)

 FERNANDA ROBERTA BORGES DE SOUSA 
 DANIEL PEGURARA BRAZIL 

EMBARGADO : BANCO DO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL S/A - 
BANRISUL 

ADVOGADO : JULIO CARLOS BLOIS VAZ E OUTRO(S)
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A Turma, por unanimidade, rejeitou os embargos de declaração, nos termos do voto 
do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Vasco Della Giustina (Desembargador 
convocado do TJ/RS), Nancy Andrighi, Massami Uyeda e Sidnei Beneti votaram com o Sr. 
Ministro Relator.

EDcl no AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 754.031/RS  (2006/0055057-0)     
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO
EMBARGANTE : LUCIANO PUGLIESSI 
ADVOGADO : LUCIANO PUGLIESSI (EM CAUSA PRÓPRIA)
EMBARGADO : VILSON LEONI SCHAURICH 
ADVOGADO : JORGE STEINDORFF E OUTRO(S)
INTERES. : ANTONIO NELSON NASCIMENTO 
ADVOGADO : ANTÔNIO NELSON NASCIMENTO (EM CAUSA PRÓPRIA)

A Turma, por unanimidade, recebeu os embargos de declaração como agravo 
regimental e negou-lhe provimento, nos termos do voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os 
Srs. Ministros Vasco Della Giustina (Desembargador convocado do TJ/RS), Nancy Andrighi, 
Massami Uyeda (Presidente) e Sidnei Beneti votaram com o Sr. Ministro Relator.

EDcl no AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 765.678/RJ  (2006/0067733-9)     
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO
EMBARGANTE : CIMA EMPREENDIMENTOS DO BRASIL LTDA 
ADVOGADOS : JOSÉ GAGLIARDI 

 ALESSANDRA DA S C DE SOUZA BAPTISTA E OUTRO(S)
EMBARGADO : CARLOS MAGALHÃES S/A E OUTRO
ADVOGADO : GUSTAVO GONÇALVES ESTEVEZ E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, acolheu os embargos de declaração, nos termos do voto 
do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Vasco Della Giustina (Desembargador 
convocado do TJ/RS), Nancy Andrighi, Massami Uyeda (Presidente) e Sidnei Beneti votaram 
com o Sr. Ministro Relator.

AgRg no AgRg nos EDcl no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 766.808/SC  
(2006/0079987-8)     
RELATOR  : MINISTRO VASCO DELLA GIUSTINA (DESEMBARGADOR 

CONVOCADO DO TJ/RS)
AGRAVANTE : ZAPEL INDÚSTRIA DE ARTEFATOS DE PAPEL LTDA 
ADVOGADOS : NILTON JOÃO DE MACEDO MACHADO E OUTRO(S)

 FILIPE XIMENES DE MELO MALINVERNI 
AGRAVADO : BANCO REGIONAL DE DESENVOLVIMENTO DO EXTREMO 

SUL BRDE 
ADVOGADO : SAULO SOARES E OUTRO(S)
INTERES. : PEDRO NILO ALTHOFF E OUTRO
ADVOGADO : NILTON JOÃO DE MACEDO MACHADO E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Nancy Andrighi, Massami Uyeda 
(Presidente), Sidnei Beneti e Paulo de Tarso Sanseverino votaram com o Sr. Ministro Relator.

EDcl no AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 774.380/RJ  (2006/0108825-4)     
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO
EMBARGANTE : PETRÓLEO BRASILEIRO S/A PETROBRAS 
ADVOGADOS : CANDIDO FERREIRA DA CUNHA LOBO 
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 MAURÍCIO GOMES VIEIRA E OUTRO
 ANDRÉIA BAMBINI 

EMBARGADO : HUMBERTO SAMPAIO GUIMARÃES 
ADVOGADO : JOÃO TANCREDO E OUTRO

A Turma, por unanimidade, acolheu os embargos de declaração, nos termos do voto 
do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Vasco Della Giustina (Desembargador 
convocado do TJ/RS), Nancy Andrighi, Massami Uyeda (Presidente) e Sidnei Beneti votaram 
com o Sr. Ministro Relator.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 781.983/GO  (2006/0108855-7)     
RELATOR  : MINISTRO VASCO DELLA GIUSTINA (DESEMBARGADOR 

CONVOCADO DO TJ/RS)
AGRAVANTE : BANCO BRADESCO S/A 
ADVOGADOS : LINO ALBERTO DE CASTRO E OUTRO(S)

 WALQUIRES TIBÚRCIO DE FARIA E OUTRO(S)
AGRAVADO : ALEXANDRO DE CASTRO SILVA E OUTRO
ADVOGADO : VALÉRIA DE BESSA CASTANHEIRA LEÃO E OUTRO

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Nancy Andrighi, Massami Uyeda 
(Presidente), Sidnei Beneti e Paulo de Tarso Sanseverino votaram com o Sr. Ministro Relator.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 784.884/RS  (2006/0133502-5)     
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO
AGRAVANTE : ANTÔNIO ADERBAL GOMES NETTO 
ADVOGADOS : INDALÉCIO GOMES NETO 

 DINO ARAUJO DE ANDRADE 
AGRAVADO : LEORI LUÍS STIVANIN 
ADVOGADO : IVO SIGNOR E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, não conheceu do agravo regimental, nos termos do voto 
do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Nancy Andrighi, Massami Uyeda 
(Presidente) e Sidnei Beneti votaram com o Sr. Ministro Relator. Impedido o Sr. Ministro 
Vasco Della Giustina (Desembargador convocado do TJ/RS).

Impedido o Sr. Ministro VASCO DELLA GIUSTINA (DESEMBARGADOR 
CONVOCADO DO TJ/RS).

EDcl no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 797.439/RJ  (2006/0165834-0)     
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO
EMBARGANTE : COMPANHIA BRASILEIRA DE TRENS URBANOS CBTU 
ADVOGADOS : MARCELO OLIVEIRA ROCHA 

 DONES MANUEL DE FREITAS NUNES DA SILVA E OUTRO(S)
EMBARGADO : FLÁVIO MARTINS DE OLIVEIRA 
ADVOGADO : GUSTAVO MACIEL BECKER 

A Turma, por unanimidade, não conheceu dos embargos de declaração, nos termos 
do voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Vasco Della Giustina 
(Desembargador convocado do TJ/RS), Nancy Andrighi, Massami Uyeda (Presidente) e 
Sidnei Beneti votaram com o Sr. Ministro Relator.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 804.063/SP  (2006/0169198-4)     
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO
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AGRAVANTE : TRANSKOMPA LTDA E OUTROS
ADVOGADOS : NELSON HANADA E OUTRO(S)

 MÁRCIO HANADA 
AGRAVADO : ADILSO DA SILVA MACHADO 
ADVOGADO : ADILSO DA SILVA MACHADO (EM CAUSA PRÓPRIA)
INTERES. : FIR TRANSPORTES LTDA E OUTROS

A Turma, por unanimidade, não conheceu do agravo regimental, nos termos do voto 
do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Vasco Della Giustina (Desembargador 
convocado do TJ/RS), Nancy Andrighi, Massami Uyeda (Presidente) e Sidnei Beneti votaram 
com o Sr. Ministro Relator.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 804.084/RS  (2006/0171971-3)     
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO
AGRAVANTE : ASSOCIAÇÃO BENEFICENTE DE CANOAS - HOSPITAL 

NOSSA SENHORA DAS GRAÇAS 
ADVOGADO : FÁBIO ADRIANO STURMER KINSEL E OUTRO(S)
AGRAVADO : SIDNEI DE ABREU DA SILVA 
ADVOGADO : LUIZ FERNANDES SOARES DA ROCHA E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Nancy Andrighi, Massami Uyeda 
(Presidente) e Sidnei Beneti votaram com o Sr. Ministro Relator. Impedido o Sr. Ministro 
Vasco Della Giustina (Desembargador convocado do TJ/RS).

Impedido o Sr. Ministro VASCO DELLA GIUSTINA (DESEMBARGADOR 
CONVOCADO DO TJ/RS).

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 805.066/MG  (2006/0181468-0)     
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO
AGRAVANTE : DEOMAR ALEXANDRE DE PINHO BARROSO 
ADVOGADO : SIMONE MUSA CASTRO SILVA E OUTRO(S)
AGRAVADO : CAIXA DE PREVIDÊNCIA DOS FUNCIONÁRIOS DO BANCO 

DO BRASIL PREVI 
ADVOGADOS : JOSÉ FRANCISCO DE OLIVEIRA SANTOS E OUTRO(S)

 ÁLVARO SÉRGIO FRAZÃO MONTENEGRO E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Vasco Della Giustina 
(Desembargador convocado do TJ/RS), Nancy Andrighi, Massami Uyeda (Presidente) e 
Sidnei Beneti votaram com o Sr. Ministro Relator.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 808.602/MG  (2006/0182325-0)     
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO
AGRAVANTE : CCO ENGENHARIA E TELECOMUNICAÇÕES LTDA 
ADVOGADOS : JOSÉ ANCHIETA DA SILVA 

 GUSTAVO DE CASTRO SILVA ATAIDE E OUTRO(S)
 ROBERTO HENRIQUE COUTO CORRIERI 

AGRAVADO : POSTO MOREIRA MELO LTDA 
ADVOGADO : JOSE ROBERTO RESENDE DE OLIVEIRA E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, não conheceu do agravo regimental, nos termos do voto 
do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Vasco Della Giustina (Desembargador 
convocado do TJ/RS), Nancy Andrighi, Massami Uyeda (Presidente) e Sidnei Beneti votaram 
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com o Sr. Ministro Relator.

EDcl no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 809.296/RS  (2006/0188830-7)     
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO
EMBARGANTE : COMERCIAL TAMBOSI DE PEDRAS ARDOSIA LTDA E 

OUTROS
ADVOGADO : AUGUSTINHO GERVÁSIO GÖTTEMS TELÖKEN E OUTRO(S)
EMBARGADO : BRASIL TELECOM S/A 
ADVOGADOS : EDUARDO SILVEIRA CLEMENTE E OUTRO(S)

 RAFAEL MAGALHÃES FERREIRA 
 LIGIANE DE CASSIA FERNANDES DE SOUZA 

A Turma, por unanimidade, recebeu os embargos de declaração como agravo 
regimental e negou-lhe provimento, nos termos do voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os 
Srs. Ministros Massami Uyeda (Presidente) e Sidnei Beneti votaram com o Sr. Ministro 
Relator. Impedidos os Srs. Ministros Vasco Della Giustina (Desembargador convocado do 
TJ/RS) e Nancy Andrighi.

Impedidos(as) os(as) Srs(as) Ministros(as) NANCY ANDRIGHI e VASCO 
DELLA GIUSTINA (DESEMBARGADOR CONVOCADO DO TJ/RS).

RECURSO ESPECIAL  Nº 809.778/ES  (2006/0005902-8)     
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI
RECORRENTE : SICCAN PRODUTOS ALIMENTÍCIOS LTDA 
ADVOGADO : CÉLIO DE CARVALHO C NETO E OUTRO(S)
RECORRIDO : INDÚSTRIA DE PRODUTOS ALIMENTÍCIOS CORY LTDA 
ADVOGADO : WEBER CAMPOS VITRAL E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, deu parcial provimento ao recurso especial, nos termos 
do voto do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Paulo de Tarso Sanseverino, 
Vasco Della Giustina (Desembargador convocado do TJ/RS), Nancy Andrighi e Massami 
Uyeda votaram com o Sr. Ministro Relator.

RECURSO ESPECIAL  Nº 812.235/RS  (2006/0016374-2)     
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI
RECORRENTE : CONSÓRCIO NACIONAL VOLKSWAGEN - 

ADMINISTRADORA DE CONSÓRCIO LTDA 
ADVOGADO : ANA PAULA CAPITANI E OUTRO
RECORRIDO : JOSÉ BALBIS DUARTE - ESPÓLIO
REPR. POR : ENILDA CARVALHO DUARTE - INVENTARIANTE
ADVOGADO : HORACIO PINTO LUCENA E OUTRO(S)
INTERES. : ITAÚ SEGUROS S/A 
ADVOGADO : ITAMARA DUARTE STOCKINGER E OUTRO

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao recurso especial, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Paulo de Tarso Sanseverino, Vasco 
Della Giustina (Desembargador convocado do TJ/RS), Nancy Andrighi e Massami Uyeda 
votaram com o Sr. Ministro Relator.

EDcl no AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 819.925/RJ  (2006/0212664-8)     
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO
EMBARGANTE : VERA MARIA JOSÉ ROLLAS 
ADVOGADO : JOÃO CARLOS ESCOTEGUY E OUTRO(S)
EMBARGADO : CARLOS ALBERTO DUNSHEE DE ABRANCHES - ESPÓLIO
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REPR. POR : ANTÔNIO AUGUSTO DUNSHEE DE ABRANCHES - 
INVENTARIANTE

ADVOGADO : ANTONIO AUGUSTO DUNSHEE DE ABRANCHES E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, rejeitou os embargos de declaração, nos termos do voto 
do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Vasco Della Giustina (Desembargador 
convocado do TJ/RS), Nancy Andrighi, Massami Uyeda e Sidnei Beneti votaram com o Sr. 
Ministro Relator.

EDcl nos EDcl no  RECURSO ESPECIAL  Nº 830.577/RJ  (2006/0056586-9)     
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI
EMBARGANTE : SEMENGE S/A ENGENHARIA E EMPREENDIMENTOS 
ADVOGADOS : FRANCISCO EVANDRO FERNANDES 

 EDSON COVO JÚNIOR E OUTRO(S)
EMBARGADO : NORMA TAMM DRUMOND 
ADVOGADOS : ANTONIO VILAS BOAS TEIXEIRA DE CARVALHO 

 FERNANDO SETEMBRINO MÁRQUEZ DE ALMEIDA 
INTERES. : SAPUCAIA DE MÁQUINAS E MOTORES LTDA E OUTROS
ADVOGADOS : CARLOS AUGUSTO SOBRAL ROLEMBERG 

 ANTÔNIO DE OLIVEIRA TAVARES PAES E OUTRO(S)
 PAULO ROBERTO SARAIVA DA COSTA LEITE 

A Turma, por unanimidade, acolheu em parte os embargos de declaração, nos termos 
do voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Massami Uyeda, Sidnei Beneti, 
Paulo de Tarso Sanseverino e Vasco Della Giustina (Desembargador convocado do TJ/RS) 
votaram com a Sra. Ministra Relatora.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 832.773/RS  (2006/0243566-0)     
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO
AGRAVANTE : ARISTEU GIL ALVES E OUTROS
ADVOGADO : ANA CLARA DA ROSA ALVES E OUTRO(S)
AGRAVADO : CARLOS ALBERTO PEREIRA DE OLIVEIRA 
ADVOGADO : FERNANDA BEATRIZ SEBBEN DA COSTA GOMES 
INTERES. : DEIA MARI ROCHA DE OLIVEIRA 
ADVOGADO : TATIANE ALBANI E OUTRO(S)
INTERES. : FLOR DA PRAIA AGROPECUÁRIA S/A 
ADVOGADO : ARISTEU GIL ALVES 

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Nancy Andrighi, Massami Uyeda 
(Presidente) e Sidnei Beneti votaram com o Sr. Ministro Relator. Impedido o Sr. Ministro 
Vasco Della Giustina (Desembargador convocado do TJ/RS).

Impedido o Sr. Ministro VASCO DELLA GIUSTINA (DESEMBARGADOR 
CONVOCADO DO TJ/RS).

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 834.498/MS  (2006/0222658-0)     
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO
AGRAVANTE : INSTITUTO DE RESSEGUROS DO BRASIL IRB 
ADVOGADOS : CARLOS ALBERTO DE JESUS MARQUES E OUTRO(S)

 PAULO CÉZAR PINHEIRO CARNEIRO 
AGRAVADO : CONDOMÍNIO DO EDIFÍCIO FOREST HOUSES 
ADVOGADO : LUIZ EPELBAUM E OUTRO(S)
INTERES. : SEGURADORA SULINA S/A 
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A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Vasco Della Giustina 
(Desembargador convocado do TJ/RS), Nancy Andrighi, Massami Uyeda (Presidente) e 
Sidnei Beneti votaram com o Sr. Ministro Relator.

EDcl no AgRg nos EDcl no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 840.412/DF  
(2006/0258831-5)     
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO
EMBARGANTE : BANCO DO BRASIL S/A 
ADVOGADOS : ANGELO AURELIO GONCALVES PARIZ 

 JORGE ELIAS NEHME 
 DARMÍ RIBEIRO DA SILVA E OUTRO(S)

EMBARGADO : FÁBIO ABRANTES QUINTÃO E OUTROS
ADVOGADOS : CARLA SOARES VICENTE E OUTRO(S)

 ROBERTO MOHAMED AMIN JUNIOR 

A Turma, por unanimidade, acolheu os embargos de declaração, nos termos do voto 
do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Vasco Della Giustina (Desembargador 
convocado do TJ/RS), Massami Uyeda (Presidente) e Sidnei Beneti votaram com o Sr. 
Ministro Relator. Impedida a Sra. Ministra Nancy Andrighi.

Impedida a Sra. Ministra NANCY ANDRIGHI.

EDcl no AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 849.252/RJ  (2007/0003547-7)     
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO
AGRAVANTE : PAULO ROBERTO CORREA NEGRÃO 
ADVOGADO : PAULO NEGRAO (EM CAUSA PRÓPRIA) E OUTRO
AGRAVADO : TELEMAR NORTE LESTE S/A 
ADVOGADO : TÂNIA MARIA PEREIRA DE ARAÚJO E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, rejeitou os embargos de declaração, nos termos do voto 
do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Vasco Della Giustina (Desembargador 
convocado do TJ/RS), Massami Uyeda (Presidente) e Sidnei Beneti votaram com o Sr. 
Ministro Relator. Impedida a Sra. Ministra Nancy Andrighi.

Impedida a Sra. Ministra NANCY ANDRIGHI.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 850.728/RS  (2006/0280606-6)     
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO
AGRAVANTE : LUIZ FERNANDO CHEISE BORGES 
ADVOGADO : CAIO MARTINS LEAL 
AGRAVADO : TORTUGA COMPANHIA ZOOTÉCNICA AGRÁRIA 
ADVOGADO : RODRIGO DALFORNO SEEMANN E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, não conheceu do agravo regimental, nos termos do voto 
do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Nancy Andrighi, Massami Uyeda 
(Presidente) e Sidnei Beneti votaram com o Sr. Ministro Relator. Impedido o Sr. Ministro 
Vasco Della Giustina (Desembargador convocado do TJ/RS).

Impedido o Sr. Ministro VASCO DELLA GIUSTINA (DESEMBARGADOR 
CONVOCADO DO TJ/RS).

EDcl no AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 851.528/RJ  (2007/0008468-9)     
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO
EMBARGANTE : COMPANHIA BRASILEIRA DE TRENS URBANOS CBTU 
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ADVOGADO : MARCELO OLIVEIRA ROCHA E OUTRO(S)
EMBARGADO : MARLENE DIAS FERREIRA  
ADVOGADO : KÁTIA REGINA LIMA BARRETO MEDINA E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, rejeitou os embargos de declaração, nos termos do voto 
do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Vasco Della Giustina (Desembargador 
convocado do TJ/RS), Nancy Andrighi, Massami Uyeda e Sidnei Beneti votaram com o Sr. 
Ministro Relator.

AgRg no  RECURSO ESPECIAL  Nº 864.064/RS  (2006/0143933-9)     
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI
AGRAVANTE : BANCO DO BRASIL S/A 
ADVOGADOS : ANGELO AURELIO GONCALVES PARIZ E OUTRO(S)

 ADEMAR PEDRO SCHEFFLER E OUTRO(S)
 ANA DIVA TELES RAMOS EHRICH 

AGRAVADO : RICARDO BARBOSA ALFONSIN 
ADVOGADO : RICARDO BARBOSA ALFONSIN (EM CAUSA PRÓPRIA)

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Massami Uyeda (Presidente), 
Sidnei Beneti e Paulo de Tarso Sanseverino votaram com a Sra. Ministra Relatora. Impedido o 
Sr. Ministro Vasco Della Giustina (Desembargador convocado do TJ/RS).

Impedido o Sr. Ministro VASCO DELLA GIUSTINA (DESEMBARGADOR 
CONVOCADO DO TJ/RS).

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 864.171/PB  (2007/0017739-1)     
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO
AGRAVANTE : JOSALBO LICARIÃO ROMÃO 
ADVOGADO : MAURÍCIO LUCENA BRITO E OUTRO(S)
AGRAVADO : GM ENGENHARIA LTDA 
ADVOGADO : CLÁUDIO FREIRE MADRUGA E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, deu provimento ao agravo regimental, nos termos do voto 
do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Vasco Della Giustina (Desembargador 
convocado do TJ/RS), Nancy Andrighi, Massami Uyeda (Presidente) e Sidnei Beneti votaram 
com o Sr. Ministro Relator.

RECURSO ESPECIAL  Nº 864.308/SC  (2006/0143577-7)     
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI
RECORRENTE : BANCO DO BRASIL S/A 
ADVOGADOS : ANGELO AURELIO GONCALVES PARIZ 

 GLÁUCIO CÉZAR SILVA MOLINO E OUTRO(S)
RECORRIDO : ANTÔNIO ZILLI - MICROEMPRESA E OUTROS
ADVOGADO : ALON FABRE DE LIMA E OUTRO

Prosseguindo o julgamento, após o voto-vista do Sr. Ministro Vasco Della Giustina, 
acompanhando a divergência, negando provimento, e o voto do Sr. Mnistro Massami, 
acompanhando o Relator, dando provimento, verificou-se empate no julgamento, devendo o 
mesmo ser renovado, com a inclusão em pauta. Participaram do julgamento os Srs. Ministros 
Sidnei Beneti, Vasco Della Giustina (Desembargador convocado do TJ/RS), Nancy Andrighi 
e Massami Uyeda. Não participou do julgamento o Sr. Ministro Paulo de Tarso Sanseverino.

EDcl no  RECURSO ESPECIAL  Nº 865.683/PR  (2006/0146276-2)     
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RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI
EMBARGANTE : JOSÉ DE AZEVEDO E CÔNJUGE
ADVOGADO : AURIMAR JOSÉ TURRA 
EMBARGADO : BANCO DO BRASIL S/A 
ADVOGADOS : MAGDA MONTENEGRO E OUTRO(S)

 EDUARDO JOSÉ PEREIRA NEVES E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, rejeitou os embargos de declaração, nos termos do voto 
do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Massami Uyeda (Presidente), Sidnei 
Beneti, Paulo de Tarso Sanseverino e Vasco Della Giustina (Desembargador convocado do 
TJ/RS) votaram com a Sra. Ministra Relatora.

RECURSO ESPECIAL  Nº 867.132/RS  (2006/0134000-8)     
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI
RECORRENTE : ADELIR ALCENO JANTSCH E OUTROS
ADVOGADOS : CÉSIO SANDOVAL PEIXOTO E OUTRO(S)

 LUIZ CARLOS LOPES MADEIRA E OUTRO
RECORRIDO : BANCO BOAVISTA INTERATLÂNTICO S/A 
ADVOGADOS : ALDE DA COSTA SANTOS JÚNIOR 

 JOSÉ AUGUSTO DE ARAÚJO LEAL E OUTRO(S)
ADVOGADA : THAÍS DA COSTA 
ADVOGADA : DANÚBIA SOUTO SANTOS 

Sustentação oral: Dr(a). LUIZ CARLOS LOPES MADEIRA, pela parte 
RECORRENTE: ADELIR ALCENO JANTSCH

Dr(a). ALDE DA COSTA SANTOS JÚNIOR, pela parte RECORRIDA: BANCO 
BOAVISTA INTERATLÂNTICO S/A

Após o voto do Sr. Ministro Sidnei Beneti, dando provimento ao recurso especial, no 
que foi acompanhado pelos Srs. Ministros Paulo de Tarso Sanseverino e Nancy Andrighi, 
pediu vista o Sr. Ministro Vasco Della Giustina (Desembargador convocado do TJ/RS).  
Aguarda o Sr. Ministro Massami Uyeda.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 874.614/RJ  (2007/0045193-1)     
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO
AGRAVANTE : ASSOCIAÇÃO SALGADO DE OLIVEIRA DE EDUCAÇÃO E 

CULTURA ASOEC 
ADVOGADO : GABRIELA VITORIANO ROCADAS PEREIRA E OUTRO(S)
AGRAVADO : ANA PAULA COSTA MONTEIRO E OUTROS
ADVOGADO : JOSUÉ FRANCISCO PRALON E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, não conheceu do agravo regimental, nos termos do voto 
do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Vasco Della Giustina (Desembargador 
convocado do TJ/RS), Nancy Andrighi, Massami Uyeda (Presidente) e Sidnei Beneti votaram 
com o Sr. Ministro Relator.

EDcl nos EDcl no AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 877.741/RJ  
(2007/0043140-7)     
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO
EMBARGANTE : MÁRIO JÚLIO DIAS BRASIL 
ADVOGADO : PAULO NEGRAO 
EMBARGADO : BANCO DO BRASIL S/A 
ADVOGADOS : MAGDA MONTENEGRO 

 MARCELO GLASHERSTER E OUTRO(S)
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A Turma, por unanimidade, rejeitou os embargos de declaração, nos termos do voto 
do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Vasco Della Giustina (Desembargador 
convocado do TJ/RS), Nancy Andrighi, Massami Uyeda e Sidnei Beneti votaram com o Sr. 
Ministro Relator.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 878.423/SP  (2007/0055465-3)     
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO
AGRAVANTE : UNIBANCO UNIÃO DE BANCOS BRASILEIROS S/A 
ADVOGADOS : GISLEIDE MORAIS DE LUCENA E OUTRO(S)

 RICARDO LUIZ BLUNDI STURZENEGGER 
 THIAGO LUIZ BLUNDI STURZENEGGER E OUTRO(S)

AGRAVADO : CÁSSIO LUIZ BERTAZZONI 
ADVOGADO : SÉRGIO NASCIMENTO E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, deu provimento ao agravo regimental, nos termos do voto 
do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Vasco Della Giustina (Desembargador 
convocado do TJ/RS), Nancy Andrighi, Massami Uyeda (Presidente) e Sidnei Beneti votaram 
com o Sr. Ministro Relator.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 878.991/GO  (2007/0044553-3)     
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO
AGRAVANTE : VIRGÍNIA CÉLIA RIBEIRO RORIZ 
ADVOGADO : LEONARDO ISSY E OUTRO(S)
AGRAVADO : CONDOMÍNIO DO EDIFÍCIO RESIDENCIAL PARQUE DOS 

GIRASSÓIS 
ADVOGADO : LUIZ FERNANDO TEIXEIRA FILHO E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Vasco Della Giustina 
(Desembargador convocado do TJ/RS), Nancy Andrighi, Massami Uyeda (Presidente) e 
Sidnei Beneti votaram com o Sr. Ministro Relator.

EDcl no AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 879.180/RJ  (2007/0066247-2)     
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO
EMBARGANTE : VALÉRIA GARRIDO DE SOUZA 
ADVOGADO : PAULO NEGRAO 
EMBARGADO : DIAGNÓSTICOS DA AMÉRICA S/A 
ADVOGADO : BRUNO MACHADO FRAGA E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, acolheu os embargos de declaração, nos termos do voto 
do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Vasco Della Giustina (Desembargador 
convocado do TJ/RS), Nancy Andrighi, Massami Uyeda (Presidente) e Sidnei Beneti votaram 
com o Sr. Ministro Relator.

EDcl no AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 883.403/SP  (2007/0054922-8)     
RELATOR  : MINISTRO VASCO DELLA GIUSTINA (DESEMBARGADOR 

CONVOCADO DO TJ/RS)
EMBARGANTE : WALDIR CARIOCA E OUTRO
ADVOGADO : EDUARDO GIACOMINI GUEDES E OUTRO(S)
EMBARGADO : BANCO NOSSA CAIXA S/A 
ADVOGADA : CLÁUDIA NAHSSEN DE LACERDA FRANZE E OUTRO(S)
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A Turma, por unanimidade, não conheceu dos embargos de declaração, nos termos 
do voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Nancy Andrighi, Massami 
Uyeda (Presidente), Sidnei Beneti e Paulo de Tarso Sanseverino votaram com o Sr. Ministro 
Relator.

EDcl no AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 888.854/SP  (2007/0089596-4)     
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO
EMBARGANTE : EDSON LUIZ CRUZ E OUTRO
ADVOGADO : PAULO SÉRGIO GOMES ALONSO 
EMBARGADO : BANCO BRADESCO S/A 
ADVOGADOS : LINO ALBERTO DE CASTRO 

 WASLEY RODRIGUES GONÇALVES E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, rejeitou os embargos de declaração, nos termos do voto 
do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Vasco Della Giustina (Desembargador 
convocado do TJ/RS), Nancy Andrighi, Massami Uyeda e Sidnei Beneti votaram com o Sr. 
Ministro Relator.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 891.027/RS  (2007/0085169-5)     
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO
AGRAVANTE : JACKSON CÉSAR BUONOCORE 
ADVOGADO : TATIANA STEINMETZ DUARTE 
AGRAVADO : CREDICARD S/A ADMINISTRADORA DE CARTÕES DE 

CRÉDITO 
ADVOGADO : CARLOS DOMINGUEZ QUINTO E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, não conheceu do agravo regimental, nos termos do voto 
do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Vasco Della Giustina (Desembargador 
convocado do TJ/RS), Nancy Andrighi, Massami Uyeda (Presidente) e Sidnei Beneti votaram 
com o Sr. Ministro Relator.

EDcl no AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 894.316/SP  (2007/0080277-4)     
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO
EMBARGANTE : STILCO EMPREENDIMENTOS BRASIL LTDA E OUTRO
ADVOGADOS : RITA DE CÁSSIA SPOSITO DA COSTA E OUTRO(S)

 ALINE BALDO BUIM 
EMBARGADO : SULZER BRASIL S/A E OUTROS
ADVOGADO : ANTÔNIO MIGUEL AITH NETO E OUTRO(S)
INTERES. : ADVOCACIA GRAÇA WAGNER S/C 
ADVOGADO : AMÉRICO LOURENÇO MASSET LACOMBE E OUTRO(S)
INTERES. : JOSÉ CARLOS GRAÇA WAGNER 

A Turma, por unanimidade, rejeitou os embargos de declaração, nos termos do voto 
do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Vasco Della Giustina (Desembargador 
convocado do TJ/RS), Nancy Andrighi, Massami Uyeda e Sidnei Beneti votaram com o Sr. 
Ministro Relator.

EDcl no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 895.823/RS  (2007/0104069-4)     
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO
EMBARGANTE : BRASIL TELECOM S/A 
ADVOGADOS : CARLOS ALBERTO PINHEIRO CARNEIRO FILHO 

 MARIA CLÁUDIA FERREIRA REZENDE 
EMBARGADO : CLÁUDIO RAMM 
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ADVOGADO : VILSO PIAS E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Massami Uyeda (Presidente) e 
Sidnei Beneti votaram com o Sr. Ministro Relator. Impedidos os Srs. Ministros Vasco Della 
Giustina (Desembargador convocado do TJ/RS) e Nancy Andrighi.

Impedidos(as) os(as) Srs(as) Ministros(as) NANCY ANDRIGHI e VASCO 
DELLA GIUSTINA (DESEMBARGADOR CONVOCADO DO TJ/RS).

EDcl no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 896.501/RS  (2007/0081875-7)     
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO
EMBARGANTE : BRASIL TELECOM S/A 
ADVOGADOS : CARLOS ALBERTO PINHEIRO CARNEIRO FILHO 

 MARIA CLÁUDIA FERREIRA REZENDE 
EMBARGADO : FLÁVIO ANTÔNIO SAUSSEDO BOTTI E OUTROS
ADVOGADA : FABIANA ESPÓSITO E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, recebeu os embargos de declaração como agravo 
regimental e negou-lhe provimento, nos termos do voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os 
Srs. Ministros Massami Uyeda (Presidente) e Sidnei Beneti votaram com o Sr. Ministro 
Relator. Impedidos os Srs. Ministros Vasco Della Giustina (Desembargador convocado do 
TJ/RS) e Nancy Andrighi.

Impedidos(as) os(as) Srs(as) Ministros(as) NANCY ANDRIGHI e VASCO 
DELLA GIUSTINA (DESEMBARGADOR CONVOCADO DO TJ/RS).

RECURSO ESPECIAL  Nº 900.250/SP  (2006/0240502-5)     
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI
RECORRENTE : UNITED AIRLINES INC 
ADVOGADO : BRUNO DELGADO CHIARADIA E OUTRO(S)
RECORRIDO : AIR EXPRESS INTERNATIONAL DO BRASIL S/C LTDA - AEI 
ADVOGADO : SANDRO CÉSAR TADEU MACHADO E OUTRO(S)
RECORRIDO : MAPFRE VERA CRUZ SEGURADORA S/A 
ADVOGADO : RENATA IEZZI FALSETTI E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao recurso especial, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Paulo de Tarso Sanseverino, Vasco 
Della Giustina (Desembargador convocado do TJ/RS), Nancy Andrighi e Massami Uyeda 
votaram com o Sr. Ministro Relator.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 904.377/DF  (2007/0137656-8)     
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO
AGRAVANTE : ANTÔNIO CORREIA JARDIM E OUTROS
ADVOGADOS : CARLA SOARES VICENTE E OUTRO(S)

 ROBERTO MOHAMED AMIN JUNIOR 
AGRAVADO : BANCO DO BRASIL S/A 
ADVOGADOS : LUIZ ANTONIO BORGES TEIXEIRA 

 DENNIS MACHADO DA SILVEIRA E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Vasco Della Giustina 
(Desembargador convocado do TJ/RS), Nancy Andrighi, Massami Uyeda (Presidente) e 
Sidnei Beneti votaram com o Sr. Ministro Relator.
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RECURSO ESPECIAL  Nº 914.384/MT  (2006/0277957-1)     
RELATOR  : MINISTRO MASSAMI UYEDA
RECORRENTE : SYNGENTA PROTEÇÃO DE CULTIVOS LTDA 
ADVOGADO : CELSO UMBERTO LUCHESI E OUTRO(S)
RECORRIDO : ANTÔNIO ROSSANI E OUTROS
ADVOGADO : FLÁVIO AMÉRICO VIEIRA 

Sustentação oral: Dr(a). GUILHERME FERNANDES GARDELIN, pela parte 
RECORRENTE: SYNGENTA PROTEÇÃO DE CULTIVOS LTDA

A Turma, por unanimidade, deu parcial provimento ao recurso especial, nos termos 
do voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Sidnei Beneti, Paulo de Tarso 
Sanseverino, Vasco Della Giustina (Desembargador convocado do TJ/RS) e Nancy Andrighi 
votaram com o Sr. Ministro Relator.

EDcl no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 940.459/RS  (2007/0189578-1)     
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO
EMBARGANTE : FUNDAÇÃO BANRISUL DE SEGURIDADE SOCIAL 
ADVOGADOS : LARA CORRÊA SABINO BRESCIANI E OUTRO(S)

 CAMILA MARIA DE CENÇO RIGON E OUTRO(S)
 ANA CAROLINA RIBEIRO DE OLIVEIRA 

EMBARGADO : JOSE CARLOS ALVES MACHADO DA ROSA E OUTROS
ADVOGADO : MÁRCIA GUIMARÃES DA SILVA E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, recebeu os embargos de declaração como agravo 
regimental e negou-lhe conhecimento, nos termos do voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). 
Os Srs. Ministros Nancy Andrighi, Massami Uyeda (Presidente) e Sidnei Beneti votaram com 
o Sr. Ministro Relator. Impedido o Sr. Ministro Vasco Della Giustina (Desembargador 
convocado do TJ/RS).

Impedido o Sr. Ministro VASCO DELLA GIUSTINA (DESEMBARGADOR 
CONVOCADO DO TJ/RS).

EDcl no AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 944.675/RJ  (2007/0194911-6)     
RELATOR  : MINISTRO VASCO DELLA GIUSTINA (DESEMBARGADOR 

CONVOCADO DO TJ/RS)
EMBARGADO : DAVI ROSA FERREIRA 
ADVOGADOS : JOSÉ LUIZ DA SILVA MAIA E OUTRO(S)

 VAILSON TAVARES LESSA 
EMBARGADO : IGREJA DE NOVA VIDA DE BANGU E OUTROS
ADVOGADO : JOÃO LOPES SOARES E OUTRO(S)
EMBARGADO : IGREJA DE NOVA VIDA DO MEIER E OUTROS
ADVOGADO : HENRIQUE DO COUTO MARTINS E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, rejeitou os embargos de declaração, nos termos do voto 
do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Nancy Andrighi, Massami Uyeda 
(Presidente), Sidnei Beneti e Paulo de Tarso Sanseverino votaram com o Sr. Ministro Relator.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 950.936/RS  (2007/0221068-9)     
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO
AGRAVANTE : BANCO ABN AMRO REAL S/A 
ADVOGADOS : CLÁUDIO SCHAUN DE BITTENCOURT E OUTRO(S)

 SIRLEI MARIA RAMA VIEIRA SILVEIRA 
 OSMAR MENDES PAIXÃO CÔRTES 

AGRAVADO : RUY MAURÍCIO WILLRICH 
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ADVOGADO : RUY MAURICIO WILLRICH (EM CAUSA PRÓPRIA)

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Nancy Andrighi, Massami Uyeda 
(Presidente) e Sidnei Beneti votaram com o Sr. Ministro Relator. Impedido o Sr. Ministro 
Vasco Della Giustina (Desembargador convocado do TJ/RS).

Impedido o Sr. Ministro VASCO DELLA GIUSTINA (DESEMBARGADOR 
CONVOCADO DO TJ/RS).

RECURSO ESPECIAL  Nº 951.562/RJ  (2007/0105546-5)     
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI
RECORRENTE : YOUSSIF SALIM SAKER 
ADVOGADO : LUIZ CARLOS ZVEITER E OUTRO(S)
RECORRIDO : JORGE FELIPE ELIAS 
ADVOGADO : VILMAR JOSÉ ARRABAL DE CARVALHO E OUTRO(S)
RECORRIDO : ANASA IMOBILIÁRIA LTDA 
ADVOGADO : MELHIM NAMEM CHALHUB E OUTRO(S)

Sustentação oral: Dr(a). MELHIM NAMEM CHALHUB, pela parte RECORRIDA: 
ANASA IMOBILIÁRIA LTDA

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao recurso especial, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Paulo de Tarso Sanseverino, Vasco 
Della Giustina (Desembargador convocado do TJ/RS), Nancy Andrighi e Massami Uyeda 
votaram com o Sr. Ministro Relator.

AgRg nos EDcl no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 955.810/RS  (2007/0202180-9)     
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO
AGRAVANTE : SERGIO JOSE LEONARDI 
ADVOGADO : ANTÔNIO SÉRGIO DIAS LEAL 
AGRAVADO : COMERCIAL DE COMBUSTIVEIS CAVERA LTDA 
ADVOGADO : CLÁUDIO AMILDON ROSSO E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Nancy Andrighi, Massami Uyeda 
(Presidente) e Sidnei Beneti votaram com o Sr. Ministro Relator. Impedido o Sr. Ministro 
Vasco Della Giustina (Desembargador convocado do TJ/RS).

Impedido o Sr. Ministro VASCO DELLA GIUSTINA (DESEMBARGADOR 
CONVOCADO DO TJ/RS).

AgRg no  RECURSO ESPECIAL  Nº 968.804/PE  (2007/0168746-1)     
RELATOR  : MINISTRO VASCO DELLA GIUSTINA (DESEMBARGADOR 

CONVOCADO DO TJ/RS)
AGRAVANTE : GC EMPREENDIMENTOS IMOBILIÁRIOS LTDA 
ADVOGADO : RAFAEL CARNEIRO LEÃO 
AGRAVADO : GILVAN MACHADO DE MACÊDO 
ADVOGADO : RICARDO NOGUEIRA SOUTO 

Retifica-se a decisão proferida na sessão do dia 19/08/2010 para: a Turma, por 
unanimidade, não conheceu do agravo regimental.

AgRg nos EDcl no AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 973.590/CE  
(2007/0272823-0)     
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO
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AGRAVANTE : RF PARTICIPAÇÕES LTDA E OUTROS
ADVOGADO : ANTÔNIO AUGUSTO PORTELA MARTINS E OUTRO(S)
AGRAVADO : JOSÉ GELDO MACHADO DE OLIVEIRA 
ADVOGADO : MANUEL GOMES FILHO 

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Vasco Della Giustina 
(Desembargador convocado do TJ/RS), Nancy Andrighi, Massami Uyeda (Presidente) e 
Sidnei Beneti votaram com o Sr. Ministro Relator.

RECURSO ESPECIAL  Nº 986.256/RS  (2007/0212066-6)     
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI
RECORRENTE : BANCO BOAVISTA INTERATLÂNTICO S/A 
ADVOGADOS : ALDE DA COSTA SANTOS JÚNIOR 

 JOSÉ AUGUSTO DE ARAÚJO LEAL E OUTRO(S)
RECORRIDO : ADELIR ALCENO JANTSCH E OUTROS
ADVOGADOS : CÉSIO SANDOVAL PEIXOTO E OUTRO(S)

 LUIZ CARLOS LOPES MADEIRA 

Sustentação oral: Dr(a). LUIZ CARLOS LOPES MADEIRA, pela parte 
RECORRIDA: ADELIR ALCENO JANTSCH

Após o voto do Sr. Ministro Sidnei Beneti, negando provimento ao recurso especial, 
no que foi acompanhado pelos Srs. Ministros Paulo de Tarso Sanseverino e Nancy Andrighi, 
pediu vista o Sr. Ministro Vasco Della Giustina (Desembargador convocado do TJ/RS). 
Aguarda o Sr. Ministro Massami Uyeda.

AgRg no  RECURSO ESPECIAL  Nº 999.725/PE  (2007/0248637-7)     
RELATOR  : MINISTRO VASCO DELLA GIUSTINA (DESEMBARGADOR 

CONVOCADO DO TJ/RS)
AGRAVANTE : BAXTER HOSPITALAR LTDA 
ADVOGADO : EVERARDO RIBEIRO GUEIROS FILHO E OUTRO(S)
AGRAVADO : NEHOSPITALAR LTDA 
ADVOGADO : JOSÉ OSVALDO ONOFRE PINHEIRO 

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Nancy Andrighi, Massami Uyeda 
(Presidente), Sidnei Beneti e Paulo de Tarso Sanseverino votaram com o Sr. Ministro Relator.

RECURSO ESPECIAL  Nº 1.002.813/RJ  (2007/0259276-0)     
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI
RECORRENTE : COMISSÃO DE DEFESA DO CONSUMIDOR DA ASSEMBLÉIA 

LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO 
ADVOGADO : ADRIANA MONTANO LACAZ E OUTRO(S)
RECORRIDO : AMPLA ENERGIA E SERVIÇOS S/A 
ADVOGADO : VITOR CARVALHO LOPES 

Prosseguindo no julgamento, após o voto-vista do Sr. Ministro Paulo de Tarso 
Sanseverino, acompanhando a Relatora, dando provimento ao recurso, pediu vista o Sr. 
Ministro Vasco Della Giustina (Desembargador convocado do TJ/RS).

RECURSO ESPECIAL  Nº 1.006.387/SC  (2007/0267414-9)     
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI
RECORRENTE : ÁLVARO JOSÉ PERIN E OUTRO
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ADVOGADA : ANA PAULA FONTES DE ANDRADE E OUTRO(S)
RECORRIDO : BANCO DO BRASIL S/A 
ADVOGADOS : NELSON BUGANZA JUNIOR 

 MÁRCIO LUIZ AGUIAR E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, deu provimento ao recurso especial, nos termos do voto 
do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Massami Uyeda, Sidnei Beneti, Paulo de 
Tarso Sanseverino e Vasco Della Giustina (Desembargador convocado do TJ/RS) votaram 
com a Sra. Ministra Relatora.

RECURSO ESPECIAL  Nº 1.006.824/MT  (2007/0255588-0)     
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI
RECORRENTE : ETE ENGENHARIA DE TELECOMUNICACOES E 

ELETRICIDADE S A 
ADVOGADO : JACKSON MÁRIO DE SOUZA E OUTRO(S)
RECORRENTE : TULIO NUNES DA MATA - ME E OUTRO
ADVOGADO : ABENUR AMURAMI DE SIQUEIRA E OUTRO(S)
RECORRIDO : OS MESMOS 

Sustentação oral: Dr(a). LUIZ BONFIM PEREIRA DA CUNHA FILHO, pela 
parte RECORRENTE: ETE ENGENHARIA DE TELECOMUNICACOES E 
ELETRICIDADE S A

A Turma, por unanimidade, deu parcial provimento ao recurso especial de ETE 
ENGENHARIA DE TELECOMUNICAÇÕES E ELETRICIDADE S.A. e negou provimento 
ao recurso de TÚLIO NUNES DA MATA - ME e Outro, nos termos do voto do(a) Sr(a). 
Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Massami Uyeda, Sidnei Beneti, Paulo de Tarso 
Sanseverino e Vasco Della Giustina (Desembargador convocado do TJ/RS) votaram com a 
Sra. Ministra Relatora.

EDcl no AgRg no  RECURSO ESPECIAL  Nº 1.018.451/RS  (2007/0305777-7)     
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI
EMBARGANTE : A C DA S 
ADVOGADOS : ADÃO RODRIGUES CARPENA E OUTRO(S)

 MÁRCIO LOUZADA CARPENA E OUTRO(S)
 ALEXSANDRO DA SILVA LINCK E OUTRO(S)

EMBARGADO : J V M D S 
REPR. POR : M M M D S 
ADVOGADO : ÂNGELA MARIA DOS SANTOS ISSI 
EMBARGADO : C S D S 
ADVOGADO : SEM REPRESENTAÇÃO NOS AUTOS 
INTERES. : D J O 
ADVOGADO : RUY ARMANDO GESSINGER E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, rejeitou os embargos de declaração, nos termos do voto 
do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Massami Uyeda (Presidente), Sidnei 
Beneti e Paulo de Tarso Sanseverino votaram com a Sra. Ministra Relatora. Impedido o Sr. 
Ministro Vasco Della Giustina (Desembargador convocado do TJ/RS).

Impedido o Sr. Ministro VASCO DELLA GIUSTINA (DESEMBARGADOR 
CONVOCADO DO TJ/RS).

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.023.558/RJ  (2008/0048049-5)     
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO
AGRAVANTE : LIGHT SERVIÇOS DE ELETRICIDADE S/A 
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ADVOGADOS : SEBASTIÃO ALVES DOS REIS JUNIOR 
 BERNARDO JOSÉ FERREIRA GICQUEL DE DEUS E OUTRO(S)

AGRAVADO : UNIBANCO AIG SEGUROS S/A 
ADVOGADOS : FLÁVIA ALMEIDA DA FONSECA GILDINO 

 ANTÔNIO ALCIDES PINHEIRO DA SILVA FREIRE E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, não conheceu do agravo regimental, nos termos do voto 
do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Vasco Della Giustina (Desembargador 
convocado do TJ/RS), Nancy Andrighi, Massami Uyeda (Presidente) e Sidnei Beneti votaram 
com o Sr. Ministro Relator.

RECURSO ESPECIAL  Nº 1.025.298/RS  (2008/0009812-7)     
RELATOR  : MINISTRO MASSAMI UYEDA
RECORRENTE : LUIZ P LEAL E CIA LTDA 
ADVOGADO : JÚLIO CÉSAR DOVIZINSKI E OUTRO(S)
RECORRIDO : BRASIL TELECOM S/A 
ADVOGADO : EDUARDO SILVEIRA CLEMENTE E OUTRO(S)

Após o voto do Sr. Ministro Relatro, dando parcial provimento ao recurso especial, 
pediu vista o Sr. Ministro Sidnei Beneti. Aguardam os Srs. Ministros Paulo de Tarso 
Sanseverino e Vasco Della Giustina (Desembargador convocado do TJ/RS). Impedida a Sra. 
Ministra Nancy Andrighi.

Impedida a Sra. Ministra NANCY ANDRIGHI.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.031.462/RS  (2008/0066344-9)     
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO
AGRAVANTE : JOSÉ MENGUE 
ADVOGADOS : XAVIER VALDIR PANKE 

 MARCOS EGÍDIO MACHADO SOARES 
AGRAVADO : CAIO MAYER MENGUE 
ADVOGADO : SONIA BAUER 

A Turma, por unanimidade, não conheceu do agravo regimental, nos termos do voto 
do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Nancy Andrighi, Massami Uyeda 
(Presidente) e Sidnei Beneti votaram com o Sr. Ministro Relator. Impedido o Sr. Ministro 
Vasco Della Giustina (Desembargador convocado do TJ/RS).

Impedido o Sr. Ministro VASCO DELLA GIUSTINA (DESEMBARGADOR 
CONVOCADO DO TJ/RS).

AgRg no AgRg no  RECURSO ESPECIAL  Nº 1.050.457/RJ  (2008/0085052-7)     
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI
AGRAVANTE : COMPANHIA DE SEGUROS MINAS BRASIL S/A 
ADVOGADOS : FELIPE AFFONSO CARNEIRO 

 ANA BEATRIZ CONDE GALVÃO ZENHA E OUTRO(S)
AGRAVADO : ANGELO DE SOUZA BRITO 
ADVOGADO : PAULO GUSTAVO LOUREIRO OURICURI E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Massami Uyeda (Presidente), 
Sidnei Beneti, Paulo de Tarso Sanseverino e Vasco Della Giustina (Desembargador 
convocado do TJ/RS) votaram com a Sra. Ministra Relatora.

AgRg nos EDcl no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.051.793/SE  (2008/0109516-5)     
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RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO
AGRAVANTE : UNIBANCO UNIÃO DE BANCOS BRASILEIROS S/A 
ADVOGADO : LUCIANO CORREA GOMES 
AGRAVADO : ROSE MARY SANTOS TRINDADE 
ADVOGADO : EUFLOZINA ALVES DE GOES 

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Vasco Della Giustina 
(Desembargador convocado do TJ/RS), Nancy Andrighi, Massami Uyeda (Presidente) e 
Sidnei Beneti votaram com o Sr. Ministro Relator.

AgRg no  RECURSO ESPECIAL  Nº 1.095.754/RJ  (2008/0205201-7)     
RELATOR  : MINISTRO VASCO DELLA GIUSTINA (DESEMBARGADOR 

CONVOCADO DO TJ/RS)
AGRAVANTE : PEDRO DE OLIVEIRA BARBA 
ADVOGADO : ALFREDO JOSÉ DE GODOI MACEDO E OUTRO(S)
AGRAVADO : CAIXA ECONÔMICA FEDERAL - CEF 
ADVOGADO : MARCOS NOGUEIRA BARCELLOS E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Nancy Andrighi, Massami Uyeda 
(Presidente), Sidnei Beneti e Paulo de Tarso Sanseverino votaram com o Sr. Ministro Relator.

AgRg no  RECURSO ESPECIAL  Nº 1.096.266/MT  (2008/0218603-1)     
RELATOR  : MINISTRO MASSAMI UYEDA
AGRAVANTE : TEC LUZ COMÉRCIO DE MATERIAIS ELÉTRICOS LTDA 
ADVOGADOS : MEIRE CORREIA DE SANTANA DA COSTA MARQUES E 

OUTRO(S)
 EVANEIDE MARTINS DE FREITAS 

AGRAVADO : TODIMO MATERIAIS PARA CONSTRUÇÃO LTDA 
ADVOGADO : HÉVERTON DA SILVA EMILIANO SCHORRO 

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Sidnei Beneti, Paulo de Tarso 
Sanseverino, Vasco Della Giustina (Desembargador convocado do TJ/RS) e Nancy Andrighi 
votaram com o Sr. Ministro Relator.

AgRg no AgRg nos EDcl no  RECURSO ESPECIAL  Nº 1.097.498/GO  (2007/0155858-6)   
  
RELATOR  : MINISTRO VASCO DELLA GIUSTINA (DESEMBARGADOR 

CONVOCADO DO TJ/RS)
AGRAVANTE : SOCIEDADE BANDEIRANTE DE ENSINO LTDA E OUTRO
ADVOGADO : ANTÔNIO SÉRGIO BERNARDES DE ALMEIDA 
AGRAVADO : CPM EMPREENDIMENTOS TURÍSTICOS E PARTICIPAÇÕES 

LTDA E OUTRO
ADVOGADOS : GERSON ALVES DE OLIVEIRA JUNIOR 

 MURILO AMADO CARDOSO MACIEL E OUTRO(S)
 THIAGO CALMON FERNANDES BORTOLINI 
 EVERARDO RIBEIRO GUEIROS FILHO 
 DJACI ALVES FALCÃO NETO 

RECURSO ESPECIAL  Nº 1.098.804/RJ  (2008/0228080-0)     
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI
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RECORRENTE : COMISSÃO DE DEFESA DO CONSUMIDOR DA ASSEMBLÉIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO 

ADVOGADO : PAULO GIRÃO BARROSO E OUTRO(S)
RECORRIDO : UNIMED - RIO COOPERATIVA DE TRABALHO MÉDICO DO 

RIO DE JANEIRO LTDA 
ADVOGADO : RODRIGO ROCHA DE SOUZA E OUTRO(S)

Prosseguindo no julgamento, após o voto-vista do Sr. Ministro Paulo de Tarso 
Sanseverino, acompanhando a Relatora, dando provimento ao recurso,  pediu vista o Sr. 
Ministro Vasco Della Giustina (Desembargador convocado do TJ/RS).

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.100.256/PE  (2008/0218937-6)     
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO
AGRAVANTE : OTÁVIA PINHEIRO PEDROSA E OUTROS
ADVOGADO : GEORGE CLÁUDIO CAVALCANTI MARIANO E OUTRO(S)
AGRAVADO : BANCO ITAÚ S/A 
ADVOGADO : JOSÉ CARLOS CAVALCANTI DE ARAÚJO E OUTRO(S)
AGRAVADO : IMOBIP IMOBILIÁRIA PRIMAVERA LTDA 
ADVOGADO : ANTÔNIO BRAZ DA SILVA E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, não conheceu do agravo regimental, nos termos do voto 
do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Vasco Della Giustina (Desembargador 
convocado do TJ/RS), Nancy Andrighi, Massami Uyeda (Presidente) e Sidnei Beneti votaram 
com o Sr. Ministro Relator.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.100.491/RJ  (2008/0221266-5)     
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO
AGRAVANTE : MULTIPLIC LTDA 
ADVOGADO : JOSÉ ROBERTO DE ALBUQUERQUE SAMPAIO E OUTRO(S)
AGRAVADO : BANCO SANTANDER BANESPA S/A 
ADVOGADO : VIRGILIO MATHIAS DOS SANTOS E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, não conheceu do agravo regimental, nos termos do voto 
do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Vasco Della Giustina (Desembargador 
convocado do TJ/RS), Nancy Andrighi, Massami Uyeda (Presidente) e Sidnei Beneti votaram 
com o Sr. Ministro Relator.

RECURSO ESPECIAL  Nº 1.104.711/PR  (2008/0257407-0)     
RELATOR  : MINISTRO MASSAMI UYEDA
RECORRENTE : CAIXA ECONÔMICA FEDERAL - CEF 
ADVOGADO : CONRADO DE FIGUEIREDO NEVES BORBA E OUTRO(S)
RECORRIDO : JOÃO FAUSTINO DE LIMA - ESPÓLIO
ADVOGADO : DÉBORA MACENO 

A Turma, por unanimidade, deu provimento ao recurso especial, nos termos do voto 
do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Sidnei Beneti, Paulo de Tarso 
Sanseverino, Vasco Della Giustina (Desembargador convocado do TJ/RS) e Nancy Andrighi 
votaram com o Sr. Ministro Relator.

AgRg no  RECURSO ESPECIAL  Nº 1.104.834/PR  (2008/0249339-7)     
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI
AGRAVANTE : AUTO POSTO PINHAL CABREÚVA LTDA 
ADVOGADO : IDELANIR ERNESTI 
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AGRAVADO : PROMENGE CONSTRUÇÕES CIVIL E ELÉTRICAS LTDA 
ADVOGADO : CÉSAR EDUARDO MISAEL DE ANDRADE E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Massami Uyeda (Presidente), 
Sidnei Beneti, Paulo de Tarso Sanseverino e Vasco Della Giustina (Desembargador 
convocado do TJ/RS) votaram com a Sra. Ministra Relatora.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.105.728/RJ  (2008/0229204-4)     
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO
AGRAVANTE : SCHERING DO BRASIL QUÍMICA E FARMACÊUTICA LTDA 
ADVOGADOS : CID FLAQUER SCARTEZZINI FILHO 

 SÍLVIA FERREIRA LOPES PEIXOTO 
AGRAVADO : LUCIMAR PERES DOS SANTOS E OUTROS
ADVOGADO : CARLOS HENRIQUE BARRETO VIEIRA E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, não conheceu do agravo regimental, nos termos do voto 
do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Vasco Della Giustina (Desembargador 
convocado do TJ/RS), Nancy Andrighi, Massami Uyeda (Presidente) e Sidnei Beneti votaram 
com o Sr. Ministro Relator.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.106.923/PR  (2008/0231955-6)     
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO
AGRAVANTE : DORIVAL RIBEIRO LTDA - SUCESSÃO
ADVOGADO : WILSON BARROSO FILHO 
AGRAVADO : UNIBANCO UNIÃO DE BANCOS BRASILEIROS S/A 
ADVOGADOS : LUÍS OSCAR SIX BOTTON E OUTRO(S)

 LUCIANO CORREA GOMES 

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Vasco Della Giustina 
(Desembargador convocado do TJ/RS), Nancy Andrighi, Massami Uyeda (Presidente) e 
Sidnei Beneti votaram com o Sr. Ministro Relator.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.109.711/RS  (2008/0235405-0)     
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO
AGRAVANTE : BRASIL TELECOM S/A 
ADVOGADOS : JOÃO PAULO IBANEZ LEAL E OUTRO(S)

 TATIANA BENDER CARPENA DE MENEZES DE OLIVEIRA E 
OUTRO(S)

AGRAVADO : JOÃO CARLOS LOPES BRUM 
ADVOGADO : LUCIANO BRUM E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, não conheceu do agravo regimental, nos termos do voto 
do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Vasco Della Giustina (Desembargador 
convocado do TJ/RS), Massami Uyeda (Presidente) e Sidnei Beneti votaram com o Sr. 
Ministro Relator. Impedida a Sra. Ministra Nancy Andrighi.

Impedida a Sra. Ministra NANCY ANDRIGHI.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.111.815/MG  (2008/0240256-0)     
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO
AGRAVANTE : SERVICO AUTONOMO DE AGUA E ESGOTO 
ADVOGADO : RAFAEL DE PAIVA SOUZA 
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AGRAVADO : MÁRCIO JÚNIOR BRAGANCA 
ADVOGADO : SEBASTIÃO MOREIRA POUBEL E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, não conheceu do agravo regimental, nos termos do voto 
do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Vasco Della Giustina (Desembargador 
convocado do TJ/RS), Nancy Andrighi, Massami Uyeda (Presidente) e Sidnei Beneti votaram 
com o Sr. Ministro Relator.

RECURSO ESPECIAL  Nº 1.114.745/RJ  (2009/0074190-5)     
RELATOR  : MINISTRO MASSAMI UYEDA
RECORRENTE : LIMA ROUPAS E ACESSÓRIOS LTDA 
ADVOGADOS : EDUARDO COLUCCINI CORDEIRO E OUTRO(S)

 MARCELO ALEXANDRE ANDRADE DE ALMEIDA 
RECORRIDO : INSTITUTO NACIONAL DE PROPRIEDADE INDUSTRIAL INPI 
PROCURADOR : MAURO FERNANDO FERREIRA GUIMARÃES CAMARINHA E 

OUTRO(S)
RECORRIDO : SKECHERS USA INC II 
ADVOGADO : DIEGO GOULART DE OLIVEIRA VIEIRA E OUTRO(S)

Prosseguindo no julgamento, após o voto-vista da Sra. Ministra Nancy Andrighi, a 
Turma, por unanimidade, conheceu em parte do recurso especial e, nesta parte, negou 
provimento, nos termos do voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Sidnei 
Beneti, Paulo de Tarso Sanseverino, Vasco Della Giustina (Desembargador convocado do 
TJ/RS) e Nancy Andrighi votaram com o Sr. Ministro Relator.

EDcl no AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.114.879/RS  (2008/0239023-4)     
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI
EMBARGANTE : JOÃO FRANCISCO PORCIÚNCULA DA CUNHA 
ADVOGADO : CÉZAR LUIZ BIZARRO MONTEIRO E OUTRO(S)
EMBARGADO : BANCO DO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL S/A - 

BANRISUL 
ADVOGADO : PAULO ESTEVAM MAIA DE CASTILHOS E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, rejeitou os embargos de declaração, nos termos do voto 
do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Massami Uyeda (Presidente), Sidnei 
Beneti, Paulo de Tarso Sanseverino e Vasco Della Giustina (Desembargador convocado do 
TJ/RS) votaram com a Sra. Ministra Relatora.

EDcl no AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.115.776/MG  (2008/0240092-0)     
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI
EMBARGANTE : ESTADO DE MINAS GERAIS 
PROCURADORES : BRENO RABELO LOPES 

 RENATA VIANA DE LIMA NETTO E OUTRO(S)
EMBARGADO : JOSÉ DUTRA VICENTE 
ADVOGADO : ROGÉRIO FERREIRA NOGUEIRA E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, rejeitou os embargos de declaração, nos termos do voto 
do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Massami Uyeda (Presidente), Sidnei 
Beneti, Paulo de Tarso Sanseverino e Vasco Della Giustina (Desembargador convocado do 
TJ/RS) votaram com a Sra. Ministra Relatora.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.116.787/MG  (2008/0243816-7)     
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO
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AGRAVANTE : TELEMAR NORTE LESTE S/A 
ADVOGADO : LAURO JOSÉ BRACARENSE FILHO E OUTRO(S)
AGRAVADO : PAULO CÉSAR MOREIRA NUNES 
ADVOGADO : SANDRO ALVES TAVARES E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Vasco Della Giustina 
(Desembargador convocado do TJ/RS), Massami Uyeda (Presidente) e Sidnei Beneti votaram 
com o Sr. Ministro Relator. Impedida a Sra. Ministra Nancy Andrighi.

Impedida a Sra. Ministra NANCY ANDRIGHI.

RECURSO ESPECIAL  Nº 1.117.217/RN  (2009/0008683-5)     
RELATOR  : MINISTRO MASSAMI UYEDA
RECORRENTE : MARIA DAS DORES DE OLIVEIRA NETA 
ADVOGADO : THOMÁS ANTÔNIO VASCONCELLOS DE ARAÚJO E 

OUTRO(S)
RECORRIDO : IRIS ELÓI CAVALCANTE 
ADVOGADO : ELIANA MARIA DE L C B DE FIGUEIREDO E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao recurso especial, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Sidnei Beneti, Paulo de Tarso 
Sanseverino, Vasco Della Giustina (Desembargador convocado do TJ/RS) e Nancy Andrighi 
votaram com o Sr. Ministro Relator.

EDcl no AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.118.521/SP  (2008/0243982-4)     
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO
EMBARGANTE : JOSÉ ÁLVARO DE MORAES E OUTRO
ADVOGADO : JOSÉ A DE MORAES E OUTRO(S)
EMBARGADO : ALBERTO PISSOLITO - ESPÓLIO
REPR. POR : MARLENE PISSOLITO CAMPOS - INVENTARIANTE E OUTROS
ADVOGADO : LUÍS CARLOS DE OLIVEIRA E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, rejeitou os embargos de declaração, nos termos do voto 
do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Vasco Della Giustina (Desembargador 
convocado do TJ/RS), Nancy Andrighi, Massami Uyeda e Sidnei Beneti votaram com o Sr. 
Ministro Relator.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.120.068/MG  (2008/0250383-1)     
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO
AGRAVANTE : POSTO FUMAÇA LTDA 
ADVOGADOS : NOELHO ADELINO MACHADO E OUTRO(S)

 MARIANO GOMES BATISTA TAVARES SANTOS 
AGRAVADO : TELEMAR NORTE LESTE S/A 
ADVOGADO : HUGO DE ARAÚJO REIS E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, não conheceu do agravo regimental, nos termos do voto 
do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Vasco Della Giustina (Desembargador 
convocado do TJ/RS), Massami Uyeda (Presidente) e Sidnei Beneti votaram com o Sr. 
Ministro Relator. Impedida a Sra. Ministra Nancy Andrighi.

Impedida a Sra. Ministra NANCY ANDRIGHI.

AgRg nos EDcl no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.120.230/RJ  (2008/0251367-4)     
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO
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AGRAVANTE : FELIPE DE SOUSA ESTEVES 
ADVOGADOS : JOSÉ CALIXTO UCHÔA RIBEIRO 

 MELISSA ROCHA SOARES E OUTRO(S)
AGRAVADO : MEDISE MEDICINA DIAGNÓSTICO E SERVIÇOS LTDA 
ADVOGADO : FERNANDO CHARNAUX ROCHA E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Vasco Della Giustina 
(Desembargador convocado do TJ/RS), Nancy Andrighi, Massami Uyeda (Presidente) e 
Sidnei Beneti votaram com o Sr. Ministro Relator.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.122.060/MT  (2008/0254311-0)     
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO
AGRAVANTE : ARY MONTEIRO FERREIRA DE SOUZA 
ADVOGADO : ZAID ARBID E OUTRO(S)
AGRAVADO : BANCO BRADESCO S/A 
ADVOGADOS : LINO ALBERTO DE CASTRO 

 MAURO PAULO GALERA MARI E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, não conheceu do agravo regimental, nos termos do voto 
do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Vasco Della Giustina (Desembargador 
convocado do TJ/RS), Nancy Andrighi, Massami Uyeda (Presidente) e Sidnei Beneti votaram 
com o Sr. Ministro Relator.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.124.498/PR  (2008/0264130-0)     
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO
AGRAVANTE : BANCO SANTANDER S/A 
ADVOGADOS : ANA LÚCIA FRANCA E OUTRO(S)

 ISABELA BRAGA POMPILIO 
AGRAVADO : VALDIRENE TAVARES CHECCHI FONTANELLA 
ADVOGADO : CARLOS MARCELO VIEIRA 

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Vasco Della Giustina 
(Desembargador convocado do TJ/RS), Nancy Andrighi, Massami Uyeda (Presidente) e 
Sidnei Beneti votaram com o Sr. Ministro Relator.

EDcl no AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.125.417/SC  (2008/0263849-8)     
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO
EMBARGANTE : BANCO ITAÚ S/A 
ADVOGADOS : IONÉIA ILDA VERONEZE E OUTRO(S)

 GUSTAVO CÉSAR DE SOUZA MOURÃO 
 LUCIANO CORREA GOMES 

EMBARGADO : L V 
ADVOGADO : SEM REPRESENTAÇÃO NOS AUTOS 

A Turma, por unanimidade, acolheu os embargos de declaração, nos termos do voto 
do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Vasco Della Giustina (Desembargador 
convocado do TJ/RS), Nancy Andrighi, Massami Uyeda e Sidnei Beneti votaram com o Sr. 
Ministro Relator.

RECURSO ESPECIAL  Nº 1.126.715/RS  (2009/0042444-9)     
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI
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RECORRENTE : PALMYRA DE ÁVILA ALEXANDRE 
ADVOGADO : DANIEL SILVEIRA HALFEN 
RECORRIDO : CAIXA ECONÔMICA FEDERAL - CEF 
ADVOGADOS : HELOISA SABEDOTTI E OUTRO(S)

 SAMIR NACIM FRANCISCO E OUTRO(S)
 ESTANISLAU LUCIANO DE OLIVEIRA E OUTRO(S)
 LEONARDO GROBA MENDES E OUTRO(S)
 ANDRÉ BANHARA BARBOSA DE OLIVEIRA E OUTRO(S)
 MARCELO FROSSARD PINCINATO E OUTRO(S)

ADVOGADOS : MARÍLIA REGUEIRA DIAS E OUTRO(S)
 ANTÔNIO JOSÉ CAMILO DO NASCIMENTO E OUTRO(S)
 CINTIA TASHIRO E OUTRO(S)
 SÉRGIO LUIZ GUIMARÃES FARIAS E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, deu provimento ao recurso especial, nos termos do voto 
do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Paulo de Tarso Sanseverino, Vasco 
Della Giustina (Desembargador convocado do TJ/RS), Nancy Andrighi e Massami Uyeda 
votaram com o Sr. Ministro Relator.

AgRg no  RECURSO ESPECIAL  Nº 1.128.600/SP  (2009/0139740-6)     
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI
AGRAVANTE : NÉLSON MARQUEZELLI 
ADVOGADOS : CAIRO ROBERTO BITTAR HAMÚ SILVA JÚNIOR 

 WILLIAM ALFREDO ATTUY E OUTRO(S)
AGRAVADO : INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE BRINDES CAPRI LTDA - 

MICROEMPRESA
ADVOGADO : LUIZ HENRIQUE DA CUNHA JORGE E OUTRO(S)

Prosseguindo o julgamento, pediu vista o Sr. Ministro Massami Uyeda. Aguarda o 
Sr. Ministro Vasco Della Giustina (Desembargador convocado do TJ/RS). Não participou do 
julgamento o Sr. Ministro Paulo de Tarso Sanseverino.

EDcl no  RECURSO ESPECIAL  Nº 1.129.256/SP  (2009/0051316-0)     
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI
EMBARGANTE : JOAQUIM EUGÊNIO DA SILVA SANTOS 
ADVOGADO : JOAQUIM EUGÊNIO DA SILVA SANTOS (EM CAUSA 

PRÓPRIA) E OUTROS
EMBARGADO : STELLA BARROS TURISMO LTDA - MASSA FALIDA
ADVOGADO : PEDRO SALES - SÍNDICO E OUTROS

A Turma, por unanimidade, rejeitou os embargos de declaração, nos termos do voto 
do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Massami Uyeda (Presidente), Sidnei 
Beneti, Paulo de Tarso Sanseverino e Vasco Della Giustina (Desembargador convocado do 
TJ/RS) votaram com a Sra. Ministra Relatora.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.131.983/RS  (2008/0281693-3)     
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO
AGRAVANTE : BANCO SANTANDER S/A 
ADVOGADOS : JOSÉ EDGARD DA CUNHA BUENO FILHO E OUTRO(S)

 TATIANA SILVA BARBOSA 
AGRAVADO : PATRÍCIA BECK PENNA 
ADVOGADO : CRISTIANE BECK PENA E OUTRO(S)
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A Turma, por unanimidade, não conheceu do agravo regimental, nos termos do voto 
do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Vasco Della Giustina (Desembargador 
convocado do TJ/RS), Nancy Andrighi, Massami Uyeda (Presidente) e Sidnei Beneti votaram 
com o Sr. Ministro Relator.

Impedido o Sr. Ministro VASCO DELLA GIUSTINA (DESEMBARGADOR 
CONVOCADO DO TJ/RS).

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.132.030/PR  (2008/0269808-6)     
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO
AGRAVANTE : MAÍSA MARIA FELIX E OUTROS
ADVOGADO : MAURO SÉRGIO GUEDES NASTARI E OUTRO(S)
AGRAVADO : IMOBILIÁRIA SÃO PAULO LTDA 
ADVOGADO : LUIZ FERNANDO DIETRICH E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Vasco Della Giustina 
(Desembargador convocado do TJ/RS), Nancy Andrighi, Massami Uyeda (Presidente) e 
Sidnei Beneti votaram com o Sr. Ministro Relator.

AgRg no  RECURSO ESPECIAL  Nº 1.134.011/RS  (2009/0064795-7)     
RELATOR  : MINISTRO MASSAMI UYEDA
AGRAVANTE : BRASIL TELECOM S/A 
ADVOGADOS : MÔNICA GOES DE ANDRADE MENDES DE ALMEIDA E 

OUTRO(S)
 WALTER DE OLIVEIRA MONTEIRO E OUTRO(S)

AGRAVADO : NERCI MARTINS DE OLIVEIRA 
ADVOGADO : EDUARDO FERREIRA GARCIA E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a).  Os Srs. Ministros Sidnei Beneti e Paulo de Tarso 
Sanseverino votaram com o Sr. Ministro Relator. Impedidos os Srs. Ministros Vasco Della 
Giustina (Desembargador convocado do TJ/RS) e Nancy Andrighi.

Impedidos(as) os(as) Srs(as) Ministros(as) NANCY ANDRIGHI e VASCO 
DELLA GIUSTINA (DESEMBARGADOR CONVOCADO DO TJ/RS).

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.136.520/MG  (2008/0255379-8)     
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO
AGRAVANTE : MARCO TÚLIO VIEIRA 
ADVOGADO : GUSTAVO VILELA DE MENEZES 
AGRAVADO : QUITÉRIA MÔNICA DE ARAÚJO 
ADVOGADO : JOSÉ SEBASTIÃO MOREIRA DE MELO 
INTERES. : FERNANDO JOSÉ GONÇALVES 

A Turma, por unanimidade, não conheceu do agravo regimental, nos termos do voto 
do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Vasco Della Giustina (Desembargador 
convocado do TJ/RS), Nancy Andrighi, Massami Uyeda (Presidente) e Sidnei Beneti votaram 
com o Sr. Ministro Relator.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.138.058/RS  (2008/0284277-8)     
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO
AGRAVANTE : ARMINDO BARTZEN - ESPÓLIO
REPR. POR : CLAUDINEI JOSÉ BARTZEN - INVENTARIANTE
ADVOGADO : ISAIAS GRASEL ROSMAN E OUTRO(S)
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AGRAVADO : JAIR CESAR STRAUSS 
ADVOGADO : ALDO LOPES DE OLIVEIRA E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, não conheceu do agravo regimental, nos termos do voto 
do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Vasco Della Giustina (Desembargador 
convocado do TJ/RS), Nancy Andrighi, Massami Uyeda (Presidente) e Sidnei Beneti votaram 
com o Sr. Ministro Relator.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.138.560/MG  (2008/0285164-0)     
RELATOR  : MINISTRO VASCO DELLA GIUSTINA (DESEMBARGADOR 

CONVOCADO DO TJ/RS)
AGRAVANTE : DELTA AIR LINES INC 
ADVOGADOS : RICARDO BERNARDI 

 CÉSAR AUGUSTO SANTIAGO LINHARES E OUTRO(S)
 LIS AMSTRONG NAMURA 

AGRAVADO : MICHELLE BRUNO SOARES 
ADVOGADO : CARLOS BRUNO LACERDA CARNEIRO E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Nancy Andrighi, Massami Uyeda 
(Presidente) e Paulo de Tarso Sanseverino votaram com o Sr. Ministro Relator. Impedido o Sr. 
Ministro Sidnei Beneti.

Impedido o Sr. Ministro SIDNEI BENETI.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.140.857/SP  (2008/0281947-0)     
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO
AGRAVANTE : BANCO SANTANDER BANESPA S/A 
ADVOGADOS : ALEXANDRE YUJI HIRATA E OUTRO(S)

 ISABELA BRAGA POMPILIO 
AGRAVADO : ÁLVARO LUCAS CERÁVOLO 
ADVOGADO : JOSUÉ CARDOSO DOS SANTOS E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, não conheceu do agravo regimental, nos termos do voto 
do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Vasco Della Giustina (Desembargador 
convocado do TJ/RS), Nancy Andrighi, Massami Uyeda (Presidente) e Sidnei Beneti votaram 
com o Sr. Ministro Relator.

EDcl no  RECURSO ESPECIAL  Nº 1.147.674/RS  (2009/0129024-8)     
RELATOR  : MINISTRO MASSAMI UYEDA
EMBARGANTE : JOSE FRANCISCO PEREIRA DE CASTRO 
ADVOGADA : SCHIRLEY FARIAS MENSCH E OUTRO(S)
EMBARGADO : BRASIL TELECOM S/A 
ADVOGADO : CARLOS ALBERTO PINHEIRO CARNEIRO FILHO 

A Turma, por unanimidade, recebeu os embargos de declaração como agravo 
regimental e negou-lhe provimento, nos termos do voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os 
Srs. Ministros Sidnei Beneti e Paulo de Tarso Sanseverino votaram com o Sr. Ministro 
Relator. Impedidos os Srs. Ministros Vasco Della Giustina (Desembargador convocado do 
TJ/RS) e Nancy Andrighi.

Impedidos(as) os(as) Srs(as) Ministros(as) NANCY ANDRIGHI e VASCO 
DELLA GIUSTINA (DESEMBARGADOR CONVOCADO DO TJ/RS).

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.149.570/RS  (2009/0013188-3)     
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RELATOR  : MINISTRO MASSAMI UYEDA
AGRAVANTE : FERRO ENAMEL DO BRASIL INDÚSTRIA E COMÉRCIO LTDA 
ADVOGADOS : ANTÔNIO LOPES MUNIZ 

 OSMAR MENDES PAIXÃO CÔRTES 
 EDUARDO JOSÉ DE OLIVEIRA COSTA 
 ALEXANDRE VALENTE SELISTRE E OUTRO(S)

AGRAVADO : CERÂMICA CIRILO VOGEL LTDA E OUTRO
ADVOGADO : FÁBIO BITTENCOURT DA ROSA E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Sidnei Beneti, Paulo de Tarso 
Sanseverino, Vasco Della Giustina (Desembargador convocado do TJ/RS) e Nancy Andrighi 
votaram com o Sr. Ministro Relator.

AgRg no  RECURSO ESPECIAL  Nº 1.150.643/RS  (2009/0143606-8)     
RELATOR  : MINISTRO MASSAMI UYEDA
AGRAVANTE : CONGREGAÇÃO EVANGÉLICA LUTERANA BETEL DE 

CERRO BRANCO 
ADVOGADOS : RUBEM NESTOR SEIFERT E OUTRO(S)

 CLEO ROGÉRIO TREMARIN 
AGRAVADO : BRASIL TELECOM S/A 
ADVOGADO : JOÃO PAULO IBANEZ LEAL E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Sidnei Beneti, Paulo de Tarso 
Sanseverino e Vasco Della Giustina (Desembargador convocado do TJ/RS) votaram com o Sr. 
Ministro Relator. Impedida a Sra. Ministra Nancy Andrighi.

Impedida a Sra. Ministra NANCY ANDRIGHI.

EDcl no AgRg no  RECURSO ESPECIAL  Nº 1.158.670/RS  (2009/0193016-1)     
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI
EMBARGANTE : COMPANHIA NACIONAL DE ABASTECIMENTO - CONAB 
ADVOGADOS : DÉCIO FLÁVIO GONÇALVES TORRES FREIRE E OUTRO(S)

 EDER JACOBOSKI VIEGAS E OUTRO(S)
 LARISSA MACHADO BOTELHO 

EMBARGADO : FLÁVIO GASPARY DORNELLES 
ADVOGADO : JAIR PEREIRA COITINHO E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, rejeitou os embargos de declaração, nos termos do voto 
do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Massami Uyeda (Presidente), Sidnei 
Beneti, Paulo de Tarso Sanseverino e Vasco Della Giustina (Desembargador convocado do 
TJ/RS) votaram com a Sra. Ministra Relatora.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.162.496/SP  (2009/0040547-8)     
RELATOR  : MINISTRO VASCO DELLA GIUSTINA (DESEMBARGADOR 

CONVOCADO DO TJ/RS)
AGRAVANTE : WILLIAN CESAR JOAQUIM 
ADVOGADOS : CARLOS ALBERTO JOAQUIM E OUTRO(S)

 CAMILLA NEGRI PINHEIRO PEREIRA 
AGRAVADO : GAPLAN ADMINISTRADORA DE BENS S/C LTDA 
ADVOGADO : VALDEMIR BARSALINI E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, não conheceu do agravo regimental, nos termos do voto 
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do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Nancy Andrighi, Massami Uyeda 
(Presidente), Sidnei Beneti e Paulo de Tarso Sanseverino votaram com o Sr. Ministro Relator.

AgRg no  RECURSO ESPECIAL  Nº 1.162.912/MG  (2009/0205935-8)     
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI
AGRAVANTE : SICOOB CREDICOM LTDA 
ADVOGADOS : ANDRÉ TORRES NUNES VIEIRA 

 RODRIGO PAGANI ROCHA 
 MARCELO PORTUGAL TORRES E OUTRO(S)

AGRAVADO : RONALDO VIEIRA BAPTISTA E OUTRO
ADVOGADO : CASSIO LUIZ LUCAS PEREIRA E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Massami Uyeda (Presidente), 
Sidnei Beneti, Paulo de Tarso Sanseverino e Vasco Della Giustina (Desembargador 
convocado do TJ/RS) votaram com a Sra. Ministra Relatora.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.163.799/MG  (2009/0045069-9)     
RELATOR  : MINISTRO VASCO DELLA GIUSTINA (DESEMBARGADOR 

CONVOCADO DO TJ/RS)
AGRAVANTE : MARTINHO FERREIRA DA CRUZ E OUTRO
ADVOGADOS : ALOÍSIO RODRIGUES GRANDINETTI E OUTRO(S)

 HUDSON DE OLIVEIRA CAMBRAIA 
AGRAVADO : PETROBRÁS DISTRIBUIDORA S/A 
ADVOGADO : RODRIGO MAXIMO SANTANA E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, não conheceu do agravo regimental, nos termos do voto 
do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Nancy Andrighi, Massami Uyeda 
(Presidente), Sidnei Beneti e Paulo de Tarso Sanseverino votaram com o Sr. Ministro Relator.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.164.681/PB  (2009/0047013-8)     
RELATOR  : MINISTRO VASCO DELLA GIUSTINA (DESEMBARGADOR 

CONVOCADO DO TJ/RS)
AGRAVANTE : BANCO DO BRASIL S/A 
ADVOGADOS : MAGDA MONTENEGRO 

 NELSON BUGANZA JUNIOR 
 ANGELO AURELIO GONCALVES PARIZ 
 JORGE ELIAS NEHME 
 LUIZ ANTONIO BORGES TEIXEIRA 
 ANA DIVA TELES RAMOS EHRICH 
 MÉRCIA CARLOS DE SOUZA E OUTRO(S)
 ENEIDA DE VARGAS E BERNARDES 

AGRAVADO : FLEURIZA LACET CARNEIRO 
ADVOGADO : RINALDO MOUZALAS DE SOUZA E SILVA E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Nancy Andrighi, Massami Uyeda 
(Presidente), Sidnei Beneti e Paulo de Tarso Sanseverino votaram com o Sr. Ministro Relator.

EDcl no  RECURSO ESPECIAL  Nº 1.164.829/RS  (2009/0212777-3)     
RELATOR  : MINISTRO MASSAMI UYEDA
EMBARGANTE : AIRTOM DA SILVA PAIM 
ADVOGADO : RONALDO RIBEIRO 
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EMBARGADO : BRASIL TELECOM S/A 
ADVOGADOS : MÔNICA GOES DE ANDRADE MENDES DE ALMEIDA E 

OUTRO(S)
 WALTER DE OLIVEIRA MONTEIRO 

A Turma, por unanimidade, recebeu os embargos de declaração como agravo 
regimental e negou-lhe provimento, nos termos do voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os 
Srs. Ministros Sidnei Beneti, Paulo de Tarso Sanseverino e Vasco Della Giustina 
(Desembargador convocado do TJ/RS) votaram com o Sr. Ministro Relator. Impedida a Sra. 
Ministra Nancy Andrighi.

Impedida a Sra. Ministra NANCY ANDRIGHI.

EDcl no  RECURSO ESPECIAL  Nº 1.165.495/RS  (2009/0219035-0)     
RELATOR  : MINISTRO MASSAMI UYEDA
EMBARGANTE : BRASIL TELECOM S/A 
ADVOGADO : JOÃO PAULO IBANEZ LEAL E OUTRO(S)
EMBARGADO : ELEONORA SOFIA DUPONT 
ADVOGADO : MÁRCIA SCHWANTES E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, recebeu os embargos de declaração como agravo 
regimental e negou-lhe provimento, nos termos do voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os 
Srs. Ministros Sidnei Beneti, Paulo de Tarso Sanseverino e Vasco Della Giustina 
(Desembargador convocado do TJ/RS) votaram com o Sr. Ministro Relator. Impedida a Sra. 
Ministra Nancy Andrighi.

Impedida a Sra. Ministra NANCY ANDRIGHI.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.165.681/RS  (2009/0049889-5)     
RELATOR  : MINISTRO VASCO DELLA GIUSTINA (DESEMBARGADOR 

CONVOCADO DO TJ/RS)
AGRAVANTE : EVA LEONI SILVEIRA DE SOUZA 
ADVOGADOS : FABIANO GARCIA SEVERGNINI 

 SÉRGIO MOACIR DE OLIVEIRA CRUZ E OUTRO(S)
AGRAVADO : SERASA S/A 
ADVOGADO : JEFFERSON SANTOS MENINI E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Nancy Andrighi, Massami Uyeda 
(Presidente), Sidnei Beneti e Paulo de Tarso Sanseverino votaram com o Sr. Ministro Relator.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.165.830/PB  (2009/0050163-6)     
RELATOR  : MINISTRO VASCO DELLA GIUSTINA (DESEMBARGADOR 

CONVOCADO DO TJ/RS)
AGRAVANTE : TELEMAR NORTE LESTE S/A 
ADVOGADO : CAIO CESAR VIEIRA ROCHA E OUTRO(S)
AGRAVADO : A B A - MENOR IMPÚBERE
REPR. POR : ERILSON ARAGÃO CAMELO 

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Massami Uyeda (Presidente), 
Sidnei Beneti e Paulo de Tarso Sanseverino votaram com o Sr. Ministro Relator. Impedida a 
Sra. Ministra Nancy Andrighi.

Impedida a Sra. Ministra NANCY ANDRIGHI.
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AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.165.910/SP  (2009/0050227-8)     
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI
AGRAVANTE : BANCO BRADESCO S/A 
ADVOGADOS : JOSÉ EDGARD DA CUNHA BUENO FILHO E OUTRO(S)

 OSMAR MENDES PAIXÃO CÔRTES 
 JANAINA CATUNDA LEMOS 

AGRAVADO : MARIA APARECIDA MARIOTTO SECCO 
ADVOGADOS : CHRISTIANO AMORIM AZEVEDO SOUZA 

 ADRIANA STRADITTO DE PIERI MOLLICA E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Massami Uyeda (Presidente), 
Sidnei Beneti, Paulo de Tarso Sanseverino e Vasco Della Giustina (Desembargador 
convocado do TJ/RS) votaram com a Sra. Ministra Relatora.

AgRg no  RECURSO ESPECIAL  Nº 1.171.318/SP  (2009/0239698-2)     
RELATOR  : MINISTRO MASSAMI UYEDA
AGRAVANTE : COMUNIDADE JANAÚBA TANHAÇU 
ADVOGADOS : JOSÉ PAULO PRADO DE MARIA 

 PAULO RODOLFO FREITAS DE MARIA E OUTRO(S)
AGRAVADO : EMÍLIO JEANNETTI E OUTRO
ADVOGADO : SÉRGIO DE MENDONÇA JEANNETTI E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, não conheceu do agravo regimental, nos termos do voto 
do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Sidnei Beneti, Paulo de Tarso 
Sanseverino, Vasco Della Giustina (Desembargador convocado do TJ/RS) e Nancy Andrighi 
votaram com o Sr. Ministro Relator.

RECURSO ESPECIAL  Nº 1.171.331/DF  (2009/0243954-9)     
RELATOR  : MINISTRO PAULO FURTADO (DESEMBARGADOR 

CONVOCADO DO TJ/BA)
REL. P/ 
ACORDÃO

 : MINISTRA NANCY ANDRIGHI

RECORRENTE : EVERARDO DE ALMEIDA MACIEL 
ADVOGADO : LEONARDO ANTÔNIO DE SANCHES E OUTRO(S)
RECORRIDO : ROSA MARIA FERREIRA LIMA DE OLIVEIRA 
ADVOGADO : FELIPE CARLOS SCHIWINGEL E OUTRO(S)
RECORRIDO : LEONARDO LEITE DE SOUZA 
ADVOGADA : ANA LUIZA BROCHADO SARAIVA MARTINS E OUTRO(S)

Prosseguindo o julgamento, após o voto-vista da Sra. Ministra Nancy Andrighi, 
acompanhando o voto do Sr. Ministro Relator. a Turma, por unanimidade, negou provimento ao 
recurso especial. Participaram do Julgamento os Srs. Ministros Paulo Furtado (Desembargador 
Convocado do TJ/BA), Nancy Andrighi Massami Uyeda, Sidnei Beneti e Vasco Della 
Giustina (Desembargador convocado do TJ/RS). 

Lavrará o acórdão a Sra. Ministra Nancy Andrighi.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.171.507/RS  (2009/0055023-0)     
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO
AGRAVANTE : BRASIL TELECOM S/A 
ADVOGADOS : MARIA EDUARDA DUTRA DE OLIVEIRA SILVA 

 MÔNICA GOES DE ANDRADE MENDES DE ALMEIDA E 
OUTRO(S)
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AGRAVADO : ERCILDA BERNARDETE BAGUINSKI 
ADVOGADO : ANDRÉ SANTOS CHAVES 

A Turma, por unanimidade, não conheceu do agravo regimental, nos termos do voto 
do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Vasco Della Giustina (Desembargador 
convocado do TJ/RS), Massami Uyeda (Presidente) e Sidnei Beneti votaram com o Sr. 
Ministro Relator. Impedida a Sra. Ministra Nancy Andrighi.

Impedida a Sra. Ministra NANCY ANDRIGHI.

EDcl no AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.172.769/PR  (2009/0070653-9)     
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO
EMBARGANTE : A M A 
ADVOGADOS : JOSÉ CID CAMPELO FILHO 

 JULIANO CAMPELO PRESTES E OUTRO(S)
EMBARGADO : S B A E OUTROS
ADVOGADO : SÍLVIO ANDRÉ BRAMBILA RODRIGUES E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, rejeitou os embargos de declaração, nos termos do voto 
do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Vasco Della Giustina (Desembargador 
convocado do TJ/RS), Nancy Andrighi, Massami Uyeda e Sidnei Beneti votaram com o Sr. 
Ministro Relator.

EDcl no AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.175.535/SP  (2009/0127271-9)     
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO
EMBARGANTE : MARIO ROCHA ARANTES 
ADVOGADOS : JÚLIO CÉSAR BRENNEKEN DUARTE E OUTRO(S)

 VITALINO SIMÕES DUARTE E OUTRO(S)
EMBARGADO : COMPANHIA PAULISTA DE FORÇA E LUZ CPFL 
ADVOGADO : MARIANA DENUZZO E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, rejeitou os embargos de declaração, nos termos do voto 
do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Vasco Della Giustina (Desembargador 
convocado do TJ/RS), Nancy Andrighi, Massami Uyeda e Sidnei Beneti votaram com o Sr. 
Ministro Relator.

EDcl no  RECURSO ESPECIAL  Nº 1.175.828/RS  (2010/0006322-9)     
RELATOR  : MINISTRO MASSAMI UYEDA
EMBARGANTE : GISSÉIA DELGADO SCHENATTO 
ADVOGADOS : MÁRCIO MAZZOLA SILVA 

 JÚLIO CÉSAR DOVIZINSKI E OUTRO(S)
EMBARGADO : BRASIL TELECOM S/A 
ADVOGADO : JOÃO PAULO IBANEZ LEAL E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, recebeu os embargos de declaração como agravo 
regimental e negou-lhe provimento, nos termos do voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os 
Srs. Ministros Sidnei Beneti e Paulo de Tarso Sanseverino votaram com o Sr. Ministro 
Relator. Impedidos os Srs. Ministros Vasco Della Giustina (Desembargador convocado do 
TJ/RS) e Nancy Andrighi.

Impedidos(as) os(as) Srs(as) Ministros(as) NANCY ANDRIGHI e VASCO 
DELLA GIUSTINA (DESEMBARGADOR CONVOCADO DO TJ/RS).

AgRg no AgRg no  RECURSO ESPECIAL  Nº 1.176.310/RS  (2010/0007353-0)     
RELATOR  : MINISTRO MASSAMI UYEDA
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AGRAVANTE : ELIANE QUINTANS 
ADVOGADOS : FABIANO GARCIA SEVERGNINI E OUTRO(S)

 SÉRGIO MOACIR DE OLIVEIRA CRUZ E OUTRO(S)
AGRAVADO : CÂMARA DE DIRIGENTES LOJISTAS DE PORTO ALEGRE CDL 
ADVOGADO : KELLY MORALES CAVALHEIRO E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Sidnei Beneti, Paulo de Tarso 
Sanseverino, Vasco Della Giustina (Desembargador convocado do TJ/RS) e Nancy Andrighi 
votaram com o Sr. Ministro Relator.

AgRg no  RECURSO ESPECIAL  Nº 1.176.728/RS  (2010/0011236-9)     
RELATOR  : MINISTRO MASSAMI UYEDA
AGRAVANTE : EVANIR TAVARES CASSALI E OUTROS
ADVOGADA : SCHIRLEY FARIAS MENSCH E OUTRO(S)
AGRAVADO : BRASIL TELECOM S/A 
ADVOGADO : GABRIEL DE FREITAS MELRO MAGADAN E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Sidnei Beneti e Paulo de Tarso 
Sanseverino votaram com o Sr. Ministro Relator. Impedidos os Srs. Ministros Vasco Della 
Giustina (Desembargador convocado do TJ/RS) e Nancy Andrighi.

Impedidos(as) os(as) Srs(as) Ministros(as) NANCY ANDRIGHI e VASCO 
DELLA GIUSTINA (DESEMBARGADOR CONVOCADO DO TJ/RS).

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.177.880/SP  (2009/0066709-0)     
RELATOR  : MINISTRO VASCO DELLA GIUSTINA (DESEMBARGADOR 

CONVOCADO DO TJ/RS)
AGRAVANTE : UNIMED BAURU COOPERATIVA DE TRABALHO MÉDICO 
ADVOGADO : JOSÉ FERNANDO DA SILVA LOPES E OUTRO(S)
AGRAVADO : MARIA LOSNAK BRUMATTI 
ADVOGADO : LUIS AUGUSTO MATTIAZZO CARDIA E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Nancy Andrighi, Massami Uyeda 
(Presidente), Sidnei Beneti e Paulo de Tarso Sanseverino votaram com o Sr. Ministro Relator.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.178.255/RJ  (2009/0091298-9)     
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO
AGRAVANTE : CARLOS EDUARDO CIRINO VEIGA E OUTRO
ADVOGADO : HERBERTH MEDEIROS SAMPAIO E OUTRO(S)
AGRAVADO : CAIXA ECONÔMICA FEDERAL - CEF 
ADVOGADO : MÁRCIA CRISTINA MACHADO DE MEIRELES E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, não conheceu do agravo regimental, nos termos do voto 
do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Vasco Della Giustina (Desembargador 
convocado do TJ/RS), Nancy Andrighi, Massami Uyeda (Presidente) e Sidnei Beneti votaram 
com o Sr. Ministro Relator.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.179.150/RJ  (2009/0069108-1)     
RELATOR  : MINISTRO VASCO DELLA GIUSTINA (DESEMBARGADOR 

CONVOCADO DO TJ/RS)
AGRAVANTE : MAPFRE VERA CRUZ VIDA E PREVIDÊNCIA S/A 
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ADVOGADOS : ARMANDO RIBEIRO GONÇALVES JUNIOR E OUTRO(S)
 PATRICIA CARRILHO CORRÊA GABRIEL FREITAS 
 NEI VIEIRA PRADO FILHO E OUTRO(S)

AGRAVADO : MIGUELITA CORINA MATHIAS 
ADVOGADO : NEUSA FERREIRA DA COSTA 

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Nancy Andrighi, Massami Uyeda 
(Presidente), Sidnei Beneti e Paulo de Tarso Sanseverino votaram com o Sr. Ministro Relator.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.180.122/RS  (2009/0071385-8)     
RELATOR  : MINISTRO MASSAMI UYEDA
AGRAVANTE : RURAL COMÉRCIO DE DEFENSIVOS E REPRESENTAÇÕES 

LTDA 
ADVOGADO : EDUARDO ANTONIO FELKL KÜMMEL E OUTRO(S)
AGRAVADO : BAYER CROPSCIENSE LTDA 
ADVOGADO : ALEXANDRE VIEGAS E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Sidnei Beneti, Paulo de Tarso 
Sanseverino, Vasco Della Giustina (Desembargador convocado do TJ/RS) e Nancy Andrighi 
votaram com o Sr. Ministro Relator.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.180.558/SC  (2009/0072779-4)     
RELATOR  : MINISTRO VASCO DELLA GIUSTINA (DESEMBARGADOR 

CONVOCADO DO TJ/RS)
AGRAVANTE : MARCOS FOLADOR 
ADVOGADO : GIAN CARLO POSSAN 
AGRAVADO : BANCO DO ESTADO DE SANTA CATARINA S/A - BESC 
ADVOGADO : JANDIR VARDANEGA VERONA E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Nancy Andrighi, Massami Uyeda 
(Presidente), Sidnei Beneti e Paulo de Tarso Sanseverino votaram com o Sr. Ministro Relator.

AgRg no  RECURSO ESPECIAL  Nº 1.180.884/RS  (2010/0023647-5)     
RELATOR  : MINISTRO MASSAMI UYEDA
AGRAVANTE : SAVIPLAST INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE PLÁSTICOS LTDA 
ADVOGADO : RODRIGO CANEVER E OUTRO(S)
AGRAVADO : SA FÁBRICA DE PRODUTOS ALIMENTÍCIOS VIGOR 
ADVOGADO : PAULO RICARDO RODRIGUES SANTI E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Sidnei Beneti, Paulo de Tarso 
Sanseverino, Vasco Della Giustina (Desembargador convocado do TJ/RS) e Nancy Andrighi 
votaram com o Sr. Ministro Relator.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.182.209/SP  (2009/0100714-6)     
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO
AGRAVANTE : BANCO BRADESCO S/A 
ADVOGADOS : LINO ALBERTO DE CASTRO 

 MARINA EMÍLIA BARUFFI VALENTE BAGGIO E OUTRO(S)
 OSMAR MENDES PAIXÃO CÔRTES 
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AGRAVADO : WANACI TONIELO 
ADVOGADO : PAULO AUGUSTO COURA MANINI E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, não conheceu do agravo regimental, nos termos do voto 
do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Vasco Della Giustina (Desembargador 
convocado do TJ/RS), Nancy Andrighi, Massami Uyeda (Presidente) e Sidnei Beneti votaram 
com o Sr. Ministro Relator.

RECURSO ESPECIAL  Nº 1.186.676/RS  (2010/0051324-8)     
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI
RECORRENTE : CONSÓRCIO NACIONAL VOLKSWAGEN LTDA 
ADVOGADO : ANA PAULA CAPITANI E OUTRO(S)
RECORRIDO : JOSÉ BALBIS DUARTE - ESPÓLIO
REPR. POR : ENILDA CARVALHO DUARTE - INVENTARIANTE
ADVOGADO : ENEDI MARIA VIAPIANA E OUTRO(S)
INTERES. : ITAÚ SEGUROS S/A 

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao recurso especial, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Paulo de Tarso Sanseverino, Vasco 
Della Giustina (Desembargador convocado do TJ/RS), Nancy Andrighi e Massami Uyeda 
votaram com o Sr. Ministro Relator.

RECURSO ESPECIAL  Nº 1.187.735/ES  (2010/0060492-8)     
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI
RECORRENTE : FRANNEL DISTRIBUIDORA DE PETRÓLEO LTDA 
ADVOGADO : FÁBIO DAHER BORGES E OUTRO(S)
RECORRIDO : VIRÁLCOOL AÇÚCAR E ÁLCOOL LTDA 
ADVOGADO : RUI GERALDO CAMARGO VIANA E OUTRO(S)

Sustentação oral: Dr(a). RUI GERALDO CAMARGO VIANA, pela parte 
RECORRIDA: VIRÁLCOOL AÇÚCAR E ÁLCOOL LTDA

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao recurso especial, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Massami Uyeda, Sidnei Beneti, 
Paulo de Tarso Sanseverino e Vasco Della Giustina (Desembargador convocado do TJ/RS) 
votaram com a Sra. Ministra Relatora.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.187.951/RS  (2009/0083224-3)     
RELATOR  : MINISTRO MASSAMI UYEDA
AGRAVANTE : BRASIL TELECOM S/A 
ADVOGADO : JOÃO PAULO IBANEZ LEAL E OUTRO(S)
AGRAVADO : MARLENE FRIDERICH 
ADVOGADO : MARIA CRISTINA BEUX E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Sidnei Beneti e Paulo de Tarso 
Sanseverino votaram com o Sr. Ministro Relator. Impedidos os Srs. Ministros Vasco Della 
Giustina (Desembargador convocado do TJ/RS) e Nancy Andrighi.

Impedidos(as) os(as) Srs(as) Ministros(as) NANCY ANDRIGHI e VASCO 
DELLA GIUSTINA (DESEMBARGADOR CONVOCADO DO TJ/RS).

AgRg no  RECURSO ESPECIAL  Nº 1.187.972/DF  (2010/0061409-0)     
RELATOR  : MINISTRO VASCO DELLA GIUSTINA (DESEMBARGADOR 

CONVOCADO DO TJ/RS)
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AGRAVANTE : WAGNER PEREIRA NOVAES 
ADVOGADOS : ANA RITA TAVARES TEIXEIRA E OUTRO(S)

 ANTÔNIO PERES JÚNIOR E OUTRO(S)
 EMERSON DE LIMA ÂNGELO E OUTRO(S)
 CAMILO CHIANCA DE OLIVEIRA AZEVEDO E OUTRO(S)

AGRAVADO : CASA LOTÉRICA PARAÍSO DA SORTE E OUTRO
ADVOGADO : JOSÉ GOMES DE MATOS FILHO E OUTRO(S)

Prosseguindo no julgamento, após o voto-vista da Sra. Ministra Nancy Andrighi, a 
Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do voto do Sr. 
Ministro Relator. Os Srs. Ministros Nancy Andrighi (voto-vista), Sidnei Beneti e Paulo de 
Tarso Sanseverino votaram com o Sr. Ministro Relator. Os Srs. Ministros Nancy Andrighi 
(voto-vista), Sidnei Beneti e Paulo de Tarso Sanseverino votaram com o Sr. Ministro Relator. 

Não participou do julgamento o Sr. Ministro Massami Uyeda.

EDcl no AgRg no  RECURSO ESPECIAL  Nº 1.188.851/SC  (2010/0066315-1)     
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI
EMBARGANTE : CHAPECÓ COMPANHIA INDUSTRIAL DE ALIMENTOS - 

MASSA FALIDA E OUTRO
ADVOGADO : GUSTAVO ANTONIO DE NADAL E OUTRO(S)
EMBARGADO : EDSON LUIZ FAVERO 
ADVOGADO : PAULO ARMINIO TAVARES BUECHELE E OUTRO(S)
INTERES. : BANCO NACIONAL DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E 

SOCIAL - BNDES 
INTERES. : IFC INTERNATIONAL FINANCE CORPORATION 
INTERES. : CAVALLAZZI RESTANHO E ARAÚJO ADVOGADOS 

ASSOCIADOS S/C 
INTERES. : BANCO DO BRASIL S/A 
ADVOGADA : ENEIDA DE VARGAS E BERNARDES 

A Turma, por unanimidade, rejeitou os embargos de declaração, nos termos do voto 
do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Massami Uyeda (Presidente), Sidnei 
Beneti, Paulo de Tarso Sanseverino e Vasco Della Giustina (Desembargador convocado do 
TJ/RS) votaram com a Sra. Ministra Relatora.

AgRg no  RECURSO ESPECIAL  Nº 1.189.702/RJ  (2010/0070379-7)     
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI
AGRAVANTE : FREDERICO DE MEDEIROS LANGBECK 
ADVOGADO : MARCUS MOREIRA MALAQUIAS E OUTRO(S)
AGRAVADO : KLEBER DAMASCENO PRADO 
ADVOGADO : EDUARDO LESSA BASTOS E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Massami Uyeda (Presidente), 
Sidnei Beneti, Paulo de Tarso Sanseverino e Vasco Della Giustina (Desembargador 
convocado do TJ/RS) votaram com a Sra. Ministra Relatora.

AgRg nos EDcl no  RECURSO ESPECIAL  Nº 1.190.130/MG  (2010/0069096-8)     
RELATOR  : MINISTRO MASSAMI UYEDA
AGRAVANTE : DILSON BATISTA FREIRE 
ADVOGADOS : ANDRÉ MANSUR BRANDÃO E OUTRO(S)

 WARLEY DA SILVA MARTINS 
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AGRAVADO : BV FINANCEIRA S/A CRÉDITO FINANCIAMENTO E 
INVESTIMENTO 

ADVOGADO : KÁTIA CRISTINA VIDAL LOPES E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Sidnei Beneti, Paulo de Tarso 
Sanseverino, Vasco Della Giustina (Desembargador convocado do TJ/RS) e Nancy Andrighi 
votaram com o Sr. Ministro Relator.

AgRg no  RECURSO ESPECIAL  Nº 1.191.113/RS  (2010/0074350-8)     
RELATOR  : MINISTRO MASSAMI UYEDA
AGRAVANTE : BRASIL TELECOM S/A 
ADVOGADO : JOÃO PAULO IBANEZ LEAL E OUTRO(S)
AGRAVADO : ITÁLIA LEONTINA ALIFREDI DALVÓL 
ADVOGADO : HELENA BEATRIZ GONÇALVES DIOGO 

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Sidnei Beneti, Paulo de Tarso 
Sanseverino e Vasco Della Giustina (Desembargador convocado do TJ/RS) votaram com o Sr. 
Ministro Relator. Impedida a Sra. Ministra Nancy Andrighi.

Impedida a Sra. Ministra NANCY ANDRIGHI.

AgRg no  RECURSO ESPECIAL  Nº 1.191.760/PR  (2010/0081147-8)     
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI
AGRAVANTE : RONALDO POLESSI 
ADVOGADO : SÍLVIO NAGAMINE 
AGRAVADO : BANCO BRADESCO S/A 
ADVOGADOS : LINO ALBERTO DE CASTRO E OUTRO(S)

 DANIEL HACHEM E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Massami Uyeda (Presidente), 
Sidnei Beneti, Paulo de Tarso Sanseverino e Vasco Della Giustina (Desembargador 
convocado do TJ/RS) votaram com a Sra. Ministra Relatora.

AgRg no  RECURSO ESPECIAL  Nº 1.192.107/RJ  (2010/0081356-3)     
RELATOR  : MINISTRO MASSAMI UYEDA
AGRAVANTE : XINGULEDER COUROS LTDA 
ADVOGADOS : ROBERTO MATOS DE BRITO E OUTRO(S)

 LUÍS RENATO ZAGO E OUTRO(S)
AGRAVADO : BANCO NACIONAL DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E 

SOCIAL - BNDES 
ADVOGADO : LUIZ CARLOS DA ROCHA MESSIAS E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Sidnei Beneti, Paulo de Tarso 
Sanseverino, Vasco Della Giustina (Desembargador convocado do TJ/RS) e Nancy Andrighi 
votaram com o Sr. Ministro Relator.

AgRg no  RECURSO ESPECIAL  Nº 1.192.538/PR  (2010/0084506-7)     
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI
AGRAVANTE : TCP TERMINAL DE CONTÊINERES DE PARANAGUÁ S/A 
ADVOGADOS : EDUARDO PEREIRA DE OLIVEIRA MELLO E OUTRO(S)
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 CRISTIANA LACERDA DE OLIVEIRA FRANCO E OUTRO(S)
AGRAVADO : BRASIL PRATIC COMERCIAL LTDA 
ADVOGADO : AMAURI SILVA TORRES E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Massami Uyeda (Presidente), 
Sidnei Beneti, Paulo de Tarso Sanseverino e Vasco Della Giustina (Desembargador 
convocado do TJ/RS) votaram com a Sra. Ministra Relatora.

AgRg no  RECURSO ESPECIAL  Nº 1.197.419/MG  (2010/0105184-0)     
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI
AGRAVANTE : BANCO ITAÚ S/A 
ADVOGADO : RENATO MORAES BICALHO DE LANA E OUTRO(S)
AGRAVADO : MARIA RIDETE GOMES COSTA 
ADVOGADO : RENATA GONÇALVES DE OLIVEIRA E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Massami Uyeda (Presidente), 
Sidnei Beneti, Paulo de Tarso Sanseverino e Vasco Della Giustina (Desembargador 
convocado do TJ/RS) votaram com a Sra. Ministra Relatora.

EDcl no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.197.532/SP  (2009/0172590-9)     
RELATOR  : MINISTRO MASSAMI UYEDA
EMBARGANTE : EMPRESA SÃO JOSÉ LTDA 
ADVOGADO : ANTÔNIO MORAES SILVA 
EMBARGADO : VINÍCIUS EDUARDO DA SILVA FIGUEIREDO 
ADVOGADO : ULISSES HENRIQUE GARCIA PIOR 

A Turma, por unanimidade, recebeu os embargos de declaração como agravo 
regimental e negou-lhe provimento, nos termos do voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os 
Srs. Ministros Sidnei Beneti, Paulo de Tarso Sanseverino, Vasco Della Giustina 
(Desembargador convocado do TJ/RS) e Nancy Andrighi votaram com o Sr. Ministro Relator.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.198.169/RS  (2009/0110417-3)     
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI
AGRAVANTE : FUNDAÇÃO ELETROSUL DE PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA 

SOCIAL - ELOS 
ADVOGADOS : IGOR HAMILTON MENDES 

 FABRÍCIO ZIR BOTHOMÉ E OUTRO(S)
AGRAVADO : DANILO FINGER 
ADVOGADO : ANTÔNIO CARLOS PINHEIRO PEIXOTO 

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Massami Uyeda (Presidente), 
Sidnei Beneti e Paulo de Tarso Sanseverino votaram com a Sra. Ministra Relatora. Impedido o 
Sr. Ministro Vasco Della Giustina (Desembargador convocado do TJ/RS).

Impedido o Sr. Ministro VASCO DELLA GIUSTINA (DESEMBARGADOR 
CONVOCADO DO TJ/RS).

AgRg no AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.198.805/RS  (2009/0149989-9)     
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO
AGRAVANTE : CESAR AUGUSTO SILVA DE CASTRO 
ADVOGADOS : HELENA KAZEMIRA OBRUSNIK 
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 MAURO GILBERTO WABNER PUPE 
AGRAVADO : LY CORDOVA NEGÓCIOS IMOBILIÁRIOS 
ADVOGADO : SEM REPRESENTAÇÃO NOS AUTOS 

A Turma, por unanimidade, não conheceu do agravo regimental, nos termos do voto 
do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Vasco Della Giustina (Desembargador 
convocado do TJ/RS), Nancy Andrighi, Massami Uyeda (Presidente) e Sidnei Beneti votaram 
com o Sr. Ministro Relator.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.200.158/RS  (2009/0103531-8)     
RELATOR  : MINISTRO MASSAMI UYEDA
AGRAVANTE : BRASIL TELECOM S/A 
ADVOGADOS : MÔNICA GOES DE ANDRADE MENDES DE ALMEIDA E 

OUTRO(S)
 FRANCIS BALANSIN NEUMANN 
 WALTER DE OLIVEIRA MONTEIRO 

AGRAVADO : MIGUEL ROSSETTI 
ADVOGADO : FABIANO S ZANIN E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Sidnei Beneti, Paulo de Tarso 
Sanseverino e Vasco Della Giustina (Desembargador convocado do TJ/RS) votaram com o Sr. 
Ministro Relator. Impedida a Sra. Ministra Nancy Andrighi.

Impedida a Sra. Ministra NANCY ANDRIGHI.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.200.940/RS  (2009/0106351-5)     
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI
AGRAVANTE : COMPANHIA ESTADUAL DE DISTRIBUIÇÃO DE ENERGIA 

ELÉTRICA CEEED RS 
ADVOGADO : RAIMUNDO FLORES E OUTRO(S)
AGRAVADO : JOSÉ DE QUADROS 
ADVOGADO : GERSON LIVI E OUTRO(S)
INTERES. : RIO GRANDE ENERGIA S/A 

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Massami Uyeda (Presidente), 
Sidnei Beneti, Paulo de Tarso Sanseverino e Vasco Della Giustina (Desembargador 
convocado do TJ/RS) votaram com a Sra. Ministra Relatora.

AgRg nos EDcl no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.201.960/PR  (2009/0102317-3)    
 
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO
AGRAVANTE : EDVINO WELKE E CÔNJUGE
ADVOGADO : PERICLES LANDGRAF ARAUJO DE OLIVEIRA E OUTRO(S)
AGRAVADO : AGRÍCOLA HORIZONTE LTDA 
ADVOGADO : ITAMAR DALL´AGNOL 

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Vasco Della Giustina 
(Desembargador convocado do TJ/RS), Nancy Andrighi, Massami Uyeda (Presidente) e 
Sidnei Beneti votaram com o Sr. Ministro Relator.

EDcl no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.202.566/RS  (2009/0132040-8)     
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RELATOR  : MINISTRO MASSAMI UYEDA
EMBARGANTE : ZELAIDE MARIA CECHINATO ANDREOLLA E OUTROS
ADVOGADOS : MAURICIO DAL AGNOL 

 RODRIGO TONIAL E OUTRO(S)
EMBARGADO : BRASIL TELECOM S/A 
ADVOGADO : CARLOS ALBERTO PINHEIRO CARNEIRO FILHO E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Sidnei Beneti e Paulo de Tarso 
Sanseverino votaram com o Sr. Ministro Relator. Impedidos os Srs. Ministros Vasco Della 
Giustina (Desembargador convocado do TJ/RS) e Nancy Andrighi.

Impedidos(as) os(as) Srs(as) Ministros(as) NANCY ANDRIGHI e VASCO 
DELLA GIUSTINA (DESEMBARGADOR CONVOCADO DO TJ/RS).

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.205.366/RJ  (2009/0148336-2)     
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI
AGRAVANTE : CREFISA S/A CREDITO FINANCIAMENTO E INVESTIMENTOS 
ADVOGADOS : PATRICIA CARRILHO CORRÊA GABRIEL FREITAS 

 CELITA ROSENTHAL 
 JANAINA DE ALMEIDA RAMOS DE OLIVEIRA 
 JULIANA SILVA MODERNO E OUTRO(S)

AGRAVADO : MARIA APARECIDA DE AZEVEDO PATROCÍNIO 
ADVOGADO : FERNANDO KOENIGSDORF E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Massami Uyeda (Presidente), 
Sidnei Beneti, Paulo de Tarso Sanseverino e Vasco Della Giustina (Desembargador 
convocado do TJ/RS) votaram com a Sra. Ministra Relatora.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.205.946/SP  (2009/0120122-7)     
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI
AGRAVANTE : HABITACIONAL COMERCIAL E ADMINISTRADORA LTDA 
ADVOGADO : LEOPOLDO ELIZIARIO DOMINGUES 
AGRAVADO : CONDOMÍNIO EDIFÍCIO GENERAL RONDON 
ADVOGADO : MARCIO VIDAL PEIXOTO 

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Massami Uyeda (Presidente), 
Sidnei Beneti, Paulo de Tarso Sanseverino e Vasco Della Giustina (Desembargador 
convocado do TJ/RS) votaram com a Sra. Ministra Relatora.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.207.970/RJ  (2009/0179598-4)     
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI
AGRAVANTE : NOVO RIO IMPORTADORA E EXPORTADORA MERCANTIL 

LTDA 
ADVOGADO : VANUZA VIDAL SAMPAIO E OUTRO(S)
AGRAVADO : SHELL BRASIL LTDA 
ADVOGADO : JORGE RUBEM FOLENA DE OLIVEIRA E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Massami Uyeda (Presidente), 
Sidnei Beneti, Paulo de Tarso Sanseverino e Vasco Della Giustina (Desembargador 
convocado do TJ/RS) votaram com a Sra. Ministra Relatora.
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AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.208.807/DF  (2009/0186221-5)     
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI
AGRAVANTE : ARI CARLOS VASCONCELOS PINHEIRO E OUTRO
ADVOGADO : PAULO VARANDAS JUNIOR E OUTRO(S)
AGRAVADO : CARLOS HERÁCLITO DA CUNHA 
ADVOGADO : LYCURGO LEITE NETO E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Massami Uyeda (Presidente), 
Sidnei Beneti, Paulo de Tarso Sanseverino e Vasco Della Giustina (Desembargador 
convocado do TJ/RS) votaram com a Sra. Ministra Relatora.

EDcl no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.209.100/RS  (2009/0118447-4)     
RELATOR  : MINISTRO MASSAMI UYEDA
EMBARGANTE : BRASIL TELECOM S/A 
ADVOGADOS : JOÃO PAULO IBANEZ LEAL E OUTRO(S)

 TATIANA BENDER CARPENA DE MENEZES DE OLIVEIRA 
EMBARGADO : AVELINO LUIZ BALSAN 
ADVOGADO : JOSÉ ALEXANDRE PANDOLFO 

A Turma, por unanimidade, recebeu os embargos de declaração como agravo 
regimental e negou-lhe provimento, nos termos do voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os 
Srs. Ministros Sidnei Beneti, Paulo de Tarso Sanseverino e Vasco Della Giustina 
(Desembargador convocado do TJ/RS) votaram com o Sr. Ministro Relator. Impedida a Sra. 
Ministra Nancy Andrighi.

Impedida a Sra. Ministra NANCY ANDRIGHI.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.209.517/RS  (2009/0127166-9)     
RELATOR  : MINISTRO MASSAMI UYEDA
AGRAVANTE : BRASIL TELECOM S/A 
ADVOGADOS : MÔNICA GOES DE ANDRADE MENDES DE ALMEIDA E 

OUTRO(S)
 WALTER DE OLIVEIRA MONTEIRO 
 KARINE KWIATKOWSKI SANTOS 

AGRAVADO : HARY RUCKERT 
ADVOGADO : MICHELE BACKES E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Sidnei Beneti, Paulo de Tarso 
Sanseverino e Vasco Della Giustina (Desembargador convocado do TJ/RS) votaram com o Sr. 
Ministro Relator. Impedida a Sra. Ministra Nancy Andrighi.

Impedida a Sra. Ministra NANCY ANDRIGHI.

EDcl no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.209.525/RS  (2009/0127299-5)     
RELATOR  : MINISTRO MASSAMI UYEDA
EMBARGANTE : BRASIL TELECOM S/A 
ADVOGADOS : JORGE ROJAS CARRO E OUTRO(S)

 DANIELA LEMKE BARCELLOS E OUTRO(S)
EMBARGADO : OSVALDO GROTTO 
ADVOGADO : ARTUR FERNANDES ORIGOTTI E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, recebeu os embargos de declaração como agravo 
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regimental e negou-lhe provimento, nos termos do voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os 
Srs. Ministros Sidnei Beneti, Paulo de Tarso Sanseverino e Vasco Della Giustina 
(Desembargador convocado do TJ/RS) votaram com o Sr. Ministro Relator. Impedida a Sra. 
Ministra Nancy Andrighi.

Impedida a Sra. Ministra NANCY ANDRIGHI.

EDcl no AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.210.392/RJ  (2009/0119365-1)     
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI
EMBARGANTE : DANIELLI MORAES DE JESUS 
ADVOGADO : ÂNGELA MORAIS TAVARES DA MATA 
EMBARGADO : UNIBANCO UNIÃO DE BANCOS BRASILEIROS S/A 
ADVOGADOS : FÁBIO LIMA QUINTAS 

 HENRIQUE LEITE CAVALCANTI 
 FÁBIO DE SOUSA COUTINHO 
 RICARDO LUIZ BLUNDI STURZENEGGER 
 GUSTAVO CÉSAR DE SOUZA MOURÃO 
 LUIZ CARLOS STURZENEGGER 
 LUCIANO CORREA GOMES 
 THIAGO LUIZ BLUNDI STURZENEGGER 
 LUÍS CARLOS CAZETTA 
 LIVIA BORGES FERRO FORTES ALVARENGA 
 GUSTAVO BARATELLA DE TOLEDO 
 ISABELLA GIUSINI E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, rejeitou os embargos de declaração, nos termos do voto 
do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Massami Uyeda (Presidente), Sidnei 
Beneti, Paulo de Tarso Sanseverino e Vasco Della Giustina (Desembargador convocado do 
TJ/RS) votaram com a Sra. Ministra Relatora.

EDcl no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.210.626/RS  (2009/0126319-9)     
RELATOR  : MINISTRO MASSAMI UYEDA
EMBARGANTE : BRASIL TELECOM S/A 
ADVOGADO : JORGE ROJAS CARRO E OUTRO(S)
EMBARGADO : ILDO GRITTI 
ADVOGADA : SCHIRLEY FARIAS MENSCH E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, recebeu os embargos de declaração como agravo 
regimental e negou-lhe provimento, nos termos do voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os 
Srs. Ministros Sidnei Beneti, Paulo de Tarso Sanseverino e Vasco Della Giustina 
(Desembargador convocado do TJ/RS) votaram com o Sr. Ministro Relator. Impedida a Sra. 
Ministra Nancy Andrighi.

Impedida a Sra. Ministra NANCY ANDRIGHI.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.211.274/MT  (2009/0192574-7)     
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO
AGRAVANTE : SAO MATHEUS CUIABA AUTO POSTO LTDA 
ADVOGADO : ANTÔNIO CHECCHIN JÚNIOR E OUTRO(S)
AGRAVADO : PETROBRÁS DISTRIBUIDORA S/A 
ADVOGADO : AMARO CÉSAR CASTILHO E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Vasco Della Giustina 
(Desembargador convocado do TJ/RS), Nancy Andrighi, Massami Uyeda (Presidente) e 
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Sidnei Beneti votaram com o Sr. Ministro Relator.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.214.111/RS  (2009/0131680-3)     
RELATOR  : MINISTRO MASSAMI UYEDA
AGRAVANTE : BRASIL TELECOM S/A 
ADVOGADOS : MÔNICA GOES DE ANDRADE MENDES DE ALMEIDA E 

OUTRO(S)
 WALTER DE OLIVEIRA MONTEIRO 
 FRANCIS BALANSIN NEUMANN 

AGRAVADO : FÁBIO FLORES DIAS 
ADVOGADO : DÉCIO LUIZ FRANZEN E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Sidnei Beneti, Paulo de Tarso 
Sanseverino e Vasco Della Giustina (Desembargador convocado do TJ/RS) votaram com o Sr. 
Ministro Relator. Impedida a Sra. Ministra Nancy Andrighi.

Impedida a Sra. Ministra NANCY ANDRIGHI.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.214.534/PR  (2009/0160026-1)     
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI
AGRAVANTE : ANTÔNIO CARLOS NASCIMENTO 
ADVOGADO : RODRIGO DA ROCHA LEITE E OUTRO(S)
AGRAVADO : URBANO PASTANA E OUTROS
ADVOGADO : SUELY DOS SANTOS NUNES E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Massami Uyeda (Presidente), 
Sidnei Beneti, Paulo de Tarso Sanseverino e Vasco Della Giustina (Desembargador 
convocado do TJ/RS) votaram com a Sra. Ministra Relatora.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.216.352/SP  (2009/0166172-0)     
RELATOR  : MINISTRO MASSAMI UYEDA
AGRAVANTE : MIRIAM FERREIRA DE OLIVEIRA BRUNO 
ADVOGADO : FLÁVIO LUIZ YARSHELL E OUTRO(S)
AGRAVADO : MAPFRE VERA CRUZ VIDA E PREVIDÊNCIA S/A 
ADVOGADO : ANA PAULA CORRÊA MINHOTO E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Sidnei Beneti, Paulo de Tarso 
Sanseverino, Vasco Della Giustina (Desembargador convocado do TJ/RS) e Nancy Andrighi 
votaram com o Sr. Ministro Relator.

EDcl no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.216.551/RS  (2009/0146678-0)     
RELATOR  : MINISTRO MASSAMI UYEDA
EMBARGANTE : BRASIL TELECOM S/A 
ADVOGADOS : JOÃO PAULO IBANEZ LEAL E OUTRO(S)

 TATIANA BENDER CARPENA DE MENEZES DE OLIVEIRA 
EMBARGADO : MARGARET ROSA PAGANY HECZLER 
ADVOGADO : ARTUR GARRASTAZU GOMES FERREIRA E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, recebeu os embargos de declaração como agravo 
regimental e negou-lhe provimento, nos termos do voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os 
Srs. Ministros Sidnei Beneti, Paulo de Tarso Sanseverino e Vasco Della Giustina 
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(Desembargador convocado do TJ/RS) votaram com o Sr. Ministro Relator. Impedida a Sra. 
Ministra Nancy Andrighi.

Impedida a Sra. Ministra NANCY ANDRIGHI.

EDcl no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.218.499/SP  (2009/0149483-7)     
RELATOR  : MINISTRO MASSAMI UYEDA
EMBARGANTE : BANCO ITAÚ S/A 
ADVOGADOS : PAULO ROBERTO JOAQUIM DOS REIS E OUTRO(S)

 MARIA ELISA PERRONE 
EMBARGADO : CÉSAR AUGUSTO GANDARA FEDERICI 
ADVOGADO : PAULA TOLEDO CORRÊA NEGRÃO NOGUEIRA E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, recebeu os embargos de declaração como agravo 
regimental e negou-lhe provimento, nos termos do voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os 
Srs. Ministros Sidnei Beneti, Paulo de Tarso Sanseverino, Vasco Della Giustina 
(Desembargador convocado do TJ/RS) e Nancy Andrighi votaram com o Sr. Ministro Relator.

AgRg no AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.219.278/RS  (2009/0153982-9)     
RELATOR  : MINISTRO MASSAMI UYEDA
AGRAVANTE : BRASIL TELECOM S/A 
ADVOGADO : JOÃO PAULO IBANEZ LEAL E OUTRO(S)
AGRAVADO : JOSÉ DA ROCHA GODINHO 
ADVOGADO : FABIANE MERCALLI 

A Turma, por unanimidade, não conheceu do agravo regimental, nos termos do voto 
do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a).Os Srs. Ministros Sidnei Beneti, Paulo de Tarso 
Sanseverino e Vasco Della Giustina (Desembargador convocado do TJ/RS) votaram com o Sr. 
Ministro Relator. Impedida a Sra. Ministra Nancy Andrighi.

Impedida a Sra. Ministra NANCY ANDRIGHI.

EDcl no AgRg nos EDcl no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.219.574/DF  
(2009/0193149-8)     
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI
EMBARGANTE : FORNECEDORA DE AREIA BELA VISTA 
ADVOGADO : JOSÉ ROSSINI CAMPOS DO COUTO CORRÊA E OUTRO(S)
EMBARGADO :  JOSÉ CÂNDIDO DE SOUZA - ESPÓLIO
REPR. POR : MARIA ÂNGELICA DE SOUZA DIAS GERASSI - 

INVENTARIANTE
ADVOGADO : RODRIGO JOSE MARCONDES PEDROSA OLIVEIRA E 

OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, rejeitou os embargos de declaração, nos termos do voto 
do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Massami Uyeda (Presidente), Sidnei 
Beneti, Paulo de Tarso Sanseverino e Vasco Della Giustina (Desembargador convocado do 
TJ/RS) votaram com a Sra. Ministra Relatora.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.219.783/RJ  (2009/0131947-7)     
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI
AGRAVANTE : AMPLA ENERGIA E SERVIÇOS S/A 
ADVOGADOS : JOSÉ ROBERTO DE ALBUQUERQUE SAMPAIO E OUTRO(S)

 MÁRIO AMORIM CONFORTI E OUTRO(S)
 LEONARDO FERREIRA LÖFFLER E OUTRO(S)

AGRAVADO : GILVANDRO PEREIRA RIBEIRO 
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ADVOGADO : PAULO CÉSAR SALEME EYER 
AGRAVADO : ADRIANO HENRIQUE RUBIM LOPES 
ADVOGADO : MARIA DO CARMO GOLÇALVES - DEFENSORA PÚBLICA E 

OUTROS

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Massami Uyeda (Presidente), 
Sidnei Beneti, Paulo de Tarso Sanseverino e Vasco Della Giustina (Desembargador 
convocado do TJ/RS) votaram com a Sra. Ministra Relatora.

AgRg nos EDcl no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.220.811/RS  (2009/0124857-5)     
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI
AGRAVANTE : JOSÉ XAVIER DE LIMA E OUTRO
ADVOGADO : JOÃO BAPTISTA ORSI 
AGRAVADO : INIO GROSS E OUTRO
ADVOGADO : FABIO ANDRÉ HAUBRICH E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Massami Uyeda (Presidente), 
Sidnei Beneti, Paulo de Tarso Sanseverino e Vasco Della Giustina (Desembargador 
convocado do TJ/RS) votaram com a Sra. Ministra Relatora.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.220.924/PR  (2009/0115070-0)     
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI
AGRAVANTE : BANCO SANTANDER S/A 
ADVOGADOS : IDELANIR ERNESTI 

 ISABELA BRAGA POMPILIO 
 JÔNATHAS TOLENTINO SOARES DE FIGUEIRÊDO 

AGRAVADO : EDUARDO TEÓFILO CAZAL 
ADVOGADO : JOÃO ADEMIR RIBEIRO PONTES 

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Massami Uyeda (Presidente), 
Sidnei Beneti, Paulo de Tarso Sanseverino e Vasco Della Giustina (Desembargador 
convocado do TJ/RS) votaram com a Sra. Ministra Relatora.

EDcl no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.221.041/RS  (2009/0135060-1)     
RELATOR  : MINISTRO MASSAMI UYEDA
EMBARGANTE : BRASIL TELECOM S/A 
ADVOGADOS : JOÃO PAULO IBANEZ LEAL E OUTRO(S)

 TATIANA BENDER CARPENA DE MENEZES DE OLIVEIRA E 
OUTRO(S)

EMBARGADO : SIDNEI GONÇALVES LEAL 
ADVOGADO : CARMEN LÚCIA DI PRIMIO BENVEGNÚ E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, acolheu os embargos de declaração, nos termos do voto 
do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Sidnei Beneti, Paulo de Tarso 
Sanseverino e Vasco Della Giustina (Desembargador convocado do TJ/RS) votaram com o Sr. 
Ministro Relator. Impedida a Sra. Ministra Nancy Andrighi.

Impedida a Sra. Ministra NANCY ANDRIGHI.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.221.354/RS  (2009/0141390-6)     
RELATOR  : MINISTRO MASSAMI UYEDA
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AGRAVANTE : BRASIL TELECOM S/A 
ADVOGADO : JOÃO PAULO IBANEZ LEAL E OUTRO(S)
AGRAVADO : DIVO ARNIO RIEGEL 
ADVOGADO : RUBEM NESTOR SEIFERT E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Sidnei Beneti, Paulo de Tarso 
Sanseverino e Vasco Della Giustina (Desembargador convocado do TJ/RS) votaram com o Sr. 
Ministro Relator. Impedida a Sra. Ministra Nancy Andrighi.

Impedida a Sra. Ministra NANCY ANDRIGHI.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.221.692/RS  (2009/0157726-3)     
RELATOR  : MINISTRO MASSAMI UYEDA
AGRAVANTE : BRASIL TELECOM S/A 
ADVOGADO : JOÃO PAULO IBANEZ LEAL E OUTRO(S)
AGRAVADO : LEVINO GORGEN 
ADVOGADO : RUBEM NESTOR SEIFERT E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Sidnei Beneti, Paulo de Tarso 
Sanseverino e Vasco Della Giustina (Desembargador convocado do TJ/RS) votaram com o Sr. 
Ministro Relator. Impedida a Sra. Ministra Nancy Andrighi.

Impedida a Sra. Ministra NANCY ANDRIGHI.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.230.105/SP  (2009/0174823-7)     
RELATOR  : MINISTRO VASCO DELLA GIUSTINA (DESEMBARGADOR 

CONVOCADO DO TJ/RS)
AGRAVANTE : HSBC BANK BRASIL S/A BANCO MÚLTIPLO 
ADVOGADOS : JULIANA MARIA DE BARROS FREIRE E OUTRO(S)

 DENISE OSÓRIO FABENE RODRIGUES 
AGRAVADO : IVO CHUCRI 
ADVOGADO : RAFAEL AYUB CHUCRI E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, não conheceu do agravo regimental, nos termos do voto 
do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Nancy Andrighi, Massami Uyeda 
(Presidente), Sidnei Beneti e Paulo de Tarso Sanseverino votaram com o Sr. Ministro Relator.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.232.100/SP  (2009/0165443-7)     
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI
AGRAVANTE : SEBASTIANA SALLES ZAMBARDINO - ESPÓLIO E OUTROS
REPR. POR : MARCELO ZAMBARDINO - INVENTARIANTE
ADVOGADOS : LUIZ IZRAEL FEBROT E OUTRO(S)

 JOSÉ GOMES NETO E OUTRO(S)
AGRAVADO : MANFRIED ZAMBARDINO 
ADVOGADO : EDUARDO BASTOS FALCONE 

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Massami Uyeda (Presidente), 
Sidnei Beneti, Paulo de Tarso Sanseverino e Vasco Della Giustina (Desembargador 
convocado do TJ/RS) votaram com a Sra. Ministra Relatora.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.233.515/SP  (2009/0178381-7)     
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI
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AGRAVANTE : UNIMED DE SÃO CARLOS - COOPERATIVA DE TRABALHO 
MÉDICO E OUTROS

ADVOGADOS : PAULO HENRIQUE MARQUES DE OLIVEIRA 
 REGINALDO BORASCHI E OUTRO(S)

AGRAVADO : A A DE A E OUTROS
ADVOGADO : MARCIUS MILORI 

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Massami Uyeda (Presidente), Paulo 
de Tarso Sanseverino e Vasco Della Giustina (Desembargador convocado do TJ/RS) votaram 
com a Sra. Ministra Relatora. Impedido o Sr. Ministro Sidnei Beneti.

Impedido o Sr. Ministro SIDNEI BENETI.

EDcl no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.234.514/RS  (2009/0178875-4)     
RELATOR  : MINISTRO MASSAMI UYEDA
EMBARGANTE : BRASIL TELECOM S/A 
ADVOGADOS : JOÃO PAULO IBANEZ LEAL E OUTRO(S)

 SÉRGIO ROBERTO VOSGERAU E OUTRO(S)
 TATIANA BENDER CARPENA DE MENEZES DE OLIVEIRA E 

OUTRO(S)
EMBARGADO : ANTÔNIO RUBENS RODRIGUES PICASSO 
ADVOGADO : MICHELE CRISTINA SCHITTLER DA SILVA 

A Turma, por unanimidade, recebeu os embargos de declaração como agravo 
regimental e negou-lhe provimento, nos termos do voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os 
Srs. Ministros Sidnei Beneti, Paulo de Tarso Sanseverino e Vasco Della Giustina 
(Desembargador convocado do TJ/RS) votaram com o Sr. Ministro Relator. Impedida a Sra. 
Ministra Nancy Andrighi.

Impedida a Sra. Ministra NANCY ANDRIGHI.

EDcl no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.234.740/RS  (2009/0180640-4)     
RELATOR  : MINISTRO MASSAMI UYEDA
EMBARGANTE : BRASIL TELECOM S/A 
ADVOGADOS : JOÃO PAULO IBANEZ LEAL E OUTRO(S)

 TATIANA BENDER CARPENA DE MENEZES DE OLIVEIRA 
EMBARGADO : MARCOS DINIZ FRONZA 
ADVOGADO : JANINE ROSSANA DE LEMOS SANTOS E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, recebeu os embargos de declaração como agravo 
regimental e negou-lhe provimento, nos termos do voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os 
Srs. Ministros Sidnei Beneti, Paulo de Tarso Sanseverino e Vasco Della Giustina 
(Desembargador convocado do TJ/RS) votaram com o Sr. Ministro Relator. Impedida a Sra. 
Ministra Nancy Andrighi.

Impedida a Sra. Ministra NANCY ANDRIGHI.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.235.705/RS  (2009/0183818-4)     
RELATOR  : MINISTRO VASCO DELLA GIUSTINA (DESEMBARGADOR 

CONVOCADO DO TJ/RS)
AGRAVANTE : UBF GARANTIA E SEGUROS S/A 
ADVOGADOS : MAURICIO BANDEIRA DE CASTRO E OUTRO(S)

 DÉBORA SCHALCH 
AGRAVADO : EDIBA S/A - EDIFICAÇÕES E INCORPORAÇÕES BARBIERI 
ADVOGADO : LISIANE BARRETO COGO E OUTRO(S)
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A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Nancy Andrighi, Massami Uyeda, 
Sidnei Beneti e Paulo de Tarso Sanseverino votaram com o Sr. Ministro Relator.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.236.181/PR  (2009/0185349-2)     
RELATOR  : MINISTRO VASCO DELLA GIUSTINA (DESEMBARGADOR 

CONVOCADO DO TJ/RS)
AGRAVANTE : PETROBRÁS DISTRIBUIDORA S/A 
ADVOGADO : IVERLY ANTIQUEIRA DIAS FERREIRA E OUTRO(S)
AGRAVADO : AUTO POSTO BORORO LTDA 
ADVOGADO : MANUELLA PRANDINI PEREIRA SALOMÃO 
AGRAVADO : MARIA SAEZ ACUNZO E OUTRO
ADVOGADO : AMARILIS VAZ CORTESI E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Nancy Andrighi, Massami Uyeda 
(Presidente), Sidnei Beneti e Paulo de Tarso Sanseverino votaram com o Sr. Ministro Relator.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.237.216/MG  (2009/0188783-0)     
RELATOR  : MINISTRO VASCO DELLA GIUSTINA (DESEMBARGADOR 

CONVOCADO DO TJ/RS)
AGRAVANTE : CCO EMPREENDIMENTOS IMOBILIÁRIOS LTDA 
ADVOGADOS : JOSÉ ANCHIETA DA SILVA E OUTRO(S)

 ROBERTO HENRIQUE COUTO CORRIERI 
AGRAVADO : SEBASTIÃO MARTINS DA SILVA E OUTRO
ADVOGADO : MARCELO BALLI CURY E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, não conheceu do agravo regimental, nos termos do voto 
do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Nancy Andrighi, Massami Uyeda 
(Presidente), Sidnei Beneti e Paulo de Tarso Sanseverino votaram com o Sr. Ministro Relator.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.237.434/RJ  (2009/0158587-1)     
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI
AGRAVANTE : CÂNDIDO BATISTA DOS SANTOS E OUTRO
ADVOGADO : SÉRGIO SOLLE DE FIGUEIREDO E OUTRO(S)
AGRAVADO : CAIXA ECONÔMICA FEDERAL - CEF 
ADVOGADO : MARCOS NOGUEIRA BARCELLOS E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, não conheceu do agravo regimental, nos termos do voto 
do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Massami Uyeda (Presidente), Sidnei 
Beneti, Paulo de Tarso Sanseverino e Vasco Della Giustina (Desembargador convocado do 
TJ/RS) votaram com a Sra. Ministra Relatora.

AgRg nos EDcl no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.240.719/RJ  (2009/0197882-5)     
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI
AGRAVANTE : ROSAGRO EMPREENDIMENTOS IMOBILIÁRIOS LTDA 
ADVOGADO : JULIO MATUCH DE CARVALHO E OUTRO(S)
AGRAVADO : CONDOMÍNIO FAZENDA DAS ROSEIRAS 
ADVOGADO : ODETTE THEREZINHA DA GAMA SIMÕES LOPES E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Massami Uyeda (Presidente), 
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Sidnei Beneti, Paulo de Tarso Sanseverino e Vasco Della Giustina (Desembargador 
convocado do TJ/RS) votaram com a Sra. Ministra Relatora.

EDcl no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.243.589/RS  (2009/0204212-6)     
RELATOR  : MINISTRO MASSAMI UYEDA
EMBARGANTE : BRASIL TELECOM S/A 
ADVOGADOS : JOÃO PAULO IBANEZ LEAL E OUTRO(S)

 SÉRGIO ROBERTO VOSGERAU E OUTRO(S)
 TATIANA BENDER CARPENA DE MENEZES DE OLIVEIRA E 

OUTRO(S)
EMBARGADO : CLARICE MARIA PEREIRA DA SILVA 
ADVOGADO : LOUISE SILVELLO GOULART E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, recebeu os embargos de declaração como agravo 
regimental e negou-lhe provimento, nos termos do voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os 
Srs. Ministros Sidnei Beneti, Paulo de Tarso Sanseverino e Vasco Della Giustina 
(Desembargador convocado do TJ/RS) votaram com o Sr. Ministro Relator. Impedida a Sra. 
Ministra Nancy Andrighi.

Impedida a Sra. Ministra NANCY ANDRIGHI.

AgRg nos EDcl no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.244.330/RJ  (2009/0206470-9)     
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI
AGRAVANTE : SIEMENS LTDA 
ADVOGADOS : PAULO ELÍSIO DE SOUZA E OUTRO(S)

 ANDERSON ELÍSIO CHALITA DE SOUZA 
AGRAVADO : J DE OLIVEIRA REPRESENTAÇÕES LTDA  
ADVOGADO : OLIMPIA CATARINA DE MORAIS 

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Massami Uyeda (Presidente), 
Sidnei Beneti, Paulo de Tarso Sanseverino e Vasco Della Giustina (Desembargador 
convocado do TJ/RS) votaram com a Sra. Ministra Relatora.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.245.373/RS  (2009/0211895-2)     
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI
AGRAVANTE : BANCO SANTANDER S/A 
ADVOGADOS : MARIANE CARDOSO MACAREVICH E OUTRO(S)

 ISABELA BRAGA POMPILIO 
AGRAVADO : CLEDI ELAINE PERALTA DE LEON 
ADVOGADO : ROSELAINE DOS SANTOS ESMERIO E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Massami Uyeda (Presidente), 
Sidnei Beneti, Paulo de Tarso Sanseverino e Vasco Della Giustina (Desembargador 
convocado do TJ/RS) votaram com a Sra. Ministra Relatora.

AgRg no AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.245.919/SP  (2009/0210652-0)     
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI
AGRAVANTE : EXPRESSO UNIÃO LTDA 
ADVOGADO : RACHEL PACHIEGA 
AGRAVADO : MÁRIO ZANETI 
ADVOGADO : LIEV FERREIRA BOTELHO GALVÃO E OUTRO(S)
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A Turma, por unanimidade, não conheceu do agravo regimental, nos termos do voto 
do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Massami Uyeda (Presidente), Sidnei 
Beneti, Paulo de Tarso Sanseverino e Vasco Della Giustina (Desembargador convocado do 
TJ/RS) votaram com a Sra. Ministra Relatora.

EDcl no AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.254.025/MG  (2009/0232073-1)     
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO
EMBARGANTE : MARUZA BEATRIZ AGOSTINI 
ADVOGADO : LUIZ FERNANDO VALLADÃO NOGUEIRA 
EMBARGADO : ANTÔNIO SÉRGIO CAMBRAIA E OUTROS
ADVOGADO : LUÍS CLÁUDIO DA SILVA CHAVES 

A Turma, por unanimidade, acolheu os embargos de declaração, nos termos do voto 
do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Vasco Della Giustina (Desembargador 
convocado do TJ/RS), Nancy Andrighi, Massami Uyeda (Presidente) e Sidnei Beneti votaram 
com o Sr. Ministro Relator.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.256.318/PR  (2009/0234450-1)     
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI
AGRAVANTE : TRANSPORTADORA PLIMOR LTDA 
ADVOGADOS : WALDIR LESKE E OUTRO(S)

 CRISTIANO FINAZZI PALHARES FERREIRA 
AGRAVADO : O ARMAZEM COMÉRCIO DE MATERIAIS DE CONSTRUÇÃO 

LTDA 
ADVOGADO : ABEL ANTÔNIO REBELLO E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Massami Uyeda (Presidente), 
Sidnei Beneti, Paulo de Tarso Sanseverino e Vasco Della Giustina (Desembargador 
convocado do TJ/RS) votaram com a Sra. Ministra Relatora.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.256.534/SP  (2009/0236058-8)     
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI
AGRAVANTE : PATRÍCIA MOCAIBER PERALVA 
ADVOGADO : THYRSO DE CARVALHO JUNIOR 
AGRAVADO : MACÁRIO DE MELLO NETO 
ADVOGADO : LUIZ CARLOS FIORAVANTE E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Massami Uyeda (Presidente), 
Sidnei Beneti, Paulo de Tarso Sanseverino e Vasco Della Giustina (Desembargador 
convocado do TJ/RS) votaram com a Sra. Ministra Relatora.

EDcl no AgRg no AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.259.715/MG  
(2009/0237679-8)     
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI
EMBARGANTE : MARIA HELENA RAMOS DE MAGALHAES FERREIRA 
ADVOGADO : ALEXANDRE AUGUSTO FERREIRA E OUTRO(S)
EMBARGADO : DÉCIO FLÁVIO GONÇALVES TORRES FREIRE 
ADVOGADOS : JACKSON ROCHA GUIMARÃES E OUTRO(S)

 JOSÉ FERNANDO TORRENTE 

A Turma, por unanimidade, rejeitou os embargos de declaração, nos termos do voto 
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do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Massami Uyeda (Presidente), Sidnei 
Beneti, Paulo de Tarso Sanseverino e Vasco Della Giustina (Desembargador convocado do 
TJ/RS) votaram com a Sra. Ministra Relatora.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.261.718/RS  (2009/0243469-8)     
RELATOR  : MINISTRO VASCO DELLA GIUSTINA (DESEMBARGADOR 

CONVOCADO DO TJ/RS)
AGRAVANTE : COMPANHIA NACIONAL DE ABASTECIMENTO - CONAB 
ADVOGADOS : DÉCIO FLÁVIO GONÇALVES TORRES FREIRE 

 GUSTAVO ANDÈRE CRUZ 
 LEONARDO DIENSTMANN DUTRA VILA E OUTRO(S)

AGRAVADO : FLÁVIO GASPARY DORNELLES 
ADVOGADO : ANTÔNIO MARIO S BIANCHI E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, não conheceu do agravo regimental, nos termos do voto 
do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Nancy Andrighi, Massami Uyeda 
(Presidente), Sidnei Beneti e Paulo de Tarso Sanseverino votaram com o Sr. Ministro Relator.

EDcl no AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.261.889/RJ  (2009/0247114-9)     
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI
EMBARGANTE : COMPANHIA ESTADUAL DE ÁGUAS E ESGOTOS CEDAE 
ADVOGADOS : LUIZ CARLOS ZVEITER E OUTRO(S)

 RENATA DO AMARAL GONÇALVES 
 BRUNO CESAR ALVES PINTO 

EMBARGADO : DEBORA CAMARGO NOLASCO 
ADVOGADO : RENATA MELLO LOBO E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, rejeitou os embargos de declaração, nos termos do voto 
do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Massami Uyeda (Presidente), Sidnei 
Beneti, Paulo de Tarso Sanseverino e Vasco Della Giustina (Desembargador convocado do 
TJ/RS) votaram com a Sra. Ministra Relatora.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.263.319/RS  (2009/0247658-0)     
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI
AGRAVANTE : PAULO ANDRÉ BALUK 
ADVOGADO : EDUARDO ANTONIO FELKL KÜMMEL 
AGRAVADO : CIAGRO COMÉRCIO E REPRESENTAÇÕES DE INDUMOS 

AGRÍCOLAS LTDA 
ADVOGADO : JOSÉ OZÓRIO VIEIRA DUTRA E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Massami Uyeda (Presidente), 
Sidnei Beneti, Paulo de Tarso Sanseverino e Vasco Della Giustina (Desembargador 
convocado do TJ/RS) votaram com a Sra. Ministra Relatora.

AgRg nos EDcl no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.269.900/MG  (2010/0011564-2)   
  
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI
AGRAVANTE : COBRAÇO COMERCIAL BRASILEIRA DE AÇO LTDA 
ADVOGADO : ALEXANDRE ANTÔNIO NASCENTES COELHO E OUTRO(S)
AGRAVANTE : COBRAÇO SERVIÇOS LTDA 
ADVOGADO : BRUNO DE VILHENA L PEIXOTO 
AGRAVADO : ARCELORMITTAL BRASIL S/A 
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ADVOGADO : JOSE DEL CHIARO FERREIRA DA ROSA E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Massami Uyeda (Presidente), 
Sidnei Beneti, Paulo de Tarso Sanseverino e Vasco Della Giustina (Desembargador 
convocado do TJ/RS) votaram com a Sra. Ministra Relatora.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.271.115/MT  (2010/0013159-2)     
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI
AGRAVANTE : HOSPITAL JARDIM CUIABÁ LTDA 
ADVOGADO : JORGE LUIZ BRAGA E OUTRO(S)
AGRAVADO : AIR LIQUIDE BRASIL LTDA 
ADVOGADO : ALCIDES LUIZ FERREIRA E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Massami Uyeda (Presidente), 
Sidnei Beneti, Paulo de Tarso Sanseverino e Vasco Della Giustina (Desembargador 
convocado do TJ/RS) votaram com a Sra. Ministra Relatora.

EDcl no AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.271.967/GO  (2010/0014419-0)     
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI
EMBARGANTE : COMPANHIA NACIONAL DE ABASTECIMENTO - CONAB 
ADVOGADO : EDER JACOBOSKI VIEGAS E OUTRO(S)
EMBARGADO : ELÓI BRUNETTA 
ADVOGADO : DIVANIR MARCELO DE PIERI E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, rejeitou os embargos de declaração, nos termos do voto 
do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Massami Uyeda (Presidente), Sidnei 
Beneti, Paulo de Tarso Sanseverino e Vasco Della Giustina (Desembargador convocado do 
TJ/RS) votaram com a Sra. Ministra Relatora.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.277.117/RS  (2010/0024413-6)     
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI
AGRAVANTE : GELSO DOS SANTOS 
ADVOGADO : LUCIANO STUMPF LUTZ E OUTRO(S)
AGRAVADO : SUL AMÉRICA SAÚDE S/A 
ADVOGADO : GUILHERME DOS SANTOS MENEGAT E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Massami Uyeda (Presidente), 
Sidnei Beneti, Paulo de Tarso Sanseverino e Vasco Della Giustina (Desembargador 
convocado do TJ/RS) votaram com a Sra. Ministra Relatora.

EDcl no AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.277.848/RS  (2010/0026525-3)     
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI
EMBARGANTE : SIEMENS AKTIENGESELLSCHAFT BEREICH MEDIZINISCHE 

TECHNIK 
ADVOGADO : WILLIAN MARCONDES SANTANA E OUTRO(S)
EMBARGADO : GIOVANI KOPACEK E OUTROS
ADVOGADO : VALDIR G. GASSEN E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, rejeitou os embargos de declaração, nos termos do voto 
do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Massami Uyeda (Presidente), Sidnei 
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Beneti e Paulo de Tarso Sanseverino votaram com a Sra. Ministra Relatora. Impedido o Sr. 
Ministro Vasco Della Giustina (Desembargador convocado do TJ/RS).

Impedido o Sr. Ministro VASCO DELLA GIUSTINA (DESEMBARGADOR 
CONVOCADO DO TJ/RS).

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.279.284/RS  (2010/0031584-7)     
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI
AGRAVANTE : BANCO BRADESCO S/A 
ADVOGADOS : LINO ALBERTO DE CASTRO 

 EDUARDO PELLEGRINI DE ARRUDA ALVIM 
 FRANCISCO PREHN ZAVASCKI E OUTRO(S)

AGRAVADO : SERVILAR-BEBIDAS E ALIMENTOS LTDA 
ADVOGADO : LUIZ GRZECHOTA E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Sidnei Beneti, Paulo de Tarso 
Sanseverino e Vasco Della Giustina (Desembargador convocado do TJ/RS) votaram com a 
Sra. Ministra Relatora. Impedido o Sr. Ministro Massami Uyeda.

Impedido o Sr. Ministro MASSAMI UYEDA.
Presidiu o julgamento o Sr. Ministro SIDNEI BENETI.

AgRg no AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.279.962/SP  (2010/0030290-9)     
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI
AGRAVANTE : SUNNYVALE COMÉRCIO E REPRESENTAÇÕES LTDA 
ADVOGADO : LEINA NAGASSE E OUTRO(S)
AGRAVADO : NATHIVAS COMÉRCIO E IMPORTAÇÃO DE PRODUTOS 

ALIMENTÍCIOS LTDA 
ADVOGADO : HÉLIO FABBRI JUNIOR E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Massami Uyeda (Presidente), 
Sidnei Beneti, Paulo de Tarso Sanseverino e Vasco Della Giustina (Desembargador 
convocado do TJ/RS) votaram com a Sra. Ministra Relatora.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.280.499/RJ  (2010/0035983-7)     
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI
AGRAVANTE : GILBERTO DE AMORIM BANDEIRA 
ADVOGADO : JOSELA FRANCO VIEIRA E OUTRO(S)
AGRAVADO : CAIXA ECONÔMICA FEDERAL - CEF 
ADVOGADO : CARLA DE CASTRO AMORIM MAURIN KRSULOVIC E 

OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Massami Uyeda (Presidente), 
Sidnei Beneti, Paulo de Tarso Sanseverino e Vasco Della Giustina (Desembargador 
convocado do TJ/RS) votaram com a Sra. Ministra Relatora.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.280.552/RJ  (2010/0035094-6)     
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO
AGRAVANTE : ESCRITÓRIO CENTRAL DE ARRECADAÇÃO E DISTRIBUIÇÃO 

ECAD 
ADVOGADOS : KARINA HELENA CALLAI 

 SIMONE DA SILVA CARVALHO E OUTRO(S)
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 ROSÂNGELA MARIA OLIVEIRA LOIOLA 
AGRAVADO : RÁDIO E TELEVISÃO O NORTE LTDA TV O NORTE 
ADVOGADO : ROGÉRIO MAGNUS VARELA GONÇALVES E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, não conheceu do agravo regimental, nos termos do voto 
do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Vasco Della Giustina (Desembargador 
convocado do TJ/RS), Nancy Andrighi, Massami Uyeda e Sidnei Beneti votaram com o Sr. 
Ministro Relator.

EDcl no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.282.467/GO  (2010/0040120-0)     
RELATOR  : MINISTRO MASSAMI UYEDA
EMBARGANTE : BANCORBRÁS ADMINISTRADORA DE CONSÓRCIOS LTDA 
ADVOGADOS : CARLOS LUIZ KUTIANSKI 

 VILMAR DE SOUZA CARVALHO E OUTRO(S)
EMBARGADO : MUNICÍPIO DE ANÁPOLIS 
PROCURADOR : LUCIANA MUNIZ E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, recebeu os embargos de declaração como agravo 
regimental e negou-lhe provimento, nos termos do voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os 
Srs. Ministros Sidnei Beneti, Paulo de Tarso Sanseverino, Vasco Della Giustina 
(Desembargador convocado do TJ/RS) e Nancy Andrighi votaram com o Sr. Ministro Relator.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.285.831/MG  (2010/0043076-0)     
RELATOR  : MINISTRO MASSAMI UYEDA
AGRAVANTE : LÚCIA HELENA DIAS MORENO 
ADVOGADOS : JOAQUIM LÚCIO SIMÕES E OUTRO(S)

 TANIA BEATRIZ TELLES AREIAS 
AGRAVADO : ICATU HARTFORD SEGUROS S/A 
ADVOGADO : JULIANA DOS SANTOS CAETANO E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Sidnei Beneti, Paulo de Tarso 
Sanseverino, Vasco Della Giustina (Desembargador convocado do TJ/RS) e Nancy Andrighi 
votaram com o Sr. Ministro Relator.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.286.086/RS  (2010/0040392-7)     
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI
AGRAVANTE : SPREAD FACTORING FOMENTO COMERCIAL LTDA 
ADVOGADO : ÁLVARO OTÁVIO RIBEIRO DA SILVA 
AGRAVADO : WOTAN MÁQUINAS LTDA 
ADVOGADO : JOSÉ NICOLAU SALZANO MENEZES E OUTRO(S)
INTERES. : IMAPA - EMBALAGENS PLASTICAS LTDA  

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Massami Uyeda (Presidente), 
Sidnei Beneti, Paulo de Tarso Sanseverino e Vasco Della Giustina (Desembargador 
convocado do TJ/RS) votaram com a Sra. Ministra Relatora.

AgRg nos EDcl no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.286.229/RJ  (2009/0119228-5)     
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI
AGRAVANTE : VALÉRIA DE SOUZA VECCHI 
ADVOGADO : MARCOS AURÉLIO FRANCO VECCHI E OUTRO(S)
AGRAVADO : ANTONIO OLIVE BARBOSA 
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ADVOGADO : ALEXANDRE DA COSTA PEREIRA E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Massami Uyeda (Presidente), 
Sidnei Beneti, Paulo de Tarso Sanseverino e Vasco Della Giustina (Desembargador 
convocado do TJ/RS) votaram com a Sra. Ministra Relatora.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.287.006/RS  (2010/0044709-3)     
RELATOR  : MINISTRO MASSAMI UYEDA
AGRAVANTE : BRASIL TELECOM S/A 
ADVOGADO : JOÃO PAULO IBANEZ LEAL E OUTRO(S)
AGRAVADO : JOÃO TEIXEIRA DE SOUZA - MICROEMPRESA
ADVOGADO : FABRÍCIO PALMA BISINELA 

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Sidnei Beneti, Paulo de Tarso 
Sanseverino e Vasco Della Giustina (Desembargador convocado do TJ/RS) votaram com o Sr. 
Ministro Relator. Impedida a Sra. Ministra Nancy Andrighi.

Impedida a Sra. Ministra NANCY ANDRIGHI.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.287.709/SC  (2010/0049795-0)     
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI
AGRAVANTE : CAIXA SEGURADORA S/A 
ADVOGADO : FRANCIS ALMEIDA VESSONI E OUTRO(S)
AGRAVADO : CRISTINA JANDIR DA SILVA  E OUTROS
ADVOGADO : MÁRIO MARCONDES NASCIMENTO E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, não conheceu do agravo regimental, nos termos do voto 
do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Massami Uyeda (Presidente), Sidnei 
Beneti, Paulo de Tarso Sanseverino e Vasco Della Giustina (Desembargador convocado do 
TJ/RS) votaram com a Sra. Ministra Relatora.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.287.820/SP  (2010/0047303-1)     
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI
AGRAVANTE : ROBERTO ELIAS CLÁUDIO 
ADVOGADO : LECY FÁTIMA SUTTO NADER E OUTRO(S)
AGRAVADO : BANCO BILBAO VISCAYA ARGENTARIA BRASIL S/A 
ADVOGADO : ALEXANDRE LUIZ DOS SANTOS E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Massami Uyeda (Presidente), 
Sidnei Beneti, Paulo de Tarso Sanseverino e Vasco Della Giustina (Desembargador 
convocado do TJ/RS) votaram com a Sra. Ministra Relatora.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.288.083/RS  (2010/0046195-0)     
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI
AGRAVANTE : LEÔNIDAS ARAÚJO GRANVILLE - SUCESSÃO
ADVOGADO : FABIO RADIN 
AGRAVADO : RICARDO DE AZEVEDO SILVEIRA 
ADVOGADO : EVERTON LUÍS MENDES DE JESUS E OUTRO(S)
INTERES. : LEONARDO BARBASTEFANO FILHO 
ADVOGADO : PATRÍCIA DE AZEVEDO BACH E OUTRO(S)
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A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Massami Uyeda (Presidente), 
Sidnei Beneti e Paulo de Tarso Sanseverino votaram com a Sra. Ministra Relatora. Impedido o 
Sr. Ministro Vasco Della Giustina (Desembargador convocado do TJ/RS).

Impedido o Sr. Ministro VASCO DELLA GIUSTINA (DESEMBARGADOR 
CONVOCADO DO TJ/RS).

EDcl no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.289.352/RS  (2010/0048902-6)     
RELATOR  : MINISTRO MASSAMI UYEDA
EMBARGANTE : BRASIL TELECOM S/A 
ADVOGADO : JOÃO PAULO IBANEZ LEAL E OUTRO(S)
EMBARGADO : ELEMAR DOS REIS BILHAR 
ADVOGADO : RODRIGO BORDIN 

A Turma, por unanimidade, recebeu os embargos de declaração como agravo 
regimental e negou-lhe provimento, nos termos do voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os 
Srs. Ministros Sidnei Beneti, Paulo de Tarso Sanseverino e Vasco Della Giustina 
(Desembargador convocado do TJ/RS) votaram com o Sr. Ministro Relator. Impedida a Sra. 
Ministra Nancy Andrighi.

Impedida a Sra. Ministra NANCY ANDRIGHI.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.290.442/GO  (2010/0047377-5)     
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI
AGRAVANTE : AUTO POSTO KAKAREKO VIII LTDA E OUTROS
ADVOGADO : ADILSON RAMOS E OUTRO(S)
AGRAVADO : REPSOL YPF DISTRIBUIDORA S/A 
ADVOGADO : DIRCEU MARCELO HOFFMANN E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, não conheceu do agravo regimental, nos termos do voto 
do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Massami Uyeda (Presidente), Sidnei 
Beneti, Paulo de Tarso Sanseverino e Vasco Della Giustina (Desembargador convocado do 
TJ/RS) votaram com a Sra. Ministra Relatora.

EDcl no AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.290.450/GO  (2010/0049540-0)     
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI
EMBARGANTE : GILBERTO RABELO DE RESENDE 
ADVOGADO : LAILSON SILVA MATTA E OUTRO(S)
EMBARGADO : SERASA S/A 
ADVOGADO : JEFFERSON SANTOS MENINI E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, rejeitou os embargos de declaração, nos termos do voto 
do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Massami Uyeda (Presidente), Sidnei 
Beneti, Paulo de Tarso Sanseverino e Vasco Della Giustina (Desembargador convocado do 
TJ/RS) votaram com a Sra. Ministra Relatora.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.290.719/RS  (2010/0051782-2)     
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI
AGRAVANTE : GALEX INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE MALHAS LTDA 
ADVOGADO : CARLOS ALBERTO IAIONE MASIERO 
AGRAVADO : BANCO DO BRASIL S/A 
ADVOGADOS : CARLOS JOSE MARCIERI E OUTRO(S)

 ROSELLA HORST E OUTRO(S)
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A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Massami Uyeda (Presidente), 
Sidnei Beneti, Paulo de Tarso Sanseverino e Vasco Della Giustina (Desembargador 
convocado do TJ/RS) votaram com a Sra. Ministra Relatora.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.290.879/SP  (2010/0054682-6)     
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI
AGRAVANTE : MEDICAL SYSTEMS FINANCE S/A 
ADVOGADO : WILLIAN MARCONDES SANTANA 
AGRAVADO : PRONTOCLINICA E HOSPITAIS SAO LUCAS SA 
ADVOGADO : EUSTÁQUIO DE GODOI QUINTAO E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Massami Uyeda (Presidente), 
Sidnei Beneti, Paulo de Tarso Sanseverino e Vasco Della Giustina (Desembargador 
convocado do TJ/RS) votaram com a Sra. Ministra Relatora.

EDcl no AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.291.522/SC  (2010/0056579-4)     
RELATOR  : MINISTRO MASSAMI UYEDA
EMBARGANTE : BRASIL TELECOM S/A 
ADVOGADOS : EVERALDO LUÍS RESTANHO E OUTRO(S)

 MARCOS ANDREY DE SOUZA E OUTRO(S)
EMBARGADO : ALMIR ANTÔNIO BATTISTI 
ADVOGADO : TONY LUIZ RAMOS E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, rejeitou os embargos de declaração, nos termos do voto 
do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Sidnei Beneti, Paulo de Tarso 
Sanseverino e Vasco Della Giustina (Desembargador convocado do TJ/RS) votaram com o Sr. 
Ministro Relator. Impedida a Sra. Ministra Nancy Andrighi.

Impedida a Sra. Ministra NANCY ANDRIGHI.

EDcl no AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.291.942/SP  (2010/0051862-9)     
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI
EMBARGANTE : HSBC BANK BRASIL S/A BANCO MÚLTIPLO 
ADVOGADOS : LILIAN RODRIGUES DE SOUZA BUKOLTS E OUTRO(S)

 DENISE OSÓRIO FABENE RODRIGUES E OUTRO(S)
EMBARGADO : MARIA APPARECIDA DE ARANTES OLIVEIRA 
ADVOGADO : ALEXANDRE AUGUSTO FORCINITTI VALERA E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, rejeitou os embargos de declaração, nos termos do voto 
do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Massami Uyeda (Presidente), Sidnei 
Beneti, Paulo de Tarso Sanseverino e Vasco Della Giustina (Desembargador convocado do 
TJ/RS) votaram com a Sra. Ministra Relatora.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.291.955/PR  (2010/0051903-3)     
RELATOR  : MINISTRO MASSAMI UYEDA
AGRAVANTE : O C L 
ADVOGADO : MARCO ANTÔNIO BUSTO DE SOUZA 
AGRAVADO : A I DE S B C L (MENOR)
REPR. POR : M I G DE S 
ADVOGADO : CARMEN DAS GRACAS SILVA MARINS 

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
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voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Sidnei Beneti, Paulo de Tarso 
Sanseverino, Vasco Della Giustina (Desembargador convocado do TJ/RS) e Nancy Andrighi 
votaram com o Sr. Ministro Relator.

EDcl no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.292.336/RS  (2010/0053890-2)     
RELATOR  : MINISTRO MASSAMI UYEDA
EMBARGANTE : LUIZ ANILDO ANACLETO DA SILVA E OUTROS
ADVOGADOS : MAURICIO DAL AGNOL 

 RODRIGO TONIAL E OUTRO(S)
EMBARGADO : BRASIL TELECOM S/A 
ADVOGADO : CARLOS ALBERTO PINHEIRO CARNEIRO FILHO E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, recebeu os embargos de declaração como agravo 
regimental e negou-lhe provimento, nos termos do voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os 
Srs. Ministros Sidnei Beneti, Paulo de Tarso Sanseverino e Vasco Della Giustina 
(Desembargador convocado do TJ/RS) votaram com o Sr. Ministro Relator. Impedida a Sra. 
Ministra Nancy Andrighi.

Impedida a Sra. Ministra NANCY ANDRIGHI.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.292.866/MG  (2010/0056499-8)     
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI
AGRAVANTE : FRANCISCO ANTONIO GUERRA DE CASTRO E OUTRO
ADVOGADO : PÉRICLES LANDGRAF ARAUJO DE OLIVEIRA E OUTRO(S)
AGRAVADO : BANCO ABN AMRO REAL S/A 
ADVOGADO : LEANDRO VIEIRA DA ROCHA E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Massami Uyeda (Presidente), 
Sidnei Beneti, Paulo de Tarso Sanseverino e Vasco Della Giustina (Desembargador 
convocado do TJ/RS) votaram com a Sra. Ministra Relatora.

EDcl no AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.293.020/RJ  (2010/0059601-3)     
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI
EMBARGANTE : ROGÉRIO SAUMA AQUIM 
ADVOGADO : CARLOS EDUARDO CAVALCANTE RAMOS E OUTRO(S)
EMBARGADO : MAURO SÉRGIO DA SILVA MOREIRA JÚNIOR 
ADVOGADO : BRUNO VIEIRA DA FONSECA DE SOUZA MENDES E 

OUTRO(S)
INTERES. : SAUMA SOCIEDADE ANONIMA EMPREENDIMENTOS 

IMOBILIÁRIOS 
INTERES. : GAFISA S/A 

A Turma, por unanimidade, rejeitou os embargos de declaração, nos termos do voto 
do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Massami Uyeda (Presidente), Sidnei 
Beneti, Paulo de Tarso Sanseverino e Vasco Della Giustina (Desembargador convocado do 
TJ/RS) votaram com a Sra. Ministra Relatora.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.293.173/SP  (2010/0053152-5)     
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI
AGRAVANTE : PETRÓLEO BRASILEIRO S/A PETROBRAS 
ADVOGADOS : ANDRÉIA BAMBINI 

 RAFAEL DE MATOS GOMES DA SILVA 
 PAULA DA CUNHA WESTMANN E OUTRO(S)
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AGRAVADO : AILTON JOSÉ DA SILVA 
ADVOGADO : LUCIANA BEATRIZ GIACOMINI E OUTRO(S)
INTERES. : AJA ENGENHARIA E CONSTRUÇÕES LTDA 

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Massami Uyeda (Presidente), 
Sidnei Beneti, Paulo de Tarso Sanseverino e Vasco Della Giustina (Desembargador 
convocado do TJ/RS) votaram com a Sra. Ministra Relatora.

EDcl no AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.295.235/MG  (2010/0063257-9)     
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO
EMBARGANTE : RUBENS RAFAEL DE ABREU E OUTRO
ADVOGADA : GERALDO GONÇALVES DE OLIVEIRA E ALVES E OUTRO(S)
EMBARGADO : BANCO ITAÚ S/A 
ADVOGADOS : BERNARDO ANANIAS JUNQUEIRA FERRAZ E OUTRO(S)

 RENATA BATISTA RIBEIRO E OUTRO(S)
INTERES. : MIRANDA ATACADO LTDA 
ADVOGADO : SEM REPRESENTAÇÃO NOS AUTOS 

A Turma, por unanimidade, rejeitou os embargos de declaração, nos termos do voto 
do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Vasco Della Giustina (Desembargador 
convocado do TJ/RS), Nancy Andrighi, Massami Uyeda e Sidnei Beneti votaram com o Sr. 
Ministro Relator.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.295.553/DF  (2010/0064055-6)     
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI
AGRAVANTE : MARLI SATO 
ADVOGADO : FERNANDO FRANCISCO SILVA JUNIOR E OUTRO(S)
AGRAVADO : CONDOMÍNIO DO RESIDENCIAL FLAMBOYANT 
ADVOGADA : JULIANA ALVES CAROBA E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Massami Uyeda (Presidente), 
Sidnei Beneti, Paulo de Tarso Sanseverino e Vasco Della Giustina (Desembargador 
convocado do TJ/RS) votaram com a Sra. Ministra Relatora.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.295.732/SP  (2010/0061171-7)     
RELATOR  : MINISTRO VASCO DELLA GIUSTINA (DESEMBARGADOR 

CONVOCADO DO TJ/RS)
AGRAVANTE : BANCO SANTANDER BRASIL S/A 
ADVOGADOS : ISABELA BRAGA POMPILIO 

 PATRICIA VALERIANO DOS SANTOS E OUTRO(S)
AGRAVADO : PAULO ROBERTO DA SILVA CAROBINO 
ADVOGADO : LUCIANO HIDEKAZU MORI E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Nancy Andrighi, Massami Uyeda 
(Presidente), Sidnei Beneti e Paulo de Tarso Sanseverino votaram com o Sr. Ministro Relator.

EDcl no AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.298.815/RJ  (2010/0066254-5)     
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI
EMBARGANTE : COMPANHIA ESTADUAL DE ÁGUAS E ESGOTOS CEDAE 
ADVOGADOS : LUIZ CARLOS ZVEITER E OUTRO(S)
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 RENATA DO AMARAL GONÇALVES E OUTRO(S)
 BRUNO CESAR ALVES PINTO E OUTRO(S)

EMBARGADO : ROSANGELA COUTINHO MONDAINI 
ADVOGADO : ELISANGELA COELHO PAVÃO E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, rejeitou os embargos de declaração, nos termos do voto 
do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Massami Uyeda (Presidente), Sidnei 
Beneti, Paulo de Tarso Sanseverino e Vasco Della Giustina (Desembargador convocado do 
TJ/RS) votaram com a Sra. Ministra Relatora.

EDcl no AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.299.126/RJ  (2010/0070321-8)     
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI
EMBARGANTE : RODRIGO DE VASCONCELLOS MUSSEL 
ADVOGADO : OSMAR CASTRO FILHO E OUTRO(S)
EMBARGADO : CONDOMÍNIO DO EDIFÍCIO DOM JOÃO VI 
ADVOGADO : NORMA SUELI DE MIRANDA ALMEIDA 

A Turma, por unanimidade, rejeitou os embargos de declaração, nos termos do voto 
do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Massami Uyeda (Presidente), Sidnei 
Beneti, Paulo de Tarso Sanseverino e Vasco Della Giustina (Desembargador convocado do 
TJ/RS) votaram com a Sra. Ministra Relatora.

AgRg nos EDcl no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.299.288/MT  (2010/0069507-2)   
  
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI
AGRAVANTE : LUIZ APARECIDO QUIROGA RODRIGUES 
ADVOGADOS : ADJAIME MARCELO ALVES DE CARVALHO 

 HOMERO AMÍLCAR NEDEL E OUTRO(S)
AGRAVADO : JORGE MIAKI - ESPÓLIO
REPR. POR : FUDIKO MIAKI - INVENTARIANTE
ADVOGADO : ROBERTO ZAMPIERI E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Massami Uyeda (Presidente), 
Sidnei Beneti, Paulo de Tarso Sanseverino e Vasco Della Giustina (Desembargador 
convocado do TJ/RS) votaram com a Sra. Ministra Relatora.

EDcl no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.300.025/RJ  (2010/0069489-5)     
RELATOR  : MINISTRO MASSAMI UYEDA
EMBARGANTE : CLÁUDIO DE ALBUQUERQUE MANSUR 
ADVOGADO : CLÁUDIO DE ALBUQUERQUE MANSUR (EM CAUSA 

PRÓPRIA)
EMBARGADO : KÁTIA CILENE PERARO MIRANDA 
ADVOGADO : RODOLFO MARTINS DE SOUZA BANDEIRA E OUTRO(S)
INTERES. : MILTON CLODOALDO DE OLIVEIRA 
INTERES. : LENI VELASCO CARDOSO DE OLIVEIRA 

A Turma, por unanimidade, rejeitou os embargos de declaração, nos termos do voto 
do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Sidnei Beneti, Paulo de Tarso 
Sanseverino, Vasco Della Giustina (Desembargador convocado do TJ/RS) e Nancy Andrighi 
votaram com o Sr. Ministro Relator.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.300.348/GO  (2010/0071819-0)     
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RELATOR  : MINISTRO VASCO DELLA GIUSTINA (DESEMBARGADOR 
CONVOCADO DO TJ/RS)

AGRAVANTE : DM INDÚSTRIA FARMACÊUTICA LTDA 
ADVOGADO : PAULO EDUARDO M O DE BARCELLOS E OUTRO(S)
AGRAVADO : REYDROGAS COMERCIAL LTDA 
ADVOGADO : JOSÉ CARLOS ISSY 

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Nancy Andrighi, Massami Uyeda 
(Presidente), Sidnei Beneti e Paulo de Tarso Sanseverino votaram com o Sr. Ministro Relator.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.300.589/MG  (2010/0069404-9)     
RELATOR  : MINISTRO MASSAMI UYEDA
AGRAVANTE : JOSE LUCAS PEREIRA 
ADVOGADO : MARCELO VIANNA PASQUINI E OUTRO(S)
AGRAVADO : BRADESCO VIDA E PREVIDÊNCIA S/A 
ADVOGADO : ALBERTO EUSTÁQUIO PINTO SOARES E OUTRO(S)
AGRAVADO : BANCO BRADESCO S/A 
ADVOGADO : CLÁUDIA CRISTINA PEREIRA DA ROCHA CALIXTO E 

OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Sidnei Beneti, Paulo de Tarso 
Sanseverino, Vasco Della Giustina (Desembargador convocado do TJ/RS) e Nancy Andrighi 
votaram com o Sr. Ministro Relator.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.300.719/SP  (2010/0068779-1)     
RELATOR  : MINISTRO MASSAMI UYEDA
AGRAVANTE : SUL AMÉRICA SEGUROS DE VIDA E PREVIDÊNCIA S/A 
ADVOGADOS : FERNANDO NEVES DA SILVA 

 VINICIUS BRITTO MENDES E OUTRO(S)
 ALBERTO GOLDCHMIT E OUTRO(S)

AGRAVADO : UBIRAJARA BARRETO PEREIRA DA SILVA 
ADVOGADO : ELAINE PEREIRA ROCHA ARAÚJO E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Sidnei Beneti, Paulo de Tarso 
Sanseverino, Vasco Della Giustina (Desembargador convocado do TJ/RS) e Nancy Andrighi 
votaram com o Sr. Ministro Relator.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.301.193/MS  (2010/0074383-6)     
RELATOR  : MINISTRO MASSAMI UYEDA
AGRAVANTE : GUSTAVO PASSARELLI DA SILVA E OUTRO
ADVOGADO : GUSTAVO PASSARELLI DA SILVA (EM CAUSA PRÓPRIA) E 

OUTROS
AGRAVADO : VALDEVINO NANTES E OUTRO
ADVOGADO : EDSON ERNESTO RICARDO PORTES E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Sidnei Beneti, Paulo de Tarso 
Sanseverino, Vasco Della Giustina (Desembargador convocado do TJ/RS) e Nancy Andrighi 
votaram com o Sr. Ministro Relator.
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AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.301.534/SP  (2010/0069912-7)     
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI
AGRAVANTE : WALPIRES S/A CORRETORA DE CÂMBIO TÍTULOS E 

VALORES MOBILIÁRIOS 
ADVOGADOS : OTONIEL DE MELO GUIMARÃES E OUTRO(S)

 JOSÉ CARLOS VIANA 
AGRAVADO : LUCY LIMA GUIMARÃES ABEID E OUTROS
ADVOGADO : ELISON DE SOUZA VIEIRA E OUTRO(S)
INTERES. : BANCO ITAÚ S/A 
ADVOGADOS : RENATA MALUF MARTINS E OUTRO(S)

 ADAMS GIAGIO E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, não conheceu do agravo regimental, nos termos do voto 
do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Massami Uyeda (Presidente), Sidnei 
Beneti, Paulo de Tarso Sanseverino e Vasco Della Giustina (Desembargador convocado do 
TJ/RS) votaram com a Sra. Ministra Relatora.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.302.353/RJ  (2010/0076199-6)     
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI
AGRAVANTE : JORGE LUIZ SIQUEIRA 
ADVOGADOS : VERA REGINA CHARBEL TERRA MEIRELES - DEFENSORA 

PÚBLICA DO ESTADO DO RIO 
 LÚCIA KAYAT AVVAD - DEFENSORA PÚBLICA E OUTROS

AGRAVADO : EDUARDO MARQUES CHRISPIM 
ADVOGADO : IVAN VARELA DAMASCENO E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Massami Uyeda (Presidente), 
Sidnei Beneti, Paulo de Tarso Sanseverino e Vasco Della Giustina (Desembargador 
convocado do TJ/RS) votaram com a Sra. Ministra Relatora.

PET no AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.303.054/SP  (2010/0073464-7)     
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI
AGRAVANTE : DIRCEU CAMARGO FILHO 
ADVOGADOS : ADELINO CIRILO E OUTRO(S)

 ANA CAROLINA GHIZZI E OUTRO(S)
AGRAVADO : BANCO FINASA S/A 
ADVOGADO : DANIEL SIRCILLI MOTTA E OUTRO(S)
INTERES. : 476 VEÍCULOS LTDA E OUTRO

A Turma, por unanimidade, não conheceu do recurso, nos termos do voto do(a) Sr(a). 
Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Massami Uyeda (Presidente), Sidnei Beneti, Paulo 
de Tarso Sanseverino e Vasco Della Giustina (Desembargador convocado do TJ/RS) votaram 
com a Sra. Ministra Relatora.

EDcl no AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.304.044/MG  (2010/0080317-4)     
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI
EMBARGANTE : SUPERMERCADOS BAHAMAS LTDA 
ADVOGADOS : MARCELLO PRADO BADARÓ E OUTRO(S)

 DÉCIO FLÁVIO GONÇALVES TORRES FREIRE 
EMBARGADO : ANTÔNIO RAYMUNDO DE MOURA FONTES - SUCESSÃO
ADVOGADO : AGOSTINHO DE OLIVEIRA E OUTRO(S)
EMBARGADO : BANCO FININVEST S/A 
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ADVOGADOS : IVAN JUNQUEIRA RIBEIRO E OUTRO(S)
 LUCIANO CORREA GOMES E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, rejeitou os embargos de declaração, nos termos do voto 
do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Massami Uyeda (Presidente), Sidnei 
Beneti, Paulo de Tarso Sanseverino e Vasco Della Giustina (Desembargador convocado do 
TJ/RS) votaram com a Sra. Ministra Relatora.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.304.563/ES  (2010/0079933-7)     
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI
AGRAVANTE : DILEA FONSECA ANDREÃO E OUTROS
ADVOGADOS : CLAUDIO FERREIRA FERRAZ E OUTRO(S)

 JOSÉ GERALDO PINTO JÚNIOR 
AGRAVADO : LORENGE EMPREENDIMENTOS IMOBILIÁRIOS LTDA 
ADVOGADO : CARLOS AUGUSTO DA MOTTA LEAL E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Massami Uyeda (Presidente), 
Sidnei Beneti, Paulo de Tarso Sanseverino e Vasco Della Giustina (Desembargador 
convocado do TJ/RS) votaram com a Sra. Ministra Relatora.

EDcl no AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.304.604/RJ  (2010/0080449-9)     
RELATOR  : MINISTRO MASSAMI UYEDA
EMBARGANTE : COMPANHIA ESTADUAL DE ÁGUAS E ESGOTOS CEDAE 
ADVOGADOS : LUIZ CARLOS ZVEITER E OUTRO(S)

 RENATA DO AMARAL GONÇALVES 
 BRUNO CESAR ALVES PINTO 

EMBARGADO : EDELAINE MARIA DAS DORES 
ADVOGADO : ANTÔNIO AUGUSTO DE SOUZA MALLET E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, rejeitou os embargos de declaração, nos termos do voto 
do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Sidnei Beneti, Paulo de Tarso 
Sanseverino, Vasco Della Giustina (Desembargador convocado do TJ/RS) e Nancy Andrighi 
votaram com o Sr. Ministro Relator.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.304.774/RS  (2010/0077397-6)     
RELATOR  : MINISTRO MASSAMI UYEDA
AGRAVANTE : BERTOLDI BECKER S/A INDÚSTRIA E COMÉRCIO 
ADVOGADO : JOÃO EDISON BERTOLDI 
AGRAVADO : BANCO SANTANDER S/A 
ADVOGADO : ARISTEU FRENZEL RODRIGUES E OUTRO(S)
INTERES. : CARLOS HENRY BERTOLDI 

A Turma, por unanimidade, não conheceu do agravo regimental, nos termos do voto 
do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Sidnei Beneti, Paulo de Tarso 
Sanseverino, Vasco Della Giustina (Desembargador convocado do TJ/RS) e Nancy Andrighi 
votaram com o Sr. Ministro Relator.

AgRg nos EDcl no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.304.876/SP  (2010/0081736-4)     
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI
AGRAVANTE : ADALBERTO NEUMANN E OUTROS
ADVOGADO : PERICLES LANDGRAF ARAUJO DE OLIVEIRA E OUTRO(S)
AGRAVADO : BANCO DO BRASIL S/A 
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ADVOGADO : ALINE CRIVELARI E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Massami Uyeda (Presidente), 
Sidnei Beneti, Paulo de Tarso Sanseverino e Vasco Della Giustina (Desembargador 
convocado do TJ/RS) votaram com a Sra. Ministra Relatora.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.305.374/SP  (2010/0078338-0)     
RELATOR  : MINISTRO MASSAMI UYEDA
AGRAVANTE : INDUSPOL INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE POLÍMEROS LTDA 
ADVOGADO : ANA MARIA DOS SANTOS TOLEDO E OUTRO(S)
AGRAVADO : AJAPEG INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE FIBRAS LTDA  
ADVOGADO : JOSÉ CARLOS FORSETO 

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Sidnei Beneti, Paulo de Tarso 
Sanseverino, Vasco Della Giustina (Desembargador convocado do TJ/RS) e Nancy Andrighi 
votaram com o Sr. Ministro Relator.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.308.118/MG  (2010/0084216-3)     
RELATOR  : MINISTRO MASSAMI UYEDA
AGRAVANTE : RIMA AGROFLORESTAL E SERVIÇOS LTDA 
ADVOGADOS : MAX LANSKY E OUTRO(S)

 EDER PERO MARQUES E OUTRO(S)
AGRAVADO : SILVANA DANTAS FONTES 
ADVOGADO : SEM REPRESENTAÇÃO NOS AUTOS 

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Sidnei Beneti, Paulo de Tarso 
Sanseverino, Vasco Della Giustina (Desembargador convocado do TJ/RS) e Nancy Andrighi 
votaram com o Sr. Ministro Relator.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.308.459/SP  (2010/0085885-4)     
RELATOR  : MINISTRO MASSAMI UYEDA
AGRAVANTE : S/A VIAÇÃO AÉREA RIO GRANDENSE  - EM RECUPERAÇÃO 

JUDICIAL
ADVOGADOS : PAULO BENEDITO NETO COSTA JUNIOR E OUTRO(S)

 CARLOS JOSÉ PORTELLA 
AGRAVADO : VARIG LOGÍSTICA S/A 
ADVOGADO : SEM REPRESENTAÇÃO NOS AUTOS 

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Sidnei Beneti, Paulo de Tarso 
Sanseverino, Vasco Della Giustina (Desembargador convocado do TJ/RS) e Nancy Andrighi 
votaram com o Sr. Ministro Relator.

AgRg nos EDcl no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.308.641/SP  (2010/0089588-4)     
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO
AGRAVANTE : BANCO BOAVISTA S/A 
ADVOGADO : ELIANE ABURESI E OUTRO(S)
AGRAVADO : T. AMATO INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE CALÇADOS LTDA 
ADVOGADO : GABRIELA DA COSTA CERVIERI E OUTRO(S)

Documento: 11902215 Página  73 de 79

DIÁRIO DA JUSTIÇA ELETRÔNICO
Edição nº 658 - Brasília, Disponibilização: Segunda-feira, 20 de Setembro de 2010   Publicação: Terça-feira, 21 de Setembro de 2010

    

 



 

 

Superior Tribunal de Justiça

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Vasco Della Giustina 
(Desembargador convocado do TJ/RS), Nancy Andrighi, Massami Uyeda (Presidente) e 
Sidnei Beneti votaram com o Sr. Ministro Relator.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.308.769/RS  (2010/0086795-4)     
RELATOR  : MINISTRO MASSAMI UYEDA
AGRAVANTE : BANCO SANTANDER BRASIL S/A 
ADVOGADOS : ISABELA BRAGA POMPILIO 

 RENATO TORINO 
 RAFAEL LAZZARI SOUZA E OUTRO(S)

AGRAVADO : GILBERTO DE ARAÚJO SEMENSATO 
ADVOGADO : TONI ROBERTO KUNZLER SALDANHA CHEIRAN E 

OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Sidnei Beneti, Paulo de Tarso 
Sanseverino, Vasco Della Giustina (Desembargador convocado do TJ/RS) e Nancy Andrighi 
votaram com o Sr. Ministro Relator.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.310.677/RJ  (2010/0094388-8)     
RELATOR  : MINISTRO MASSAMI UYEDA
AGRAVANTE : MAX ROVANY ELECTO DENIZ 
ADVOGADO : DARCY DE ASSIS VIANNA E OUTRO(S)
AGRAVADO : CENTRAIS ELÉTRICAS DO PARÁ S/A CELPA 
ADVOGADO : VALÉRIA MAIA BARCELLOS E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Sidnei Beneti, Paulo de Tarso 
Sanseverino, Vasco Della Giustina (Desembargador convocado do TJ/RS) e Nancy Andrighi 
votaram com o Sr. Ministro Relator.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.310.810/SP  (2010/0093934-8)     
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI
AGRAVANTE : BANCO BRADESCO S/A 
ADVOGADOS : JOSÉ EDGARD DA CUNHA BUENO FILHO E OUTRO(S)

 OSMAR MENDES PAIXÃO CÔRTES 
AGRAVADO : SEGUNDO DEL CARMEN REBOLLEDO ZAPATA 
ADVOGADO : FÁBIO CASSARO CERAGIOLI E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Massami Uyeda (Presidente), 
Sidnei Beneti, Paulo de Tarso Sanseverino e Vasco Della Giustina (Desembargador 
convocado do TJ/RS) votaram com a Sra. Ministra Relatora.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.311.267/GO  (2010/0095382-4)     
RELATOR  : MINISTRO VASCO DELLA GIUSTINA (DESEMBARGADOR 

CONVOCADO DO TJ/RS)
AGRAVANTE : BANCO SANTANDER BRASIL S/A 
ADVOGADOS : OSMAR MENDES PAIXÃO CÔRTES E OUTRO(S)

 ANDRÉ LUIZ BUNDCHEN 
AGRAVADO : LUPERCINO PEREIRA GOMES 
ADVOGADO : ALVACIR DE OLIVEIRA BERQUÓ NETO E OUTRO(S)
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A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Nancy Andrighi, Massami Uyeda 
(Presidente), Sidnei Beneti e Paulo de Tarso Sanseverino votaram com o Sr. Ministro Relator.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.311.318/SP  (2010/0094683-3)     
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI
AGRAVANTE : BANCO DO BRASIL S/A 
ADVOGADO : ISRAEL SUARES E OUTRO(S)
AGRAVADO : MARIA APARECIDA LUCIANO COSTA 
ADVOGADO : ROMUALDO LANNETTA E OUTRO(S)
INTERES. : MITRA DIOCESANA DE GUARULHOS 
ADVOGADO : REGINA MARIA BOSIO BIAGINI 

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Massami Uyeda (Presidente), 
Sidnei Beneti, Paulo de Tarso Sanseverino e Vasco Della Giustina (Desembargador 
convocado do TJ/RS) votaram com a Sra. Ministra Relatora.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.311.346/SP  (2010/0094670-7)     
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI
AGRAVANTE : BANCO TRICURY S/A 
ADVOGADO : CARLOS EDUARDO LOPES E OUTRO(S)
AGRAVADO : MIGUEL MOISÉS MIGUEL 
ADVOGADO : ANTÔNIO CARLOS BUENO E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Massami Uyeda (Presidente), 
Sidnei Beneti, Paulo de Tarso Sanseverino e Vasco Della Giustina (Desembargador 
convocado do TJ/RS) votaram com a Sra. Ministra Relatora.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.311.765/MG  (2010/0095281-4)     
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI
AGRAVANTE : JOANÉSIA SILVA CÂMARA 
ADVOGADOS : WANDER BRUGNARA 

 MAGNUS BRUGNARA E OUTRO(S)
AGRAVADO : BANCO ITAÚ S/A 
ADVOGADOS : MARCO PAULO ALVES DE ALMEIDA 

 RENATA BATISTA RIBEIRO E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Massami Uyeda (Presidente), 
Sidnei Beneti, Paulo de Tarso Sanseverino e Vasco Della Giustina (Desembargador 
convocado do TJ/RS) votaram com a Sra. Ministra Relatora.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.312.078/PR  (2010/0093263-1)     
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI
AGRAVANTE : BANCO SANTANDER S/A 
ADVOGADOS : ISABELA BRAGA POMPILIO E OUTRO(S)

 LUIZ GUILHERME C GUIMARÃES E OUTRO(S)
AGRAVADO : MARIA FABRÍCIO DE MELLO 
ADVOGADO : RENATO DE SOUZA BOFF CARDOSO 
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A Turma, por unanimidade, não conheceu do agravo regimental, nos termos do voto 
do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Massami Uyeda (Presidente), Sidnei 
Beneti, Paulo de Tarso Sanseverino e Vasco Della Giustina (Desembargador convocado do 
TJ/RS) votaram com a Sra. Ministra Relatora.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.312.445/MG  (2010/0094758-8)     
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI
AGRAVANTE : A1 NEGÓCIOS INTERNACIONAIS S/A 
ADVOGADO : ADRIANO AUGUSTO PEREIRA DE CASTRO E OUTRO(S)
AGRAVADO : PINA RESENDE COMÉRCIO IMPORTAÇÃO E EXPORTAÇÃO 

LTDA  
ADVOGADO : ELCIO FONSECA REIS E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, não conheceu do agravo regimental, nos termos do voto 
do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Massami Uyeda (Presidente), Sidnei 
Beneti, Paulo de Tarso Sanseverino e Vasco Della Giustina (Desembargador convocado do 
TJ/RS) votaram com a Sra. Ministra Relatora.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.312.708/SP  (2010/0094173-1)     
RELATOR  : MINISTRO VASCO DELLA GIUSTINA (DESEMBARGADOR 

CONVOCADO DO TJ/RS)
AGRAVANTE : COURO LINE ACESSÓRIOS PARA AUTOS LTDA 
ADVOGADOS : EDUARDO DIAMANTINO BONFIM E SILVA E OUTRO(S)

 IZABELA ZANOTELLI COLLARES 
AGRAVADO : JOSIAS PEREIRA BARBOSA 
ADVOGADO : ODAIR R GOULART E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Nancy Andrighi, Massami Uyeda 
(Presidente), Sidnei Beneti e Paulo de Tarso Sanseverino votaram com o Sr. Ministro Relator.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.313.357/RJ  (2010/0092429-8)     
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI
AGRAVANTE : BANCO BRADESCO S/A 
ADVOGADOS : OSMAR MENDES PAIXÃO CÔRTES E OUTRO(S)

 EDUARDO FRANCISCO VAZ E OUTRO(S)
AGRAVADO : ALFREDO REGIS NETO - ESPÓLIO
REPR. POR : PABLO DE SOUZA RÉGIS - INVENTARIANTE
ADVOGADO : RODNER CARDOSO DE ANDRADE E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Massami Uyeda (Presidente), 
Sidnei Beneti, Paulo de Tarso Sanseverino e Vasco Della Giustina (Desembargador 
convocado do TJ/RS) votaram com a Sra. Ministra Relatora.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.314.379/MG  (2010/0100636-3)     
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI
AGRAVANTE : FRANCISCO VELOSO - ESPÓLIO
REPR. POR : THAIS GUIMARÃES MENDES VELOSO - INVENTARIANTE
ADVOGADO : PEDRO PAULO MONTINNI MENDES VELOSO 
AGRAVADO : LAMIL LAGE MINÉRIO LTDA 
ADVOGADO : FLAVIA FERNANDES DA COSTA E OUTRO(S)
INTERES. : BENEDITO GUIMARÃES DE OLIVEIRA E OUTRO
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ADVOGADO : CARLANE DA SILVA FERNANDES 

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Massami Uyeda (Presidente), 
Sidnei Beneti, Paulo de Tarso Sanseverino e Vasco Della Giustina (Desembargador 
convocado do TJ/RS) votaram com a Sra. Ministra Relatora.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.314.638/MG  (2010/0101121-0)     
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI
AGRAVANTE : JOSÉ DALMO DE ANDRADE 
ADVOGADO : JOSÉ DRUMMOND DE CAMARGO JÚNIOR E OUTRO(S)
AGRAVADO : HSBC SEGUROS (BRASIL) S/A 
ADVOGADOS : FRANCISCO AUGUSTO MESQUITA GONÇALVES 

 GERSON VANZIN MOURA DA SILVA E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Massami Uyeda (Presidente), 
Sidnei Beneti, Paulo de Tarso Sanseverino e Vasco Della Giustina (Desembargador 
convocado do TJ/RS) votaram com a Sra. Ministra Relatora.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.315.361/MG  (2010/0099641-2)     
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI
AGRAVANTE : COMPANHIA ITABIRITO INDUSTRIAL FIAÇÃO E 

TECELAGEM DE ALGODÃO 
ADVOGADOS : JOSÉ ANCHIETA DA SILVA E OUTRO(S)

 ROBERTO HENRIQUE COUTO CORRIERI E OUTRO(S)
AGRAVADO : AMÉRICO VAZ DE LIMA FILHO 
ADVOGADO : RODRIGO OCTÁVIO DE LIMA CARVALHO E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Massami Uyeda (Presidente), 
Sidnei Beneti, Paulo de Tarso Sanseverino e Vasco Della Giustina (Desembargador 
convocado do TJ/RS) votaram com a Sra. Ministra Relatora.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.318.938/MS  (2010/0109634-5)     
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI
AGRAVANTE : MAGRINI NETO ADVOGADOS ASSOCIADOS 
ADVOGADO : SÉRGIO ADILSON DE CICCO 
AGRAVADO : BANCO DO BRASIL S/A 
ADVOGADO : VANILTON BARBOSA LOPES E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Massami Uyeda, Sidnei Beneti, 
Paulo de Tarso Sanseverino e Vasco Della Giustina (Desembargador convocado do TJ/RS) 
votaram com a Sra. Ministra Relatora.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.319.665/SP  (2010/0107583-5)     
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI
AGRAVANTE : ABSA AEROLINHAS BRASILEIRAS S/A 
ADVOGADO : SILVIA MEDINA FERREIRA 
AGRAVADO : BRINK'S SEGURANÇA E TRANSPORTE DE VALORES LTDA 
ADVOGADOS : JOSÉ ANTÔNIO MIGUEL NETO 

 MARCEL YUJIBANDO E OUTRO(S)
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A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Massami Uyeda (Presidente), 
Sidnei Beneti, Paulo de Tarso Sanseverino e Vasco Della Giustina (Desembargador 
convocado do TJ/RS) votaram com a Sra. Ministra Relatora.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.320.168/SP  (2010/0112362-5)     
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI
AGRAVANTE : FLAVIO NUNES CAMPOS 
ADVOGADO : SEBASTIÃO LEMES BORGES 
AGRAVADO : DÉLIO FORTES LINS E SILVA 
ADVOGADOS : DÉLIO FORTES LINS E SILVA (EM CAUSA PRÓPRIA) E 

OUTRO
 DANIEL VERALDI GALASSO LEANDRO 

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Massami Uyeda (Presidente), 
Sidnei Beneti, Paulo de Tarso Sanseverino e Vasco Della Giustina (Desembargador 
convocado do TJ/RS) votaram com a Sra. Ministra Relatora.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.321.350/RS  (2010/0115609-9)     
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI
AGRAVANTE : METALÚRGICA KONRATH LTDA 
ADVOGADO : WINICIUS ALVES DA ROSA E OUTRO(S)
AGRAVADO : VIVO S/A 
ADVOGADO : EDUARDO GRAEFF E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Massami Uyeda (Presidente), 
Sidnei Beneti, Paulo de Tarso Sanseverino e Vasco Della Giustina (Desembargador 
convocado do TJ/RS) votaram com a Sra. Ministra Relatora.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.321.358/SP  (2010/0115563-5)     
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI
AGRAVANTE : UNIMED DE LINS COOPERATIVA DE TRABALHO MÉDICO 
ADVOGADOS : PAULO HENRIQUE MARQUES DE OLIVEIRA 

 SÉRGIO LUIZ DE CARVALHO PAIXÃO E OUTRO(S)
AGRAVADO : MOACYR MIRANDA PINTO 
ADVOGADO : LUIZ ROBERTO NOGUEIRA PINTO 

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Massami Uyeda (Presidente), 
Sidnei Beneti, Paulo de Tarso Sanseverino e Vasco Della Giustina (Desembargador 
convocado do TJ/RS) votaram com a Sra. Ministra Relatora.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.321.412/SP  (2010/0115626-5)     
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI
AGRAVANTE : ANDRÉ LUIS ZANETTI 
ADVOGADO : OLAVO GLIORIO GOZZANO E OUTRO(S)
AGRAVADO : FIAT LEASING S/A ARRENDAMENTO MERCANTIL 
ADVOGADO : MARIA AMÉLIA RIBEIRO PORTINHO E OUTRO(S)
AGRAVADO : SERASA S/A 
ADVOGADO : MARCELO LALONI TRINDADE E OUTRO(S)
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A Turma, por unanimidade, não conheceu do agravo regimental, nos termos do voto 
do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Massami Uyeda (Presidente), Sidnei 
Beneti, Paulo de Tarso Sanseverino e Vasco Della Giustina (Desembargador convocado do 
TJ/RS) votaram com a Sra. Ministra Relatora.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.323.532/SP  (2010/0119762-9)     
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI
AGRAVANTE : JOSÉ OTÁVIO MARIANO SILVA E OUTRO
ADVOGADO : ANDREIA SANTOS GONÇALVES DA SILVA E OUTRO(S)
AGRAVADO : BANCO NOSSA CAIXA S/A 
ADVOGADOS : MARCUS VINÍCIUS MOURA DE OLIVEIRA 

 CLÁUDIA NAHSSEN DE LACERDA FRANZE E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Massami Uyeda (Presidente), 
Sidnei Beneti, Paulo de Tarso Sanseverino e Vasco Della Giustina (Desembargador 
convocado do TJ/RS) votaram com a Sra. Ministra Relatora.

Encerrou-se a sessão às 18:40 horas, tendo sido julgados 282 processos, 

ficando pendentes 6 processos com pedido de vista. O julgamento dos demais 

feitos ficou adiado para a próxima sessão.

Brasília, 02  de setembro  de 2010.

MINISTRO MASSAMI UYEDA
Presidente da sessão

 

MARIA AUXILIADORA RAMALHO DA ROCHA
Secretária
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